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MOOG provides three strong benefits
to support your business

At MOOG we do everything to keep people driving safely and comfortable.
That is why we do everything to deliver on these 3 promises:

¢ One box is all you need:

e Carefully engineered and tested -
all necessary hardware is included

to meet OE standards

* Proven performance through * Repair kits range
extensive testing e |nstallation guides

3 years product guarantee* e Outstanding product range
¢ | eading car parc coverage

EASY TO
EASY TO
TRUST INSTALL

MAKE IT EASY.
MAKE IT

MOOG

T e . - | EASY TO
' | KNOW

¢ Find us online

¢ Quick id. of MOOG parts on
paper and online catalogues

¢ Always up to date via online
Easy Solutions Bulletins

¢ Check the Original MOOG quality

e Easy training

e MOOG e-mail alerts

*Terms and conditions apply. Countries in which the 3 years guarantee is applicable:

All European Union countries, Norway, Switzerland, Serbia, Bosnia-Herzegovina, ° H
Montenegro, Kosovo, Albania and Macedonia.CTpaHbl, B KOTOPLIX ASCTBYET CPOK CheCk OUt our V|deOS for
rapaHTum 3 rofa: Bce ctpaHbl EBponeiickoro cotoza, Hopeerus, LLsenuapus, news and upda‘tes

Cepbus, bocHua v lepuerosvka, YepHoropus, Kocoso, Anbarus 1 MakenoHus.
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EXTENDED PROGRAMME

MOOG SIGNIFICANTLY EXTENDS ITS WHEEL END BEARING
PROGRAMME

'Q'Q

Challenge
Our aim is offering a comprehensive coverage of quality wheel end bearings

MOOG supports installers and distributors in their ambition to give its customers the best service in the market.
Fast and complete availability of wheel end bearings is vital for optimized customer satisfaction. MOOG keeps
on investing in its range of parts for a maximum of makes - without compromising on quality and delivery
times.

Easy Solutions

e With over 92% coverage and more than 130 New Product Introductions MOOG shows its commitment
to be one of the installers’ and distributors’ preferred supplier and partner of choice for wheel end bearings.
The MOOG range contains almost all bearing types, including latest generations and covers not only popular
aftermarket applications but also niche applications to provide a one-stop-shop experience.

e Every single wheel bearing contains the necessary hardware and accessories in the box for a excellent and
hassle-free installation and is engineered, tested and validated according to OE standards and comes with a
3 year guarantee’ to offer installers and distributors true peace of mind.

*Terms and conditions apply. Countries in which the 3 years guarantee is applicable: All European Union countries, Norway, Switzerland, Serbia, Bosnia-Herzegovina, Montenegro, Kosovo,
Albania and Macedonia.CTpaHbl, B KOTOPbIX AENCTBYET CPOK rapaHTum 3 roaa: Bee cTparbl EBponerickoro cotosa, Hopeervs, LLiseniiapus, Cepbus, BocHus 1 lepLgrosuHa, YepHoropus,
Kocoso, Anbaruis v MakenoHvis.
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GLOSSARY

F-4%)

M12x1.5

EN

Front axle

Rear axle

Fitting position: left

Fitting position:
right

Fitting position:
both sides

Fitting position:
centre

For vehicles
without power
steering

For vehicles with
power steering

Length [mm]

Diameter [mm] ...

Cone size [mm]

Thread size

Rod/strut,
stabiliser

Mounting,
stabiliser

Material:
aluminium

Material: metal

Material:
synthetic material

FR

Essieu avant

Essieu arriere

Cote
d'assemblage:
a gauche

Coté
d'assemblage:
a droite
Coté
d'assemblage:
cotés gauche
et droit
Coté
d'assemblage:
centré

Pour véhicule
sans direction
assistée
Pour véhicule

avec direction
assistée

Longueur [mm]

Diamétre [mm] ...

Dimension du
cone [mm]

Dimension
de filetage

Entretoise/tige,
stabilisateur

Suspension,
stabilisateur

Matériau:
aluminium

Matériau: métal

Matériau: matiere
plastique

DE

Vorderachse

Hinterachse

Einbauseite:
links

Einbauseite: rechts

Einbauposition:
beidseitig

Einbauseite:
Mitte

Fur Fahrzeuge
ohne
Servolenkung

Fur Fahrzeuge
mit Servolenkung

Lange [mm]

Durchmesser
[mm] ...

KonusmaB [mm]

Gewindemal3

Stange/Strebe,
Stabilisator

Lagerung,
Stabilisator

Material:
Aluminium

Material: Stahl

Material: Kunststoff

ES

Eje delantero

Eje trasero

Posicion de
montaje:
izquierda

Posicién de
montaje:
derecha

Posicion de
montaje:
ambos lados

Posicién de
montaje: centro

Para vehiculos
sin direccion
asistida
Para vehiculos

con direccion
asistida

Longitud [mm]

Diémetro [mm]

Tamafio del
cono [mm]

Tamaro de
la rosca

Barra transversal,
estabilizadora

Soporte,
estabilizador

Material:
aluminio

Material:
metal

Material:
material sintético

IT

Assle anteriore

Assale
posteriore

Posizione di
montaggio:
sinistra

Posizione di
montaggio:
destra

Posizione di
montaggio:
entrambi i lati
Posizione di

montaggio:
centrale

Per veicoli senza
servosterzo

Per veicoli con
servosterzo

Lunghezza [mm]

Diametro [mm]

Dimensione cono
[mm]

Dimensione
filettatura

Barra/puntone,
stabilizzatore

Montaggio,
stabilizzatore

Materiale:
alluminio

Materiale:
metallo

Materiale:
materiale sintetico

NL

Vooras

Achteras

Inbouwzijde: links

Inbouwzijde:
rechts

Inbouwziide: aan
beide zijden

Inbouwzijde:
midden

Voor voertuigen
zonder stuur-
bekrachtiging

Voor voertuigen
met stuur-
bekrachtiging

Lengte [mm)]

Diameter [mm]

Conusmaat [mm]

Schroefdraad-
-maat

Stabilisatorstang

Stabilisatorlager
aan draagarm

Materiaal:
aluminium

Materiaal: metaal

Materiaal:
synthetisch
materiaal

PL

Os przednia

Os tylna

Miejsce montazu:
lewa

Miejsce montazu:
prawa

Miejsce montazu:
obie strony

Miejsce montazu:
Srodek

Dla samochodow
bez wspomagania
uktadu
kierowniczego
Dla samochoddéw
Ze wspomaganiem
ukfadu
kierowniczego

Diugos¢ [mm]

Srednica [mm]

Rozmiar stozka
(mm]

Rozmiar gwintu
[mm]

Dragzek/podpora,
stabilizator

Uchwyt,
stabilizator

Materiat:
aluminium

Materiat: metal

Materiat: materiat
syntetyczny

RU

[MNepeaHsas ocb

3aaHaa ocb

[MonoxeHne
YCTaHOBKM:
cnesa

[TonoxeHne
YCTaHOBKM:
cnpasa

[Nonoxerve
YCTaHOBKM:
C 06eux CTOPOH

[TonoxeHne
YCTaHOBKM:
nocepeanHe

[na asTomobunen
C pynesbM
yrnpasneHviem 6e3
yeunutens
[nsa aBTomobunen
C pyneBbIM
yrpasneHuem ¢
yeunmtenem

OnnHa [Mv]

LOuametp [Mm]...

Pasmep koHyca
(Mv]

Paamep pessobl

Cronka/Tsra
cTabunmsartopa

Kpennerve
crabunmsartopa

Matepwan:
AIOMUHNI

Matepwvan:
metann

Matepwan:
CUHTETUHECKMN
marepvian
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MmpooTivog Géovag

Miow &&ovag

©¢on TorobeETnNonc:
aploTepd

©€¢on TomobBETNONG:
oefld

©€¢on TomobBETNONG:
Kal oTIC VO TTAEUPEQ

©¢on TorobeETnongG:
KEVTPO

Ma oxrjuaTa xwpic
UOPAVAIKO TILOVL

Mla oxrjuata pe
UOPAVAIKO TIUOVL

Mrikog [mm]

AGpeTpog [mm] ...

Meyebog kwvou [mm]

Meyebog
OTEIPWHATOS

Bpaxiovag
otaBepornoinong
UMApac TIHoVIOD

MAaiclo otrpIENg
Bpaxiova
otaBeporoinong

YAKO: aroupivio

YAIKO: ETAANO

YAKO: OLUVBETIKO
UAKO

PT

Eixo dianteiro

Eixo traseiro

Posigéo de
montagem:
esquerda
Posigéo de
montagem:
direita
Posigao de
montagem:
ambos os lados
Posicéo de

montagem:
centro

Para veiculos sem
direcgao assistida

Para veiculos com
direcgéo assistida

Comprimento [mm]

Diametro [mm] ...

Medida do cone
[mm]

Medida da rosca

Barra de direcgéo,
barra estabilizadora

Suporte,
estabilizador

Material: aluminio

Material: metal

Material:
material sintético

(074

Predni naprava

Zadni ndprava

Montéazni poloha:
vlevo

Montézni poloha:
vpravo

Montazni poloha:
obé strany

Montazni poloha:
stred

Pro vozidla bez
posilovace fizeni

Pro vozidla s
posilovacem fizeni

Délka [mm]

Pramér [mm] ...

Velikost kuzele [mm]

Velikost zavitu

Ty&/vzpéra,
stabilizator

UloZeni, stabilizator

Material: hlinik

Material: kov

Material:
synteticky materiél

RO

Punte fata

Punte spate

Pozitie montaj:
stanga

Pozitie montaj:
dreapta

Pozitie montaj:
ambele parii

Pozitie montayj:
centru

Pentru vehicule fara
servodirectie

Pentru vehicule cu
servodirectie

Lungime [mm]

Diametru [mm] ...

Dimensiune con
[mm]

Dimensiune filet

Brat/jamba
suspensie,
stabilizator

Prindere, stabilizator

Material: aluminiu

Material: metal

Material:
material sintetic

HU

Els6tengely

Hatsotengely

Beépitési helyzet: bal

Beépitési helyzet:
jobb

Beépitési helyzet:
mindkét oldal

Beépitési helyzet:
kozépsé

Szervokormany
nélkuli jarmdvekhez

Szervokormanyos
jarmivekhez

Hossz [mm]

Atmérd [mm] ...

Kup mérete [mm]

Menet mérete

Rud/rugostag,
stabilizator

Rogzités, stabilizator

Anyag: aluminium

Anyag: fém

Anyag: mdanyag

BG

[NpenHa oc

3aaHa oc

[MonoxeHne 3a
MOHTaXX: 198O

[MonoxxeHne 3a
MOHTa>K: ASCHO

[NonoxeHne 3a
MOHTaXX:

OT ABeTe CTpaHu

[MonoxxeHne 3a

MOHTaXX:
B LUeHTbpa

3a aBTOMOGMNM 6e3
CepBoyrnpaBneHvie

3a aBTOMOGUM CbC
cepBoynpasneHne

ObmxmHa [mm)

OnamveTbp [mm]

Pasmep Ha KoHyca
[mm]

Pasmep Ha pesbara

[T / nognopa,
cTabunmsatop

MoHTupaHe,
cTabunmsaTop

Marepuan:
anyM1UHNIA

Matepvan: metan

MaTtepuan:
CUHTETUYEH
marepuan

SL

Sprednja prema

Zadnja prema

Polozaj namestitve:
levo

Polozaj namestitve:
desno

Polozaj namestitve:
obojestransko

Polozaj namestitve:
sredina

Za vozila brez servo
krmilienja

Za vozila s servo

krmilienjem

Dolzina [mm]

Premer [mm] ...

Velikost stozca [mm]

Velikost navoja

Drog/noga,
stabilizator

Pritrditev, stabilizator

Material: aluminij

Material: kovina

Material: sintetiéni
material

AR
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ITEM EN FR DE ES IT \'/ 8 PL RU
With left-hand Avec filetage Mit Con rosca a Con filetto Met linkse Z gwintem C neson
thread a gauche Linksgewinde izquierdas sinistro schroefdraad lewym pesbbon
With right-hand Avec filetage Mit Con rosca a Con filetto Met rechtse Z gwintem C npagon
thread a droite Rechtsgewinde derechas destro schroefdraad prawym pe3bon
) Vélido para
) Pour fabricants . . : Dla produ- ana
/ —— ﬁ . For steering rack de boltiers de Fur Lenkgetriebe crema\\e@ Per il produttore | Voor s_tuurde\em centa przekladni | nponssomvTens
manufacturer ... R hersteller ... de direccion scatola sterzo ... fabrikant ... ; PR
direction ... maroa zebatkowej PYNEBOV PEIKU...
. Not for steering Sauf pour fabri- Nicht far No es valido para Non per il Niet voor Nie dla produ- He nna
X rack manufac- cants de boftiers Lenkgetriebe- cremallera de produttore stuurdelen centa przektadni | nponssoanTens
turer ... de direction ... hersteller ... direccion marca... | scatola sterzo ... fabrikant ... zebatkowej PYNEeBOV PerikU...
= cocn)gleyc‘t?on Uniguement en \/er,\tiiur:d‘zn Unicamente en Solo in Alleen in Tylko w Toneko
with connexion avec ... mit g conexion con... relazione a ... combinatie met ... | potgczeniu z... COBMECTHO C ...
For OE Pour numéro iz el numers de ; Voor OE-nummer
1= OE... AURSER OF Far OE-Nummer ... equipo Per codice OE ... Dla numeru OE ... |Ansa Homepa OE ...
original...
N“mber of s Nombre ) A”@“‘ der Numero de agu- | Numero difori di | Aantal beschik- Liczba otwordw KOW%CVTBO
©]EEB fastening d'alésages de fixa-| Befestigungs- i6r0s de cierre: 2 fissaqqio: 2 bare boringen: 2 | mocuiacych : 2 OTBEPCTU AN1A
bores : 2 tion: 2 bohrungen: 2 J ' 9910: gen: Jacyen - KpenneHus: 2
. ) Type de ) Tipo de soporte: . - . | Typ potaczenia : Tvn MoHTaxxa:
Mounting t\/pe : montage : Montageart: oA el los Tipo montagg\o. Bevest\gm_gstype. przykrecany S
polt connection N Schraubenschluss con bulloni boutverbinding 7 .
raccord a vis pernos Srubami coenHeHne

GLOSSARY

Mounting type :
press-fitted

Mounting type :
bolted

Bore @ [mm|

For coil-spring
suspension
vehicles

For leaf-spring
suspension
vehicles

For vehicles with-
out sports sus-
pension
For vehicles

with sports
suspension

Rim size [in]

Tyre size

Type de
montage :
monté a force

Type de
montage :
monté a l'aide d'un
boulon

Alésage @ [mm|

Pour véhicules
avec suspension
hélicoidale

Pour véhicules
avec suspension
alames

Pour véhicules
sans chassis
sportif

Pour véhicules
avec chassis
sportif

Dimension de la
jante [pouces]

Dimensions du
pneu

Montageart:
aufgepresst

Montageart:
geschraubt

Bohrung @ [mm]

Fur Fahrzeuge mit
Schraubenfedern

Fur Fahrzeuge mit
Blattfedern

FUr Fahrzeuge
ohne
Sportfahrwerk

Fur Fahrzeuge mit

Sportfahrwerk

FelgengroBe [Zoll]

Reifenabmessung

Tipo de soporte:
montado a presion

Tipo de soporte:
atornillado

Diagmetro @ [mm]

Para vehiculos con
suspension de
muelle en espiral

Para vehiculos
con suspension
de ballesta

Para vehiculos
sin suspension
deportiva

Para vehiculos
con suspension
deportiva

Diametro de
llanta (pulg.)

Tamafio del
neumatico

Tipo montaggio:
a pressione

Tipo montaggio:
imbullonato

Alesaggio @ [mm]

Per veicoli con
sospensioni a
molla

Per veicoli con
sospensioni a
balestra

Per veicoli senza
sospensioni
sportive

Per veicoli con
sospensioni
sportive

Dimensioni
cerchione (pollici)

Dimensioni
pneumatico

Bevestigingstype:
persfitting

Bevestigingstype:
geschroefd

Naaf boring @
[mm]

Voor voertuigen
met schroefvering

Voor voertuigen
met bladvering

\oor voertuigen
zonder
sportophanging

Voor voertui-
gen met sport-
ophanging

Velgmaat [inch]

Bandenmaat

Typ potaczenia :
wttaczane

Typ potaczenia :
wkrecane

Srednica @ [mm]

Dla pojazdéw z

zawieszeniem

na sprezynach
Srubowych

Dla pojazdéw z
zawieszeniem na
resorach

Dla pojazdéw bez
zawieszenia
sportowego

Dla pojazdow z

zawieszeniem
sportowym

Rozmiar obreczy

Rozmiar opony

Tvn kKpenneHns:
3anpeccoBka

Tvin Kpennexus:
601TOBOE

Huametp
orBepcTVs @ [MM]

[Ona aBTomobunen
C NPY>KNHHOM
MNOABECKOM

[Ona aBTomobunen
C PEeCccopHoOn
noaBECKOM

[nst aBTomMobUnemn
6€3 CnopTUBHON
noaBecKMN

[nst aToMOBUNEN
CO CMOPTUBHON
NOABECKOM

Paamep avicka
[aonm]

Paamep Wbl
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Me aploTtepdoTpoho
onelpwua

Me 6e€ivoTpodo
oneipwua

la KATaokeuaoTn
Kpepaylepag ...

‘Ox1 yla kKaTaoKeuaoTr
KPEUAYIEPAG ...

Movo oe
ouvELOCUO LE. ..

MNa apiBpo OE ...

ApIBUOS omiv
OTEPEWONG: 2

TUMoC cuvapoyNC:
E UTIOUAGVIA

TUMog cuvappoync:
TPECAPIOTH
TIPOCAPHOYN

TUMog cuvappoync:
Bowtd

Adpetpog @ [mm]

[la oxrjuata mou
SlabeTouv avaptnon
e EAKOELON) AT Pl

[a oxrjuata mou
SlabgTovy avapTnon
e PUAAOELO
eAatripla

Ma oxruaTa Xwpic

OTop avapTnon

la oxrjuaTa pe omop
avapTtnon

MeyeBog Cavtag [in]

Meyebog eAaoTIKOU

PT

Com rosca esquerda

Com rosca direita

Para fabricantes
de cremalheira da
direcgéo...

Nao para fabricantes

de cremalheira da
direcgao...

Apenas em ligagao
com...

Para numero OE...

Numero de furos de
fixagao: 2

Tipo de apoio: con-
junto parafuso

Tipo de apoio: mon-
tado sob presséo

Tipo de apoio:
aparafusado

@ do furo [mm]

Para veiculos com
suspensao de molas
helicoidais

Para veiculos com

suspensao de molas
de laminas

Para veiculos sem
chassis desportivo

Para veiculos com
chassis desportivo

Diéametro da jante
[polegadas]

Medidas do pneu

(074

S levotoCivym
z&vitem

S pravotocivym
zavitem

Pro vyrobce hrebenu
fizenf ...

Nikoliv pro vyrobce
hrebenu fizeni ...

Pouze v souvislosti
S ..

Pro ¢islo OE ...

Pocet upevnovacich
otvorQ: 2

Typ upevnéni:
Sroubovy spoj

Typ upevnént:
lisovanim

Typ upevnéni:
Sroubovy spoj

Vrténi @ [mm)]

Pro vozidla s
pérovanim vinutymi
pruzinami
Pro vozidla s
pérovanim listovymi
pery

Pro vozidla bez spor-
tovniho zavéseni kol

Pro vozidla se spor-
tovnim zaveSenim kol

Velikost réafku [palce]

Velikost pneumatik

RO

Cu filet pe stanga

Cu filet pe dreapta

Pentru producator de
cremaliera directie...

Nu pentru producator
de cremaliera
directie...

Doar impreuna cu...

Pentru numar OE...

Numar de gauri de
fixare: 2

Tip montare: cu
surub

Tip montare: imbinare
prin presare

Tip montare: cu
bulon

Alezaj @ [mm|

Pentru vehicule cu
suspensie pe arcuri
elicoidale

Pentru vehicule cu
suspensie pe arcuri
lamelare

Pentru vehicule fara
suspensie sport

Pentru vehicule cu
suspensie sport

Dimensiune janta [in]

Dimensiune pneu

HU

Balmenetes

Jobbmenetes

KormanymUfogasléc-
gyartoknak ...

KormanymUfogasléc-
gyartoknak nem ...

Csak egyltt ezzel: ...

A kévetkez6 gyari
szamhoz: ...

Roégzitéfuratok
szama: 2

Roégzités modja:
csavarkotés

Rogzités modja:
sajtol¢ illesztés

Rogzités modja:
csavarozott

Furat @ [mm]

Tekercsrugds
jarmtvekhez

Laprugoés
jarmUvekhez

Nem sportfutémives
jarmUvekhez

Sportfutdomiives
jarmivekhez

Keréktarcsa atmérsje
[col]

Abroncsméret

BG

C nsiBa pesba

C pscHa pesba

3a npovizsoanTen
Ha nNpepasartenHa
pevka ...

He 3a npoviasoanTen
Ha nNpepasatenHa
pevka ...

Camo BbB Bpb3Ka
C...

3a Homep Ha
opurMHanHa YacT ...

Bpoit Ha oTBOpU
3a sararaHe: 2

Tvn MOHTaX:
CbeavHeHne ¢ 60T

Tvin MOHTaXX:
MOHTVPa
ce C HaTneK

Tvn MOHTaX: ¢ 6oNT

@ Ha oTBOpa [Mmm)]

3a aBTOMOBUAM
C oKayBaHe CbC
cnvpasHa npy>vHa

3a aBTOMOOUAM C

oKka4BaHe C NI1CToB
pecop

3a aBTOMOGMM 6E3
CMOPTHO OKayBaHe

3a aBTOMOGMM CbC
CMOPTHO OkayBaHe

Paamvep Ha pxaHTata

(in]

Paamep Ha rymata

SL

Z levim navojem

Z desnim navojem

Za proizvajalca
krmilnega gonila ...

Ni za proizvajalca
krmilnega gonila ...

Za stevilkko
originalnega dela ...

Stevilo pritrdilnih
vrtin: 2

Vrsta pritrditve :
povezava z vijakom

Vrsta pritrditve :
pritisno

Vrsta pritrditve :
privito

Premer vrtine [mm]

Za vozila z
vzmetenjem z vijacno
vzmetjo

Za vozila z

vzmetenjem z listnato
vzmetjo

Za vozila brez
Sportnega vzmetenja

Zavozila s sportnim
vzmetenjem

Velikost platisca
[palci]

Dimenzija pnevmatik

Samo v povezavi z ...

AR
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GLOSSARY

@ Electric

@ Hydraulic

SWB

LWB

EN

For automatic
transmission

For manual
transmission

For vehicle with
ASB

Disc brake

Drum brake

Number of teeth

Rim holes

Axle reference

Twin wheel

Rear wheel drive

Single wheel

For axle ...

Number of

fastening

bores: 3

Steering box

Electric power
steering

Hydraulic power
steering

Short wheelbase

Long wheelbase

FR

Pour boites
de vitesses
automatiques

Pour boites de
vitesses manuelles

Pour véhicule avec
ASB

Frein a disques

Frein a tambour

Nombre de dents

Trous de jante

Référence de
l'essieu

Roues jumelées

Véhicule a
propulsion

Roue simple

Pour essieu ...

Nombre
d'alésages de fixa-
tion: 3

Boitier de
direction

Direction assistée
électrique

Direction assistée
hydraulique

Empattement
court

Empattement long

DE

Fur Automatik-
getriebe

Far
Schaltgetriebe

Fur Fahrzeuge
mit ASB

Scheibenbremse

Trommelbremse

Anzahl der
Zahne

Felgenldcher

Achsreferenz

Zwillingsrad

Heckantrieb

Einzelnes Rad

Fur Achse ...

Anzahl der
Befestigungs-
bohrungen: 3

Lenkgetriebe

Elektrische
Servolenkung

Hydraulische
Servolenkung

Kurzer Radstand

Langer Radstand

ES

Caja de cambios
automatica

Caja de cambios
manual

Para vehiculo
con ASB

Freno de disco

Freno de tambor

Numero de
dientes

Numero de
orificios en
la llanta

Referencia del eje

Rueda gemela

Traccion trasera

Rueda sencilla

Para el gje...

Numero de
agujeros de
cierre: 3

Caja de direccion

Direccion asistida
eléctrica

Direccion asistida
hidraulica

Distancia entre
ejes corta

Distancia entre
ejes larga

IT

Per cambio
automatico

Per cambio
manuale

Per veicoli
con ASB

Freni a disco

Freni a tamburo

Numero denti

Fori del cerchio

Riferimento assale

Ruota gemellata

Trazione
posteriore

Ruota singola

Per assale ...

Numero di fori di
fissaggio: 3

Scatola sterzo

Servosterzo
elettrico

Servosterzo
idraulico

Interasse corto

Interasse lungo

NL

Voor
automatische
transmissie

Voor hand-
geschakelde
transmissie

Voor voertuig
met ASB

Schijfrem

Trommelrem

Aantal tanden

Velggaten

Asreferentie

Dubbele wielen

Achterwiel-
aandrijving

Enkel wiel

Voor as ...

Aantal beschik-
bare boringen: 3

Stuurhuis

Elektrische stuur-
bekrachtiging

Hydraulische
stuurbekrachtiging

Korte wielbasis

Lange wielbasis

PL

Dla automatycznej
skrzyni biegow

Dla mechanicznej
skrzyni biegéw

Dla pojazdow z
ASB

Hamulec tarczowy

Hamulec bgbnowy

Liczba zebow

Otwory obreczy

Nr referencyjny osi

Kofa blizniacze

Naped tylny

Kota pojedyncze

Dlaosi ...

Liczba otworéw
mocujacych: 3

Przektadnia
kierownicza

Wspomaganie
elektryczne
przekiadni
kierowniczej

Wspomaganie
hydrauliczne
przektadni
kierowniczej

Krotki rozstaw kot

Diugi rozstaw kot

RU

ans
aBTOMATUHYECKOM
KOPOOKM Nepeaad

Onsa
MexXaHN4eCKom
KOPOOKW Nepeaad

[ns aBToMOBUNSA
¢ cuctemon ASB

[cKoBbIN
TOPMO3

BapabaHHbIn
TOPMO3

Konnyectso
3y6beB

OtBepcTyst
KOMECHOro AncKka

O603Ha4eHVe
ocu

CpaBoeHHbIe
Koneca

BagHum
npvBog,

OpuHapHoe
Koneco

[ns ocn...

KonnyectBo
OTBEPCTUN ON14
Kpennexns: 3

Kaptep pynesoro
MexaHviama

OnNeKTpU4ecKIin
yeunmTenb
pynesoro
yrpasneHs

[MapaBIMyecKun
ycnanTens
pyneBoro
yrnpaBneHns

KopoTtkas
KonecHasa 6aza

[nvHHas
KonecHasa 6asa
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la autépato KIPBWTIO
TAXUTATWY

M pnxavikéd KIBWTIO
TaXUTATWY.

Ma oxnua pe ASB

AloKODPEVO

Tapmovpo

ApIBPOG SovTiv

Onég tavtag

Kwdikog agova

AIGupOG TPOXOG

[Miow kivnon

Movog Tpoxog

Ma &Eova ...

ApPIBUOS oTv
oTepEWONG: 3

Muida dlevBuvong

HAEKTOIKO TIIOVL

YEPAUAKS TSI

Kovto petaovio

Makpl petagovio

PT

Para caixa de
velocidades
automatica

Para caixa de
velocidades manual

Para veiculos com
ASB

Travao de disco

Travéo de tambor

Numero de dentes

Furos da jante

Referéncia do eixo

Rodado duplo

Tracg&o traseira

Rodado simples

Para eixo...

Numero de furos de
fixagéo: 3

Caixa de direcgéo

Direcgéo assistida
eléctrica

Direccéo assistida
hidraulica

Curta distancia
entre eixos

Longa distancia
entre eixos

(074

S automatickou
prevodovkou

S manualnf
prevodovkou

Pro vozidla s ASB

KotouGoveé brzdy

Bubnova brzda

Pocet zubt

Otvory v rafku

Referen¢ni &islo
napravy

Dvojmontaz

Pohon zadnich kol

Jednomontaz

Pro népravu ...

Pocet upevnovacich
otvor®: 3

Elektricky posilovac
fizen(

Hydraulické
servorizeni

Kratky rozvor

Dlouhy rozvor

RO

Pentru cutie viteze
automata

Pentru cutie viteze
manuald

Pentru vehicul cu
ASB

Frana cu discuri

Frana cu tambur

Numar de dinti

Gauri janta

Referinta punte

Roata dubla

Tractiune pe roti
spate

Roata simpla

Pentru punte...

Numéarul gaurilor de
fixare: 3

Caseta directie

Directie asistata
electric

Directie asistata
hidraulic

Ampatament scurt

Ampatament lung

HU

Automatikus valtohoz

Kézivaltohoz

ASB-vel szerelt
jarmivekhez

Tarcsafék

Dobfék

Fogszam

Felni lyukjai

Tengely referen-
ciaszama

Ikerkerek

Hatsokerékhajtas

Egy kerék

A kdvetkezd
tengelyhez: ...

Roégzitéfuratok
szama: 3

KormanymUhaz

Elektromos
szervokormany

Hidraulikus
szervokormany

Rovid tengelytav

Hosszu tengelytav

BG

3a aTomMaTnyHa
CKOPOCTHa Ky TWSA

3a pbyHa CkopoCcTHa
KyTIs

3a aBTOMOGUM C
ASB

[ckosa cripadka

BapabaHHa crivipadka

Bpon su6um

OTBODM Ha [pxaHTara

Cnpaska 3a ocTa

[BoHo koneno

3aaHo 3apBmkBaHe

EavH14HO koneno

3aoc ..

Bpoit Ha oTBOpU 3a
3araraHe: 3

Kytna Ha
KOPMWHOTO
ynpaBneHeTo

KopmunHo
yrpasieHvie ¢
enekTpu4ecka

MOLLIHOCT

KopmnnHo
yrpasneHve ¢
XvapaBav4Ha

MOLLHOCT

Kbca konecHa 6aza

[bnra konecHa 6a3a

SL

Za samodejne
menjalnike

Za ro¢ne menjalnike

Za vozila z zavornim
sistemom ABS

Kolutna zavora

Bobnasta zavora

Stevilo zob

Odprtine v platiscu

Referenca za premo

Dvojna kolesa

Pogon na zadnja
kolesa

Enojno kolo

Za premo ...

Stevilo pritrdiinin
vrtin: 3

Onhisje gonila za
krmilienje koles

Elektri¢no servo
krmilienje

Hidravli¢no servo
krmilienje

Kratko medosje

Dolgo medosje
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GLOSSARY

ITEM EN FR DE ES IT NL PL RU

A

Box

Flatbed /
Chassis

Inner
Quter

Cast Iron

Forged
Stgel

VET —
CH—
PR —
With

mounting
bolt

By
Ermd®

Generic drawing

Electronic
Stability Program

ABS

MiniBus

Flatbed / Chassis

Inner

Outer

Cast iron

Forged steel

From RP/ORG
Number

From VET
number

From chassis
Number

For PR
number ...

With mounting bolt

For right-hand
drive vehicles

For left-hand
drive vehicles

Wheel bearing

Plan générique

Correcteur
électronique de
trajectoire

ABS

Minibus

Fourgon

Plateforme /
Chéssis

Intérieur

Extérieur

Fonte

Acier forgé

A partir de n°
d'organisation

A partir du
numeéro VET

A partir du numéro
de chassis

Pour numéro PR ...

Avec boulon
de fixation

Pour conduite
a droite

Pour conduite
a gauche

Roulement de
roue

Allgemeine
Zeichnung

Elektronisches
Stabllitats-
programm

ABS

Minibus

Kleintransporter

Pritsche /
Fahrgestell

Innen

AuBen

Gussstahl

Schmiedestahl

Von RP/ORG-
Nummer

Von VET-Nummer

Von Fahrgestell-
nummer

Fur PR-Nummer ...

Mit Befestigungs-
schraube

Fur Fahrzeuge mit
Rechtslenkung

Fur Fahrzeuge mit
Linkslenkung

Radlager

Dibujo genérico

Programa de esta-
bilidad
electronica

ABS

Microbus

Furgoneta

Superficie plana /
chasis

Interior

Exterior

Fundicion

Acero forjado

Desde el nimero
RP/ORG

Desde el
numero VET

Desde el nimero
de chasis

Para el nimero
PR..

Con el perno de
soporte

Para vehiculos
con conduccion
a la derecha

Para vehiculos
con conduccion
a la izquierda

Rodamiento de
la rueda

Disegno generale

Programma
Elettronico di
Stabilita (ESP)

ABS

MiniBus

Furgone

Pianale / Telaio

Interno

Esterno

Ghisa

Acciaio forgiato

Da numero RP/
ORG

Da numero VET

Da numero telaio

Per numero
PR..

Con bullone di
montaggio

Per veicoli con
guida a destra

Per veicoli con
guida a sinistra

Cuscinetto ruota

Overzichts-
tekening

Elektronisch
stabiliteits-
programma

ABS

Minibus

Bestelauto

Laadbak/chassis

Binnen

Buiten

Gietijzer

Gesmeed staal

Vanaf RP/ORG-
nummer

Vanaf VET-
nummer

Vanaf chassis-
nummer

Voor PR-nummer

Met bevestigings-
bout

Voor
rechtsgestuurde
voertuigen

Voor

linksgestuurde
voertuigen

Wiellager

Rysunek

Program stabili-
zacji elektronicznej
ESP

ABS

Minibus

Plaski / Nadwozie

Wewnetrzny

Zewnetrzny

Zeliwo

Stal kuta

Od RP/
Numer ORG

Od numer VET

Od numeru
nadwozia

Dla numeru PR ...

Z mocujaca srubg

Dla pojazdow z
kierownica po
prawej stronie

Dla pojazdéw z

kierownica po
lewej stronie

tozysko kota

YepTexx obulero
Braa

Cucrema
KY[PCOBOM
YCTOMYMBOCTM

ABS

MukpoasTobyc

®yproH

Mnockas
nnatdgopma /
Lwaceu

BHyTpeHHM

Hapy>KHbIn

YyryH

KosaHasa cranb

C Homepa
RP/ORG

C Homepa VET

C Homepa waccu

[nsa Homepa PR...

Bontosoe
coegvHeHne

[na aBTomobunnen
C MPaBOCTOPOHHMM
ynpaBneHMem

[na aBTomoGnNen
C NIEBOCTOPOHHVIM
yrpasseHvem

[MoawmnHMK
Koneca
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[evikd oxedlo

HAekTPOVIKO
TIPOYOAHHA
euoTdbelag

ABS

Mikpd Aewdopeio

Mikp6 popTnyd

Kapdtoa / Miaiolo

EowTtepikd

E€wtepkd

Xutooibnpog

>pupriiatog
xaAuBag

A6 apibud RP/ORG

A6 apBpd VET

A6 apBud mAaiciou

Ma apBud PR ...

Me Bidwtn
ouvappoyn

Ma &e€otiuova
oxrfjuata

la aplotepoTipova
oxrjuata

PouAeudv tpoxol

PT

Desenho geral

Programa de
estabilidade
electronica

ABS

Carrinha de
passageiros

Carrinha

Carrinha de carga/
Chassis

Interior

Exterior

Ferro fundido

Aco forjado

A partir do n° de
organizacdo/ORG

A partir do n° VET

A partir do n.°
do chassis

Para nimero PR...

Com parafuso
de montagem

Para vefculos com
volante a direita

Para veiculos com
volante a esquerda

Rolamento da roda

(074

Generickeé vykresy

Elektronicky
stabilizacni program

ABS

MiniBus

Dodavkovy viiz

Valnik/podvozek

Vnitrni

Litina

Kovana ocel

Od ¢isla RF/ORG

Od ¢isla VET

Od ¢isla podvozku

Od ¢isla PR ...

S montaznim
Sroubem

Pro vozidla s
levostrannym
fizenim
Pro vozidla s

pravostrannym
fizenim

Kolové lozisko

RO

Schita generica

Program Electronic
de Stabilitate

ABS

Microbuz

Furgoneta

Necarosat / Sasiu

Interior

Exterior

Fonta

Otel forjat

De la numarul
RP/ORG

De la numarul VET

De la numarul
de sasiu

De la numarul PR ...

Cu surub de montare

Pentru vehicule cu
volan pe dreapta

Pentru vehicule cu
volan pe stanga

Rulment de roata

HU

Altalénos rajz

ESP

ABS

Kisbusz

Kisteherautd

Platé / alvaz

Belsd

Kulsd

Ontéttvas

Kovacsoltvas

A kovetkezé RP/ORG
szamtol:

A kovetkezd VET
szamtol:

A kdvetkezé
alvézszamtol:

A kovetkezd PR
szamtol:

Rogzitécsavarral
Jobbkormanyos
jarmiindz
Balkormanyos

jarmdhoéz

Kerékcsapagy

BG

O6L YepTex

EnexkTpoHHa

nporpama

3a CTabWIHOCT

ABS

MuHnbyc

BaH

Mnatchopma / wacwu

Bbrpelsen

BbHLweH

HyryH

KoBaHo »ens3o

Ot Homep RP/ORG

Ot Homep VET

OT wacw Homep

3a Homep Ha PR ...

C MOoHTarkeH 60T

3a aBToMObUM C
[eceH BosaH

3a asTomMO6UM C
N8 BONaH

Jlarep 3a rnasuHa

SL

Splosna skica

Elektronski nadzor
stabilnosti

ABS

MiniBus

Dostavno vozilo

Keson / Sasija

Notranji

Zunaniji

Litozelezo

Kovano jeklo

Od stevilke RF/ORG

Od stevilke VET
(vozila)

Od Stevilke Sasije

Za stevilko PR ...

S pritrdilnim vijakom

Za vozila z volanom
na desni strani

Za vozila z volanom
na levi strani

Kolesni lezaj
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GLOSSARY

ITEM

ETC

Manufactured

Aluminium
housing

Bearing

Differential
brakes

Double joint
rear axle

Double row
taper roller
bearing

Eng.

Equipment
Variant

For armoured
vehicles

For government
vehicles

For shortened
wheelbase

For tropical
climates

Free-wheeling
hub

Full-floating
axle

HD susp.

Hub brakes

Hybrid engine
only

EN

With Electronic
Traction Control

Manufactured

Aluminium
housing

Bearing

Differential
brakes

Double joint
rear axle

Double row taper
roller bearing

Eng.

Equipment
Variant

For armoured
vehicles

For government
vehicles

For shortened
wheelbase

For tropical
climates

Free-wheeling hub

Full-floating
axle

HD susp.

Hub brakes

Hybrid engine only

FR

Avec systeme

électronique

d'antipatinage
(ETO)

Fabriqué

Aluminium
boitier

Roulement

Freins
différentiels

Essieu arriere
double joint

Roulement a
rouleaux coniques
a double rangées

Mot.

Variante
équipement

Pour véhicules
blindés

Pour véhicules
gouvernementaux

Pour
empattement
raccourci

Pour climats
tropicaux

Moyeu
indépendant

Essieu
entierement
flottant

Susp. HD

Freins moyeu

Uniguement
moteur hybride

DE

Mit
elektronischer
Traktionskontrolle

Hergestellt

Aluminium-
gehause

Lager

Differential
Bremsen

Doppelgelenk
Hinterachse

Doppeltes
Kegel-Rollenlager

Ausstattungs
Variante

FUr gepanzerte
Fahrzeuge

Fur Regierungs-
Fahrzeuge

Fur verkUrzte
Radstande

FUr tropische
Klimabedingungen

Freilaufnabe

Steckachse

Verstarkte
Federung

Nabenbremsen

Nur far
Hybridantrieb

ES

Con Sistema
Electronico
de Control
de Traccion

Fabricado

Carcasa de
Aluminio

Cojinete

Freno de
Diferencial

Eje trasero de
doble articulacion

Cojinete de
rodillos cénicos de
doble fila

Mot.

Variacion
del equipo

Para vehiculos
plindados

Para vehiculos
gubernamentales
Para vehiculos
con distancia
entre ejes

acortada

Para climas
tropicales

Buje de rueda libre

Eje flotante

Suspension
de vehiculos
pesados

Frenos de buje

Solo motor hibrido

IT

Con Controllo
Elettronico della
Trazione

Fabbricato

Alluminio
sede

Cuscinetto

Differential brake
(blocco
automatico
del differenziale)

Assale posteriore
a doppio giunto

Cuscinetto a rulli
conici a
doppia fila

Mot.

Versione
dotazioni

Per veicoli blindati

Per veicoli
governativi

Per interasse
accorciato

Per climi tropicali

Mozzo a scatto
libero

Asse non
portante

Sosp. HD

Freni del mozzo

Solo motori ibridi

NL

Met elektronische
tractie controle

Gefabriceerd

Aluminium
behuizing

Lager

Differentieel
remmen

Dubbel-
scharnierende
achteras

Kegellager
met tweevoudige
groef

Mot.

Uitrustingsvariant

Voor gepantserde
voertuigen

Voor overheids-
voertuigen

Voor ingekorte
wielbasis

Voor tropische
klimaten

Vrijloopnaaf

Geheel
vrijdragende as

HD-oph.

Naafremmen

Alleen hybride-
maotor

PL
Z elektronicznym

systemem kontroli
trakgji

Wyprodukowane

Aluminium
obudowa

tozysko

Hamulce
roznicowe

Tylna o$ z
podwdjnym
przegubem

Podwajny rzad

tozysk
stozkowych

Silnik

Wariant
wyposazenia

Dla samochodéw
opancerzonych

Dla samochodéw
rzadowych

Dla wersji ze
skréconym
rozstawem osi

Dla wersji do
klimatu
tropikalnego

Piasta wolnego
kota

Dla osi typu
"full-floating"

Zawieszenie HD

Hamulce piast

Tylko silnik
hybrydowy

RU

C 9neKTPOHHOM
MPOTVBOOYKCOBOHHOM
CYCTEMOM

NsroToBneHo

ANOMUHMEBBIN
Kopnyc

[MoawmnHnK

[nddeperupansHbii
TOPMO3

PazpesHom
3a/HUM MOCT C
[ByMS
LapH1pamm

[ByxpsiaHbIA
KOHUYECKIIA
POMMKOBBIN

MNOALLUMAHMIK

AHM.

BapuaHt
obopyaosaHyst:

Ons
OPOHUPOBAHHBIX
aBTOMOOUNEN

Ons
npasnTeNbCTBEH-
HbIX
aBTOMOOUNEN

[na yKopoyeHHoM
KonecHom 6agbl

[ns Tponm4eckoro
KnvmMaTa

CTyn1ua Konec ¢
OTKJKOYAEMbIM MV
BOAOM

Beaywmn mocT ¢
MOMHOCTHIO Pa3rpy-
YKEHHBIMU
rosyocsiMm

[MNoosecka ans
TKENBIX
YCIOBWI

aKcnayaraumm

KonecHosin
TOPMO3

Tonbko rmbpua-
HbI ABUraTenb
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Me nNAeKTpOVIKO
EAEYX0 TIPOODUONG

Kataokeuaopgvog

MepiBAnua aroupiviov

PouAeudv

Aladpoplkd ppgva

OmioBiog Govac
SIIANG eykAPOIag
OLVEVWONG

Kwvika poulepdv

OIMANG CelPaC

Mnx.

E€omAlouog

[la evioxuueva
oxnuarta

lla KuPBepvnTIKG
oxnHata

Ma kovTd petagévia

[la TpoTiKA KAluaTa

TANUVN eAeVBeEPNG
TEEPIOTPOPIC TPOXOU

MARpWC KvoLPEVOG
agovac

Avaptnon HD

DOpéva MAARVNG

Mdvo LBPIBIKOS
KIVNTAPag

PT

Com Controlo de
Tracgéo Electronico

Fabricado

Aluminio
Corpo

Rolamento

Travdes diferenciais

Eixo traseiro
de junta dupla

Rolamento cénico de
rolos duplo

Mot.

Variante de
Equipamento

Para veiculos
blindados

Para veiculos
governamentais

Para distancia
reduzida entre eixos

Para climas tropicais

Cubo de roda livre

Eixo totalmente
flutuante

Suspensao pesada

Travdes no cubo

Apenas motor
hibrido

(674
S elektronickou
kontrolou trakce

Vyrobeno

Hiinfk
teleso

Lozisko

Diferencidlni brzdy

Dvojité kloubova
zadni ndprava

Dvouradé
kuzelikové lozisko

Tech.

Provedeni zarizeni

Pro obrnéna
vozidla

Pro viadni vozidla

Pro zkraceny
rozvor

Pro tropicka klimata

Volnobézny
naboj kola

PIné plovouct
naprava

HD zav.

Brzdy v naboji kol

Pouze hybridnf
motor

RO

Cu control
electronic
al tractiunii

producator

Aluminiu
carcasa

Rulment

Frane diferentiale

Punte spate cu
articulatie dubla

Rulment cu doua
randuri de role
conice

Motor

Varianta
de echipare

Pentru vehicule
blindate

Pentru vehicule
guvernamentale

Pentru ampatament
scurt

Pentru climate
tropicale

butuc de roata libera

Punte oscilanta

Susp. HD

Frane cu butuc

Numai motor
hibrid

HU

Elektronikus
kipbrgésgatioval

Gyartva

Aluminium
haz

Csapagy

DifferencialmUi-fékek

Kétcsuklos hatsod
tengely

Kétsoros
kupgorgds csapagy

Mot.

Felszereltség

Pancélozott
jarmUvekhez

Kormanyzati
gépkocsikhoz

Raévid
tengelytéavhoz

Tropusi Klimahoz

Kikapcsolhatd
hajtasu kerékagy

Full-Floating
(mindket vegen
bordazott) tengely

HD felf.

Kerékagyfékek

Csak hibrid
motorral

BG

C enekTpoHeH
KOHTPOS Ha
NpVNTBL3BaHETO

[Mpown3seneH

AnyMUHIN
O6wveka

Narep

LndepeHupantm
crvpadkm

3aHa oc ¢ ABOMHO
CbeavHeHvie

[BypenoB ckoceH
DOJIKOB Narep

VIHXK.

BapvaHT Ha
obopyasaHeTo

3a 6poHupanm
aBTOMOOWIIN

3a
npaBUTENCTBEHM
aBTOMOOWNSIN

3a ckbceHa
konecHa 6asa

3a Tponmnyeckn
Knmmar

CBOOOAHO BbpTALLA
ce rnaBvHa

M3usno
ocBobogeHa oc

Oka4s. HD

Cnvpayku Ha
rnasvHaTa

Camo 3a xvbpuaeH
npuraren

SL

Z elektronskim
nadzorom zdrsa

[ZDELAL

Aluminijasto ohisje

Lezaj

Diferencialne zavore

Dvozgibna zadnja
prema

Dvoredni stoz¢asti
lezaj

Motor

Razli¢ica opreme

Za oklepna vozila

Za vladna vozila

Za skrajSane
medosne razdalie

Za tropska podnebja

Prostotekoce pesto

Prosto vrtljiva prema

Vzdrzljivo vzmetenje

Zavore na pestu

Samo hibridni motoriji

AR
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GLOSSARY

ITEM EN

FR

DE ES IT \'/ 8 PL RU
Independent Independent Suspension indé- | Unabhénginge Suspension Sospensioni Onafhankelijke ﬁgig;ge Hesasucnmasn
suspension, suspension, pendante, multi- | Radaufh&ngung, Multibrazo indipendenti, ophanging, wwe\owahaczoWe _ | noasecka, MHOro-

Multilink Multilink bras Mehrlenkerachse | Independiente Multi-Link Multi-Link Multling pblHaXHas
. ) ‘ . . . ) ) . Lichte ... | Jlerkve rpysosble
Light trucks Light trucks Camions légers Leichte NKW Camiones ligeros | Autocarri leggeri vrachtwagens Mate ciezarowki il v g
A Ukfad Pynesoe
Manual . Direction Ohne . . Zonder ) X

steering Manual steering manuelle Servolenkung Direccién manual | Sterzo manuale stuurbekrachtiging kierowniczy bez yrnpasnenve 6e3
wspomagania YCUAUTENS

Multilink axle Multilink axle Essieu multi-bras | Mehrlenkerachse |  Eje multibrazo Assale Multilink Multilink-as ' e Ol 9E . S B

wielowahaczowa OCb

Tonbko ans

. . Diesel Nur flr Versionen Solo para ) . ’ TpaHCn.CPEACTB C
Only for diesel Only for diesel uniquement mit Diesel-Motor | vehiculos diésel Solo per diesel | Alleen voor diesel | Tylko dla diesla LB TBHD
ngvrratenem
Tonbko Ansa

Only for ] Essence Nur far Versionen Solo para 7 Alleen voor Tylko dla silnika | TpaHcn. cpeacTs

gasoline Ol o € 2Eelie uniguement mit Otto-Motor | vehiculos gasolina Selofgsr e benzine benzynowego C GEH3MHOBbBIM
nurarenem
Voitures de ‘ , Samochody [Naccaxmnpckne
Passenger cars Passenger cars tourisme PKWs Turismos Vetture Personenauto's osobowe ABTOMOGUA
) . ' : — . Circunferencia | Girconferenza ori- Steekcirkel . PacyeTHas
Pitch circle Pitch circle Cercle primitif Lochkreis o= ueeen e [ Wycinek kota G ST
Reinforced Reinforced Suspension Verstérkte Suspension Sospensione Verzwaarde Zawieszenie YouneHHast
suspension suspension renforcée Federung reforzada rinforzata ophanging wzmocnione noaBecka
Rigid axle Rigid axle Essieu rigide Starrachse Eje rigido Assale rigido Starre as O$ sztywna HGD?AS(?;BHOM
. . . : . Halbachse als . .
Semi-floating Semi-floating Essieu ) Asse Halfvrijdragende O$ typu Monypas-
) Steckachse Eje semiflotante . " ; - o
axle axle semi-flottant ausgefinhrt semiportante as semi-floating rPY>KEHHbBIN
. N . . OpHopsiaHbIN
Single row . Roulement a . Cojinete de ’ . ; Pojedynczy .
taperroler | | S8 OIS | cyjeauccomaus | BSOS ogtosciricosce| SO | Erliooda | g g | remeon
bearing 9 a simple rangée 9 9 fila Gnica 9 geliag stozkowych P
MOALLMMHVK
Steel housing Steel housing Boitier en acier Stahlgehduse | Carcasa de acero | Sede in acciaio | Stalen behuizing Obudowa Cranekoi
stalowa Kopryc
Track q Largeur de voie Spurbreite Ancho del eje Lagerzz Spoorbreedte Szerokosé LvpwvHa konen
1 Track width rear ~ ; della carreggiata 2
width rear arriere hinten trasero posteriore achter tylnego sladu c3agn
Wheel Wheel Roue Rad Rueda Ruota Wiel Koto Koneco
Con EDC
. ‘ . (controllo C 3NeKTPOHHBIM
With EDC With EDC Avec EDC Mit EDC Con EDC . : Met EDC ZEDC KOHTPOMIEM AeMrl-
elettronico degli duposarst (EDC)
ammortizzatori) P
With extended With extended Avec charge Mit erhdhter Con caraa extra Per carichi Met uitgebreide | Ze zwiekszonym C ASTENBHOM
load load étendue Tragféhigkeit 9 maggiorati lading obcigzeniem HarpysKkomn
With integrated With integrated Avec disque Mit integrierter | Con el disco de Integrato Met geintegreerde = zwrgggovvama COTECL%Z(Z?J‘M
Brake Disc Brake Disc intégré Scheibenbremse | freno integrado nel disco remschijf 4 P
hamulcowg VCKOM
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AveEAPTNTN Suspenséo P P Suspensie Tobb lengbkaros, Heszasucumo . o e o Ji e
avéaptnon, MoAiarniol independente, Nezévislé zavesent independents, fuggetlen okaqBaHe, Neodwsmo_gbeseme, . ,‘ g
; " typu Multilink o - ) Multilink COla gl
oUVOECLIOL multilink multi-link felfliggesztés MHOrOI0CTOBO
EAadpd poptnyd Furgdes ligeiros Lol n_akladm Camioane usoare Kisaruszallitok BKOTOBAMk Poltovornjaki A8l Cliall
vozidla KamVIoHN
XSLDOKWTO ovatnHa Direcgdo manual Manualni fizeni Directie manuala Rasegtes nelkdli Pb4HO ynpasneHne Roc¢no krmilienje 450 3aL8
SlevBuvong kormanyrendszer
7 2 Néprava s . 7
AEO\(/jcllvagéo é\ )\SU)\W Eixo multilink viceprvkovym Punte multi-link gg:tglges%g?eiarg‘s MHﬂoorj?ﬂgcc;sBa Vedvodiina prema | caSagll daxia ) saa
H zavégenim (Multiink) gely Y
Movo yia . . Doar pentru Csak gazolajjal Camo 3a on3enos Samo za dizelske L Lol eilS sadd
TIETPEAQIOKIVNTHPEG Apenas para diesel Pouze pro diesel motorina mUkodik npuraren motorje daell &
Mdvo yia Apenas para . Doar pentru Csak benzinnel Camo 3a 6eHanHoB | Samo za bencinske PO, \
BevQvokivnTripeg gasolina Rtz benzina mUkodik nsuraren motorje St
EWBG,T'KQ \/e\culos‘de Osobni vozidla Autoturisme Személygépkocsik | Jleku asTomMo6Mm Osebna vozila GO el
autokivnTa passageiros
OKPBXHOCT Ha
KoUkAog Bripatog Circulo primitivo Rozte¢na kruznice Cerc de inclinare Osztokor LieHTpoBeTE Ha Delilni krog 5 5hdll 3 yila
oTBepCTVS
Evioxupévn Suspenséo Vyztuzené zaveéseni | Suspensie ntarita Megerdsitstt Moncnnero Ojaceno vzmetenje e (alas
avéptnon reforgada Y P felfliggesztés okadBaHe ) ) et O
AkQUTTToC GEovag Eixo rigido Tuha naprava Punte rigida Merev tengely TBbpOa NoNyocka Toga prema Gl e
. . p . Semi-Floating
WS | gosarituante | PP | Pose | ogicdgar | Toneessbomma | tapapsto | e o
< P bordazott) tengely Y I POlg
. . - A (1 (Mme Rulment cu un e -y e
Kwvika poueudv | Rolamento cénico de | Jednoradé kuzelikové singur rand Egysoros EpHopenos ckoceH | Enoredni stozéasti il haud ;ié Jasa
JoVNG oelpdg rolos simples loZisko 4B Gl Gemiee kupgdrgds csapagy DPONKOB Nnarep lezaj Caal @) (3Xiua
METAMIKG Corpo em ago Ocelové pouzdro Carcasa din otel Acélhaz Cromariera Jekleno ohigje PR FCRRAt]
TepiBANua P ¢ P ’ obLMBKa ) = 2
Mdrog omclxexou Largura Qa e Rozchod kol vzadu Ecartament spate Hatsé nyomtav LLpounHa Ha Sirina koloteka zada) | <aall jlus (e
petatpoxiov traseira MpsiTa oT3aj
Tooxog Roda Kolo Roata Kerék Koneno Kolo aalal)
Me NAEKTPOVIKO _— oo he
; 5 Z menjalnikom z pSall 3 il HUasy
OUOTO(E%g)\EVXOU Com EDC S EDC Cu EDC EDC Rendszerel C EDC dvojno sklopko EDG (EDC) Gall -
Me eKTETAPEVO Com carga Cr e : . Megnévelt C yBenm4eH S povecano e Jsand
doptio adicional Pro vy8si zatizeni Cu sarcina marita terhelhetdséggel ToBap obremenitvijo s G e
Me eviaio dloko Com disco de S integrovanym Cu disc de frana Integralt C nHTerpypanH Z integriranim 3 Jaljill a3
PPEVWV travédo integrado brzdovym kotou¢em integrat féktarcsaval CcrnvpayeH amck zavornim kolutom | & Sl




GLOSSARY

ITEM

Wheel Bearing
Split pin
Seal
Circlip
Nut
locking ring
Locking plate
Cap
Mounting bolt
Center Bolt
Spacer sleeve
Backup Crown
O-ring
Grease
Washer
Dust shield
Screw

Stud

EN

Wheel Bearing

Split pin

Seal

Circlip

locking ring

Locking plate

Cap

Mounting bolt

Center Bolt

Spacer sleeve

Backup Crown

O-ring

Grease

Washer

Dust shield

Screw

Stud

FR
Roulement

de roue

Goupille

Joint

Circlip

Ecrou

Anneau de
verrouillage

Plaque de
verrouillage

Capouchon

Boulon de fixation

Boulon central

Manchon
d'espacement

Couronne de
verrouillage

Joint torique

Graisse de rou-
lement

Rondelle

Anti-poussiere

vis

Goujon

DE

Radlager

Splint

Dichtring

Sprengring

Mutter

Sicherungsring

Sicherungsplatte

Schutzkappe

Befestigungs-
schraube

Zentralschraube

Abstandshulse

Sicherungskrone

O-ring

Lagerfett

Unterlegscheibe

Staubschutz Ring

Schraube

Stehbolzen

ES
Rodamiento

de ruedas

Pasador

Reten

Fiador

Tuerca

Anillo de
blogueo

Anillo de cierre

Tapa protectora

Tornillo de
montaje

Tornillo central

Espaciador

Corona de
blogueo

Junta térica

Grasa

Arandela

Guardapolvo

Tornillo

Perno

IT
Cuscinetto

ruota

Coppiglia

Guarnizione

Fermaglio di
fissaggio

Dado

Anello di
bloccaggio

Piastra di
bloccaggio

Cappuccio

Bullone di
montaggio

Bullone centrale

Distanziale

Corona di
bloccaggio

O-ring

Grasso

Rondella

Scudo
anti-polvere

Vite

Perno

NL

Wiellager

Splitpen

Keerring

Borgring

moer

Borgring

Slotplaat

Beschermkap

Montagebout

Centrale Bout

Afstandsbus

Borgkroon

O-ring

Lagervet

Aftsandschijf

Stofschild

Schroef

Tapeind

PL

tozysko kota

Zawleczka

Uszczelnienie

Pierscien
sprezynujacy

Nakretka

pierscien

blokujacy

Ptytka blokujaca

Pokrywka

Sruba mocujaca

Sruba rodkowa

Tuleja dystansowa

Korona
wspierajgca

Pierscien o-ring

Smar

Podktadka

Ostona

Wkret

Sruba

RU
[loAwmnHMK

Koneca

LUnanHT

YNnoTHeHne

[py>xmMHHOE CTO-
MOPHOE KOSbLIO

[anka

CTOMopHoe
KOMbLIO

CTtonopHas
nnactvHa

Kpebllka

MOHTaHbI
oont

LleHTpoBOYHbIN
6ont

PacnopHas
BTyNKa

OnopHbIi BEHeL|

YNNOTHUTENBHOE
KOSbLIO

Cwmaska

Janba

LLnToK OT Ml

BuHT

Lnnnexa
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PouAeudv tpoxoL

KormiAa

2TEYAVOTIOINTIKO

EAatnpwtr
aopaiela

Ma&uddt

OAKTUAIOG
aocPAAong

Mdka aopaAiong

KaAupua

Bida otpiEng

Kevtpikr| Bida

Xitivio anooTtdTn

Kopwva ériobev

AakTOAoG O-ring

[pdoo

Podera

MpooTtateuTikod
oKovVNG

Bida

Mrouowt

PT

Rolamento da roda

Cavilha dividida

Vedante

Anel de retengao

Porca

Anel de bloqueio

Placa de blogueio

Tampéao

Parafuso de
montagem

Parafuso central

Manga de
espagamento

Coroa de apoio

O-ring

Lubrificante

Anilha

Protecéo antipd

Perno

Rebite

(074

Kolové lozisko

Zavlacka

Tésneni

Pojistny krouzek

Matice

pojistny krouzek

Pojistna deska

Krytka

Montaznf Sroub

Stredici Sroub

Rozpérna objimka

Nahradni vénec

O-krouzek

Mazivo

Podlozka

Protiprachovy kryt

Sroub

RO

Rulment de roata

Splint

Garnitura

Inel elastic

Piulits

inel opritor

Placéa de blocare

Capac

Surub de montaj

Surub central

Manson distantier

Camasé baza

Oring

Vaselina

Saiba

Aparatoare praf

Surub

Bolt

HU

Kerékcsapagy

Sasszeg

Tomités

Biztositogyrd

Anya

rogzitégyrd

Rogzitélemez

Sapka

Rogzitécsavar

Kozponti csavar

Tavtartéhlvely

Biztositokorona

O-gydrd

Kendzsir

Alatét

Porvédé

Csavar

Técsavar

BG

TNarepu 3a rnasuHm

LUnanHT

YnawsTHUTEeN

3erepka

lanka

3a/bpKall]
NpPbCTeH

Bagbpkalla
nnactnHa

Kanade

MoHTaxeH 60T

LleHTpanex 6ont

[OucTaHupoHHa
BTYNKa

PesepBHa KopoHKka

O-npbCTeH

[pec

lanba

LLnT npoTtvB npax

BuHT

Lnnnka

SL

Kolesni lezaj

Razcepka

Tesnilo

Vskocnik

Matica

pritrdilni prstan

Pritrdilna plosca

Pokrov

Montazni vijak

Sredinski vijak

Mans$eta distancnika

Povratna krona

Tesnilni prstan

Mast

Podlozka

Zascita proti prahu

Vijak

Sornik

AR
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GLOSSARY

ITEM

2-Doors

3-Doors

4-Doors

5-Doors

2WD

3-Speed

4 WD

4 wheel drive

4-Speed

Active Sensor
Bearing

Air conditioning

Airbag

All wheel drive

Aluminium
housing

Axle

Bearing

EN

2-Doors

3-Doors

4-Doors

5-Doors

2WD

3-Speed

4 wheel drive

4-Speed

Active Sensor
Bearing

Air conditioning

Airbag

All wheel drive

Aluminium
housing

Axle

Bearing

FR

2-Portes

3-Portes

4-Portes

5-Portes

2 roues motrices

3 vitesses

4 roues motrices

4 roues motrices

4 vitesses

Roulement a

encodeur

multipolaire

Air conditionné

Airbag

Toutes roues
motrices

boitier en
aluminium

Roulement de
roue

Fourgon

Mini Bus

DE

2-tlrig

3-tlrig

4-tUrig

5-tlrig

2-Radantrieb

3-Gang

4-Radantrieb

4-Radantrieb

4-Gang

Aktives
Sensor-Lager

Klimaanlage

Airbag

Allradantrieb

Aluminium-
gehéause

Achse

Lager

Kasten

ES

2 puertas

3 puertas

4 puertas

5 puertas

Dos ruedas motri-
ces

3 velocidades

Traccion a las
cuatro ruedas

Traccion a las
cuatro ruedas

4 velocidades

Anillo de sensor
activo

Aire
acondicionado

Airbag

Traccion total

Carcasa de
aluminio

Eje

Rodamiento

Caja

Autobus

IT

2 porte

3 porte

4 porte

5 porte

3 velocita

trazione 4 ruote

4 velocita

Active Sensor
Bearing

Impianto di
climatizzazione

Airbag

Trazione
integrale

Alloggiamento
in alluminio

Assale

Cuscinetto

Cabinato

Autobus

NL

2-deurs

3-deurs

4-deurs

5-deurs

2WD

3-snelheden

4WD

4-wielaandrijving

4-snelheden

Actieve
sensor-lager

Airconditioning

Airbag

Vierwielaandrijving

Aluminium huis

Lager

Kast

PL

2-drzwiowy

3-drzwiowy

4-drzwiowy

5-drzwiowy

2WD

3-biegowy

Naped na 4 kota

4-biegowy

Active Sensor
Bearing

Klimatyzacja

Poduszka
powietrzna

Naped na
wszystkie kota

Aluminiowa
obudowa

O]

tozysko

Furgon

RU

2-NBEPHbIN

3-[0BEpHbIN

4-nBEpHbIN

5-ABEPHbIN

Mpveod Ha aga
Koneca

3-CKOPOCTHOM

[lonHbI NpYBOA,

[MprBoa Ha
4eTbIpe Koneca

4-CKOPOCTHOM

[NoawmnHmK ¢
aKTVIBHbIM AaTyu-
KOM CKOPOCTH

KoHauLmoHW-
poBaH1e Bo3ayxa

Moayluka 6es-
onacHoCTN

[MonHbI NprBO4

ANOMUHMEBBIN
Kopnyc

[MoawmnHmK

Kopobka

ABTOBYC
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2-6upo

3-6upo

4-Bupo

5-6upo

2WD

3-0x€oewv

4 WD

Tetpakivnon

4-0XE0EWV

Evepydc aobntpag
POLAEUAV

KApatiouég

AepOOaKOG

‘Ohot ot Tpoxol

MepiBAnua and
ahoupivio

Atovag

PouAeudv

Onkn

Alaurog

PT

2 portas

3 portas

4 portas

5 portas

Tragéo as 2 rodas

3 velocidades

Tragéo as 4 rodas

Tracéo as 4 rodas

4 velocidades

Rolamento com sen-

sor ativo

Ar condicionado

Airbag

Tragao em todas
as rodas

Corpo em aluminio

Eixo

Rolamento

Caixa

Autocarro

(074

2dverovy

3dverovy

4dvefovy

5dverovy

Pohon 2 kol

3rychlostnf

Pohon 4 kol

S pohonem 4 kol

4rychlostnf

Lozisko s aktivnim
snima&em

Klimatizace

Airbag

Pohon vsech kol

Hlinikové pouzdro

Néaprava

LoZisko

Skiffiovy

Autobus

RO

2 Usi

3 usi

4 usi

5 usi

2WD

3 viteze

4 WD

Tractiune pe 4 rofi

4 viteze

Rulment cu senzor
activ

Aer conditionat

Airbag

Tractiune pe toate
rotile

Carcasa din aluminiu

Punte

Rulment

Caseta

Magistrala

HU

2 ajtds

3 ajtés

4 ajtds

5 ajtés

2WD

3 fokozatu

Négykerékhajtas

4 fokozatu

ASB-csapagy

Légkondicionald

Légzsak

Osszkerékhajtas

Aluminium haz

Tengely

Csapéagy

Doboz

Busz

BG

C 2 Bpatn

C 3 Bpatu

C 4 Bpatu

C 5 Bpatu

3aasxsaHe Ha
[Be Konena

C 3 npenasku

3apsvkBaHe Ha
4 konena

3aapukBaHe Ha 4
Konena

C 4 npenaskn

TNarep ¢ akTmBEH
[aTUvK

Knmmartmk

BbaaywHa
Bb3rnasHuLa

3ansKBaHe Ha
YeTupuTe Konena

ANYMUHUEB KOPMYyC

[Monyocka

Narep

BaH

ABTOGYC

SL

2 vrat

3 vrat

4 vrat

5 vrat

2WD

3 prestave

4 WD

Pogon na
4 kolesa

4 prestave

Aktivno tipalo lezaja

Klimatska naprava

Zracna blazina

Pogon na vsa
kolesa

Aluminijasto ohisje

Prema

Lezaj

Skatla

Avtobus

AR

2oL

3oL

4oL

S5 s
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Coil Spring Coil Spring Ressort Feder Muelle Molla elicoidale Spiraalveer Sprezyna zwojowa Cﬂﬂg@iﬂwﬁfg
o : } . o hA - ] ) a - q ] . Bepcus oana
Country ver- Country version: Version Pays: Landerversion: Version de pais: | Versione Paese: Landuitvoering: Wersja krajowa: TR
sion: Australia Australia Australie Australien Australia Australia Australié Australia paribl
ABCTpanus
Differential Differential Freins Differenzialoremse Freno de Blocco automatico|  Differentieel- Hamulce [ndbdepeHLa-
brakes brakes différentielles diferencial del differenziale remmen roznicowe NbHbBI TOPMO3
Dubbel- PagpesHoi
Double joint Double joint rear Double essieu Doppelgelenk- Eje trasero de Assale posteriore e ——— Tylna o$ 3aHWN MOCT C
rear axle axle arriere Hinterachse doble articulacion | a doppio giunto o — dwuprzegubowa aByms
LapH1pamm
Double row Double row taper Roulement a Zweireihiges Cojinete de Cuscinetto a rulli | Kegellager met Dwurzedowe AeyxpspHsii
taper roller roller bearin: rouleaux coniques Kegelrollenlager rodillos Gbnicos conici a doppia fila | tweevoudige groef | fozysko stozkowe |<OHMHECKMM PONAY
bearing 9 | & double rangée g g de doble fila PP 9e 9 Y KOBBIVA MOALLMMHIK
Con sistema
ETC ETC ETC ETC electronico ETC ETC ETC ETC
de Control de
Traccion
Eng. Eng. Moteur Motor Mot. Motore Mot. Ang. Opvr.
Entreprise Entreprise Entreprise Enterprise Empresa Societa Bedrijf Przedsiebiorstwo [MpeanpusTve
Equipment Equipment Variante Ausstattungs- Variacion del Versione Uttrustingvariant Wersja BapviaHt
Variant Variant d'équipement variante equipo dotazioni 9 wyposazenia obopyLoBaHNs
Estate cars Estate cars Breaks Kombis Rancheras Auto WD Stationcars Samochody kombi YHvBepcan
R Modelos ,
EU models EU models Modeles EU EU-Modelle para la UE Modelli UE EU-modellen Modele UE Mopenn EC
o Bez wersii .
Excl. 4-Doors Excl. 4-Doors Excl. 4 Portes AuBer 4-tlrig Excl. 4 puertas Escl. 4 porte Excl. 4-deurs e Vickn. 4-neepHbii
. ) . . . . . Bez poduszki Vickn. noayLuka
Excl. Airbag Excl. Airbag Excl. Airbag AuBer Airbag Excl. Airbag Escl. Airbag Excl. Airbag powietrznej Be30NaCHOCTH
Reiﬁl)‘(grl(.:ed Excl. Reinforced | Excl. suspension | AuBer Verstarkte | Excl. Suspension |Escl. Sospensione | Excl. Verzwaarde | Bez wzmocnione- | Vickn. ycuneHHas
suspension suspension renforcée Aufhdngung reforzada rinforzata ophanging go zawieszenia rnoasecka
Excl. Excl. t ission | Excl. t ission | AuBer Getriebe | Excl. t ision | Escl. trasmissi Excl. t issie | Bez skrzyni bi ViGK,
transmission xcl. ga;;;:\ssmm xcl. gazmzs;r;\sswon u %rzze”ne e xcl. 5reénzs/2mswon scl. ga;;ﬁ/ysswome xcl. 5I'ZBS/?WSSI@ ezs rzygnzlmwe- TPAHCMACCHS:
5.22/1 : : : : : ' gow S 5.22/1
Excl.suspension . Excl. suspension ) Bez zawieszenia | Vickn. nogBecky
Excl.HD susp. Excl.HD susp. ronforcde AuBer HD-Aufh. vehioulbs pesados Escl. HD sosp. Excl. HD-oph. HD HD
Extended wheel Extended wheel Empattement Verlangerter Chasis prolonga- | Interasse esteso/ | Verlengde wielba- Zwigkszony PacLunpetHbie
base/long bod base/long bod clargi / chassis | Radstand/lange do/carrogerfa Igr a|  corpo lungo sis / \e?n chassis rozstaw osi/diugie | konecHas Gasa/
9 Y 9 Y long Karosserie 9 P 9J 9 nadwozie OJVIHHBIA KOpNyC
Flatbed Flatbed Plateau Pritsche Superficie plana Pianale Open laadbak Platforma BesbopTtoson
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EAKoelbeg eAatriplo

‘Exdoon xwpeag:
AuoTpaiia

DOpéva dlapopikol

OrnioBlog agovag
SmAov CLUVEETLIOL

Kwvika poulepdv
OIIMANG CeIPAC

ETC.

Mnx.

Emixelpnon

‘Exdoon
e€omAIopoU

Olkoyevelokda
QuTokivnTa

MovTéha yia v EE

AToKA. 4-6upo

ATOKA. AepOOaKOC

ATOKA. Evioxupévn
avaptnon

ATIOKA. KIBWTIO
Taxuthtwy 5.22/1

ATokA. avapt. HD

MakpU petagovio/
HakPL apdEwua

Kapdtoa

PT

Mola helicoidal

Vers&o de pais:
Austrélia

Travdes diferenciais

Eixo traseiro de
junta dupla

Rolamento conico de
rolos duplo

ETC

Eng.

Empresa

Variante de
Equipamento

Carrinha

Modelos UE

Excl. 4 portas

Excl. Airbag

Excl. Suspenséao
reforgada

Excl. transmissao
5.22/1

Susp. pesada excl.

Distancia entre eixos
alongada/corpo
comprido

Caixa aberta

(074

Vinuta pruzina

Verze pro zemi:
Austrdlie

Diferencialni brzdy

Dvojité kloubova
zadni naprava

Dvouradé kuzelikové
loZisko

ETC

Mot.

Podnikatelsky

Varianta vybavy

Kombi

Modely EU

Kromé 4dverovy

Kromé Airbag

Kromé Vyztuzené
zaveseni

Kromé Prevod 5,22/1

Kromé zav. HD

Prodlouzeny rozvor /
dlouha karoserie

Valnik

RO

Arc elicoidal

Versiune tara:
Australia

Frane diferential

Punte spate
dublu-articulata

Rulment cu dublu
rand de role conice

ETC

Eng.

Entreprise

Varianta de
echipare

Masini break

Modele UE

Excl. 4 usi

Excl. Airbag
Excl. Suspensie
intarita
Excl. transmisie
5.22/1

Excl. susp. HD

Ampatament lung/
caroserie lunga

Platforma

HU

Tekercsrugd

Orszéagvaltozat:
Ausztralia

DifferencialmUi-fékek

Kétcsuklos hatsd
tengely

Kétsoros kupgorgds
csapagy

ETC

Mot.

Entreprise

Felszereltségi
valtozat

Kombi gépkocsik

EU tipusok

Kiv. 4 ajtés

Kiv. Légzsak

Kiv. Megerdsitett
felflggesztés

Kiv. 5,22/1
sebességvaltos

Kiv. HD-felf.

Hosszu tengelytav/
hosszu felépitmény

Platés

BG

CnmpanHa npy»xmHa

Bepcua 3a abpkaa:
ABCTpanus

LOundepeHupantm
cnvpaqKkn

3adeH MoCT ¢ fpa
LapH1pa

[Bypenos narep ¢
KOHYCOBWHW POSKA

E.T.C (enekTpoHHa
cucTemMa NpoTvs
BykcyBaHe)

VIHX.

[Mpeonpuatie

BapuanT Ha
obopyaaHeTo

ABTOMOBWITIN KOMOU

Mopenm 3a EC

Bes C 4 Bpatn

bes BbagyluHa
Bb3rnasHMLA

Bes lMopcuneHo
okayBaHe

bBes ckopocTHa
KyTIna 5.22/1

Bes HD okaug.

YabipkeHa konecHa
6as3a / obnra kapo-
cepvis

[Mnatdopma

SL

Vijacna vzmet

Razli¢ica za drzavo:
Avstralija

Diferencialne zavore

Dvozgibna zadnja
prema

Dvoredni stoz¢asti
lezaj

ETC

Motor

Entreprise

Razlicica
opreme

Avtomobili Estate

Modeli EU

Brez 4 vrat

Brez Zracne blazine

Brez Ojacanega
vzmetenja

Brez menjalnikov
5.22/1

Brez HD vzmetenja

Podaljsana medosna
razdalja/dolga karo-
serija

Platforma

AR
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GLOSSARY

ITEM

For armoured
vehicles

For government
vehicles

For GTI

For shortened
wheelbase

For tropical
climates

For veh. with
Aut.ally
activated

For veh. with
Aut.ally acti-
vated free-

wheeling hub

For veh. with
manually
activated

For veh. with
manually
activated free-
wheeling hub

For vehicles
with sports
suspension

For:
Alpine, Turbo

free-wheeling
hub

Front wheel
drive

Full-floating axle
HD susp.
Holes

Hub brakes

Hybrid engine
only

EN

For armoured
vehicles

For government
vehicles

For GTI

For shortened
wheelbase

For tropical
climates

For veh. with Aut.
ally activated

For veh. with Aut.
ally activated free-
wheeling hub

For veh. with
manually activated

For veh. with
manually activated
free-wheeling hub

For vehicles with
sports suspension

For:
Alpine, Turbo

free-wheeling hub

Front wheel drive

Full-floating axle

HD susp.

Holes

Hub brakes

Hybrid engine
only

Pour les véhicules

Pour les véhicules
du gouvernement

Pour empattement

roue libre manuelle

FR

blindés

Pour GTI

raccourci

Pour les climats
tropicaux

Pour véh. avec
Aut.ally activé

Pour véh. avec
activation moyeu
roue libre automa-
tique

Pour véh. avec
activation moyeu

Pour véh. avec
activation moyeu
roue libre manuelle

Pour les véhicules
avec suspension
sport

Pour:
Alpine, Turbo

Moyeu de roue
libre

Traction avant

Essieu flottant

Suspension HD

trous

freins Hub

moteur hybride
seulement

autom. aktivierter

autom. aktivierter

manuell aktivierter

manuell aktivierter

Fur Fahrzeuge mit

DE

Fur gepanzerte

Fr verkUrzten
Radstand

Fur Tropenklima

FUr Fahrz. mit

Fur Fahrz. mit

Freilaufnabe

Fur Fahrz. mit

Fur Fahrz. mit

Freilaufnabe

Sportfahrwerk deportiva
Far: Para:
Alpine, Turbo Alpine, Turbo

Freilaufnabe

Vorderradantrieb

Schwimmend
gelagerte Achse

HD-Aufh.

Locher

Nabenbremsen

Nur Hybridmotor

para chasis redu-

auto. de liberacion

ES

Para vehiculos

Fahrzeuge plindados Pe
Fur Regierungs- Para vehiculos
fahrzeuge gubernamentales
Far GTI Para GTI

Para vehiculos

cido

Para climas

; P
tropicales

Para veh. con
accionamiento
automatico

Para veh. con
accionamiento
de rueda

Para veh. con
accionamiento
manual

Para veh. con
accionamiento
manual de libera-
cién de rueda

Para vehiculos
con suspension

buje de rueda libre

Traccion delantera

Eje flotante

Suspensién de
vehiculos pesados

Orificios

Frenos de buje

Solo motor hibrido

Per veic. con atti-
vazione autom.

mozzo a scatto

libero ad attivazio-

attivazione autom.

libero ad attivazio-

Asse non portante

IT

r veicoli blindati

Per veicoli
governativi

Per GTI

Per interasse
accorciato

er climi tropicali

Per veic. con

ne autom.

Per veic. ad

Per veic. con
mozzo a scatto

ne manuale

Per veicoli con
sospensioni
sportive

Per:
Alpine, Turbo

mozzo a scatto
libero

A trazione ante-
riore

Sosp. HD

Fori

Freni del mozzo

Solo motori ibridi

Voor gepantserde

NL

voertuigen

Voor overheids-
voertuigen

Voor GTI

Voor ingekorte
wielbasis

Voor tropische
klimaten

Voor voert. met
autom. geacti-
veerde

Voor voert. met
autom, geactiveer-
de vrijloopnaaf
Voor voert. met
handmatig
geactiveerde
Voor voert. met

handmatig geacti-
veerde vrijloopnaaf

Voor auto's met
sportophanging

Voor:
Alpine, Turbo

vrijloopnaaf

Voorwiel-
aandrijving

Geheel vrijdra-
gende as

HD-oph.

Gaten

Naafremmen

Alleen
hybridemotor

Do samochodow

Do zmniejszonego

Do samochoddw z

Do samochoddw z

PL

Do uzbrojonych

samochodow | H

rzgdowych

DO GTI

rozstawu osi

Do klimatow
tropikalnych

Do samochodéw
Z aut. uruch.

aut. uruch. piastg
jednokierunkowg

recznie uruch.

Do samochodow

z recznie uruch.

piasta jednokie-
runkowag

Do samochodow
ze sportowym
zawieszeniem

Dot
Alpine, Turbo

Piasta jednokie-
runkowa

Naped na przed-
nie kofa

Os tyou full-flo-
ating

Zawieszenie HD

Otwory

Hamulce piasty

Tylko silnik
hybrydowy

[ns 6poHMpoBaH-

[ns npasutens-
CTBEHHbIX 8BTOMO-

[Nnsa yKopoYeHHoM

RU

bIX aBTOMOOUNEN

ounnen

Ona GTI

KonecHowm 6agsbl

na
TPOMMHECKOrO
KnMmaTta

[ns aBT. c aBT.
BKJIOYEHVIEM

1191 BT, C aBTO-
ATUYECKIM BKITO-
YEHVEM CTYMLIbI
NepeHNX KoMec ¢
OTKIOYEEMBIM TDV-

BOJOM

[ns asT. ¢
PY4HBIM
BKJIIOHEHNEM

[1ng aBT. C py4HEIM
BK/IIOHEHMEM CTYMN-
Lbl NepefiHnX Konec
C OTK/II0HaeMbIM
NPYBOLOM
[na aBToMo6UNEn
CO CMOPTMBHOM
MNOJABECKON

Ons:
Alpine, Turbo

CTynuLia konec
C OTK/IO4AEMbIM
NPYBOAOM

B nepeaHenpu-
BOAHbIX

Beaywwmn moct
C MOJSHOCTBLIO
pasrpy>KeHHbIMM
noayocsmm

[Monsecka HD
(AN THKENbIX
YCNOBUIN aKCMNya-
Taumm)

OtBepcTuA

KonecHbin Topmo3a

Tonbko rmbpua-
HbI ABUraTenb
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[a Bwpakiopéva
oxrjuata

Ma KuBepvNTIKA
oxrjuara

la GTI

Ma kovTd peta&évia

Ma TPOTIKA KAuaTa

lla oxnu. ue evepyo-
TIOINUEVN TNV AUTOW.
EUTTAOKN
[ oxnu. Ke evepyo-
TIOINHEVN TNV QUTOW.
EUTMAOKI HE TIANUVEQ
€AEVBEPOL TPOXA-
opov
[la oxnu. ue evepyo-
TIOINUEVN TNV UNXavl-
Kr) EMITAOKN
[ oxnu. pe evep-
yorolnuevn ty
HNXQVIKT) EUTTAOKN HEe
TAAVEG eAEVBEPOU
TPOXAOHOU

lla oxrjuata pe omop
avaptnon

Ma:
Alpine, Turbo

AUV eAeUBePOL
TPOXaooU

Kivnon otoug
UIEOOTIVOUG
TPOX0UG

MARPWC KvoupEVOQ

&ovac

Avaptnon HD

Oréc

Ppeva mAnuvng

Mdévo LBPIBIKOG
KIVNTrPAG

PT

Para veiculos blin-
dados

Para veiculos gover-
namentais

Para GTI

Para distancia reduzi-

da entre eixos

Para climas tropicais

Para veic. com ativa-
¢éo automéatica

Para veic. com ati-
vagéo automatica de
cubo de roda livre

Para veic. com ativa-
¢édo manual

Para veic. com ativa-
¢ao manual de cubo
de roda livre

Para veiculos com
suspensao des-
portiva

Para:

Alpine, Turbo

cubo de roda livre

Tracéo Dianteira

eixo totalmente flu-
tuante

Suspensao pesada

Furos

Travdes no cubo

Apenas motor hibrido

(074

Pro obrnéna vozidla

Pro vozidla statnich
organizaci

Pro GTI

Pro zkraceny rozvor

Pro tropické klima

Pro voz. s automatic-
kou aktivacf

Pro voz. s automa-
tickou aktivaci volno-
bézného naboje kola

Pro voz. s ruéni
aktivacf

Pro voz. s ruéni akti-
vaci volnobézného
naboje kola

Pro vozidla se spor-
tovnim zavésenim kol

Pro:
Alpine, Turbo

volnobézny naboj
kola

S pohonem
prednich kol

PIné plovouci
naprava

Zav. HD.

Otvory

Brzdy v nabojich kol

Pouze hybridni motor

RO

Pentru masini blin-
date

Pentru masini de stat

Pentru GTI

Pentru ampatament
scurt

Pentru clima tropicala

Pentru mas. cu acti-
vare automata

Pentru mas. cu butuc
independent activat
automat

Pentru mas. cu acti-
vare manuala

Pentru mas. cu acti-
vare manuala a butu-
cului independent

Pentru masini cu
suspensie sport

Pentru:
Alpine, Turbo

butuc independent

Tractiune fata

Punte complet flo-
tanta

Suspensie HD.

Orificil

Frane pe tambur

Numai motoare hibrid

HU

Pancélozott
jarmUvekhez

Korményzati
gépkocsikhoz

GTl-hez

Rovid tengelytavhoz

Trépusi klimahoz

Aut. kapcs.
rendszer(i gépk.-hoz

Aut. kapcs.
kikapcsolhaté hajtasu
kerékagyhoz

Kézi kapcs.
rendszer(i gépk.-hoz

Kézi kapcs.
kikapcsolhaté hajtasu
kerékagyhoz

Sportfutdmiives
jarmUvekhez

Az alébbiakhoz:
Alpine, Turbo

kikapcsolhato hajtasu
kerékagy

Elsékerékhajtas

Full-Floating (mindkeét

végén bordazott)

tengely

HD-felf.

Furatok

Kerékagyfékek

Csak hibrid motorral

BG

3a 6poHMpaHu asTo-
MOBWM

3a npaBnTencTBeHn
aBToOMOBUN

3a GTl

3a ckbCeHa konecHa
6asa

3a Tponunyeckn
Knumat

3a aBT. ¢ aBTOMAT.
aKTVBMpaHa

3a aBT. C aBTOMAT.
aKTVBMpaHa CBo-
604HO BLPTALLA Ce
rnasvHa

3a aBT. C pbyHO
aKTVBMpaHa

3a aBT. ¢ pbYHO
aKTuBMpaHa CBO-
600HO BbPTALLA ce
rnasmHa
3a aBTOMOOUM CbC
CMOPTHO OKa4BaHe

3a:
Alpine, Turbo

CBOOOAHO BBPTALLA
ce rnasvHa

3ansKBaHe Ha
npeaH1Te Konena

3uano oceoboneHa
rofyocka

Okaus. HD

OtBOpU

Cnvpadkn Ha
rnasvHaTa

Camo 3a xvbpuaeH
npurarten

SL

Za oklepna vozila

Za vladna vozila

Za GTl

Za skrajSane medos-
ne razdalie

Za tropska podnebja

Za vozila s samodej-
no aktivacijo

Za vozila s samo-
dejno aktivacijo
prostotekoCega pesta

Za vozila z ro¢no
aktivacijo

Za vozila z ro¢no akti-
vacijo prostotekocega
pesta

Za vozila s Sportnim
vzmetenjem

Za:
Alpine, Turbo

prostotekoce pesto

Pogon na sprednja
kolesa

Prosto vrtljiva prema

Vzdrzljivo vzmetenje

Luknje

Zavore na pestu

Samo hibridni motoriji

AR
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Independent
suspension

Inner Section

Iveco check
control

Kit Plus
Leaf spring
Light trucks

Lucas

Manual steering

Manufactured
in Brazil

Manufactured
in Great Britain

Manufactured
in Japan

Model:
Multi-Link

Multilink axle

NO “lveco
check control”

Not for
armoured vehi-
cles

Not for Axle

Not for
government
vehicles

EN

Independent
suspension

Inner Section

lveco check
control

Kit Plus

Leaf spring

Light trucks

Lucas

Manual steering

Manufactured in
Brazil

Manufactured in
Great Britain

Manufactured in
Japan

Model:

Multi-Link

Multilink axle

NO “lveco check
control”

Not for armoured
vehicles

Not for Axle

Not for
government
vehicles

FR
suspension

indépendante

Section intérieure

Controle veco

Kit Plus

Ressort a lames

Lucas

Direction manuelle

Fabriqué au Brésil

Fabriqué en
Grande-Bretagne

Fabriqué
au Japon

Modéle:

Multibras

Essieu multibras

Pas de
controle lveco

Pas pour
véhicules blindés

Pas pour l'essieu

Pas pour les
véhicules du
gouvernement

DE

Einzelrad-
aufhngung

Innenteil

Iveco Prifung

Kit Plus

Blattfeder

Leichtlast-
kraftwagen

Lucas

Manuelle Lenkung

Hergestellt in
Brasilien

Hergestellt in
GroBbritannien

Hergestellt in
Japan

Modell:

Mehrlenker

Mehrlenkerachse

KEINE
LJveco Prifung”

Nicht fur gepan-
zerte Fahrzeuge

Nicht fur Achse

Nicht fur
Regierungs-
fahrzeuge

ES

Suspension
independiente

Seccion interna

Control de
comprobacion
lveco

Kit Plus

Ballesta

Camiones ligeros

Lucas

Direccion manual

Fabricado en
Brasil

Fabricado en
Reino Unido

Fabricado en
Japon

Modelo:

Multibrazo

Eje multibrazo

SIN "Control de
comprobacion
Iveco"

No para vehiculos
blindados

No para eje

No para vehiculos
del gobierno

IT

Sospensione
indipendente

Sezione interna

Controllo di
verifica lveco

Kit Plus

Molla a balestra

Autocarri
leggeri

Lucas

Sterzo manuale

Fabbricato in
Brasile

Fabbricato in
Gran Bretagna

Fabbricato in
Giappone

Modello:

Multi-Link

Assale Multilink

NO "Controllo di
verifica Iveco"

Non per veicoli
plindati

Non per assale

Non per veicoli
governativi

NL

Onafhankelijke
wielophanging

Binnendeel

Iveco-
controleregeling

Kit Plus

Bladveer

Lichte
vrachtwagens

Lucas

Handbediende
stuurinrichting

Gemaakt in
Brazilié

Gemaakt in
Groot Brittannié

Gemaakt
in Japan

Model:

Multi-link

Multilink-as

GEEN 'lveco-
controleregeling'

Niet voor gepant-
serde voertuigen

Niet voor as

Niet voor over-
heidsvoertuigen

PL

Niezalezne
zawieszenie

Sekcja
wewnetrzna

Punkt kontrolny
lveco

Kit Plus

Resor pidrowy

Pojazd
dostawczy

Lucas

Reczny uktad
kierowniczy

Wyprodukowano
w Brazylii

Wyprodukowano
w Wielkiej Brytanii

Wyprodukowano
w Japonii

Model:

Wielowahaczowe

Os
wielowahaczowa

Brak ,punktu
kontrolnego Iveco”

Nie do uzbrojo-
nych samocho-
dow

Nie do osi

Nie do samocho-
déw rzgdowych

RU

Hesasvicrmas
noasecka

BHyTpeHHas
ceKupst

lveco check
control

KomnnekT Kit Plus

Mnockas npy»xuHa

Jlerkve rpy3oBble
aBTOMOOWSIN

Lucas

PyneBoe ynpas-
nenve 6e3 ycn-
mTens

[ponsseaeHo B
Bpasunnmn

[pon3eeneHo B
BenvikobputaHmm

[ponsseaeHo B
AnoHvn

Mogens:

MHOropbIHaXkHbIA

MHoropblHaxxHas
ocb

BE3 Iveco check
control

He nns 6poHupo-
BaHHbIX aBTOMO-
ounen

He nns ocn

He ana npasw-
TENbCTBEHHbIX

aBTOMOOUSIEN
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AvefapTnn Suspensao s o Suspensie Fuggetlen Hesasucnmvo . : e
avapTtnon independente Nezavisle zavesen independent& felfiggesztés oKavBaHe Neodvisno vzmetenje Jits Glai
Eowtepikr| Topn Secgao interior Vnitfnf ¢ast Sectiune interioara Belsé rész BurpelueH cektop Notranji presek A3 s
EAgyxoc heco Controﬁo de verifica- veco Check Control Comanda verificare veco Check-control KoHTponeH kog Ha | Kontrolno preverjanje sl pad
Géo lveco lveco lveco lveco i
Kit Plus Kit Plus Kit Plus Kit Plus Kit Plus Kit Plus Komplet Plus ao0 pdlb
DUANO coLoTAC Feixe de molas Listova pruzina Arc lamelar Laprugds Pecbop Listnata vzmet NPT
. . U Lehka nakladnf : o L JlexoToBapHW —r et t s
EAappda poptnyd Furgdes ligeiros verila Camioane ugoare Kisaruszallitok e Poltovornjaki daas olols
Lucas Lucas Lucas Lucas Lucas Lucas Lucas Lucas
Xelpokivnto cvotnua o e — - Rasegités nélkuli . - .
SIECBUVOTIC Direg&o manual Manualni fizeni Directie manuala korményrendszer Pr4HO ynpasneHvie Rocno krmilienje S99 dag
Karaokeudletal otn . . N . . [ponsseaeHo B Proizvedeno v . ..
Boaliia Fabricado no Brasil | Vyrobeno v Brazili Produs in Brazilia Brazilidban gyartva Bpagunvs Brazilii J2lsdl 8 Bio
Kataokeudletal otn Fabricado na Vyrobeno ve Produs n Egyestilt [Mpon3seneHoO BLB Proizvedeno v Loillas o 9 giuo
MeyaAn Bpetavia Gré-Bretanha Velké Britanii Marea Britanie Kiralysagban gyartva | Benvkobputanuis Veliki Britaniji ekl
KartaokeudleTatl . ~ N . . . [MponsseaeHo B Proizvedeno na . ..
P Fabricado no Japéo |Vyrobeno v Japonsko| Produs in Japonia Japanban gyartva Anonva Japonskem oLl 8 gio
MovTélo: Modelo: Model: Model: Tipus: Mopen: Model: Hyladl:
MoAraMAGY Multiink Viceprvkové Multi-Link Multi-Link MHOrON0CTORO Multi-Link 8samte dlog
OUVOECUWV zavésen
Afovag TIOAAAMAWY : " Naprava s viceprvko- . Tobb lengékaros MHoronocTosa P . .
GUVBEGLILV Eixo multilink wm zavésenim Punte multilink csatoldst tengely nonyocka Vecvodilna prema ol susis ygow
XQPIZ SEM "Controlo de BEZ ,lveco Check Fard 'comanda | ,lveco Check-control’| HAMA ,KoHTponeH | BREZ » Kontrolnega ol - yr
"EAeyxo lveco" verificag&o Iveco” Control* verificare Iveco" nélkdl koA Ha lveco” preverjanja lveco« | SV =z
Oxt yla Bwpakiopéva | Nado adequado a vei- | Neni uréeno pro Inadecvat pentru Pancélozott He 3a 6poHvpaHm ' " . .
oxrjuara culos blindados obrnéna vozidla masini blindate jarmUvekhez nem aBTOMOBUN Mzlentgneiede | CEpl i St
Oxt ya agova N&o adequado a eixo Neni ureeno pro Inadecvat pentru llyen tengelyhez nem | He 3a nopyocka Ni za premo y9eld Gusd
napravu punte B
Ox1 yia KuBeEVNTIKA N&o aqequado INenl uréenp pro vozi; Inadecvat pentru Korményzati 3a npaBnTencTBeHn : .
Ve a veiculos dla statnich i ol S alaeeiineR Merm e Ni za vladna vozila | duwegSadl SLSyald yuad
ANH governamentais organizact & gep
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ITEM EN FR DE ES

IT \'/ 8 PL RU
Not for GTI Not for GTI Pas pour GTI Nicht fur GTI No para GTI Non per GTI Niet voor GTI Nie do GTI He nns GTI
,\égfggor/\/ig%ﬁt-— Not for shortened |Pas pour empatte- | Nicht fur verkdrz- 'j;gr?ifa\sﬁhggf Non per interasse |Niet voor ingekorte | Nie do zmnigjszo- KOHZH%THOM
wheelbase ment raccourci ten Radstand : accorciato wielbasis nego rozstawu osi yropote
base cido KonecHowm 6agabl
c’\é%tnftcr)iretshgf oom[jjr?ttrifeosr g;ethe Pas pour les pays Nicht fur EU- No para los paises| Non per Paesi Niet voor Nie do He ons
de I'UE Mitgliedsstaaten de la UE dellUE EU-landen krajow UE cTpaH EC
the EU EU
Not for tropical Not for tropical Pas pour les cli- Nicht far No para climas Non per climi |Niet voor tropische| Nie do klimatéw | He ans Tponude-
climates climates mats tropicaux Tropenklima tropicales tropicali klimaten tropikalnych CKOro KanmMara
Not for: Not for: Pas pour: Nicht flr: No para: Non per: Niet voor: Nie do: He onst:
Alpine, Turbo Alpine, Turbo Alpine, Turbo Alpine, Turbo Alpine, Turbo Alpine, Turbo Alpine, Turbo Alpine, Turbo Alpine, Turbo
Seul t Sol hi Tylko do silnik: el
" ’ eulement pour . olo para vehicu- . . ylko do silnika | TpaHcn.cpeacTs
Only for diesel Only for diesel moteur diesel Nur fur Diesel os diésel Solo per diesel | Alleen voor diesel kR e ol ey
nurarenem
. . Seulement pour . ) . . . ‘ . Tonbko ans
Only for engine: Only for engine: moteur: Nur fur Motor: Solo para motor: | Solo per motore: | Alleen voor motor: | Tylko do silnika: [BAraTeNs:
Only f Seul t Sol All Tylko do silnik L
nly for gaso- . eulement pour . ’ olo para : een voor ylko do silnika | TpaHcn. cpeacTs
line Cinly forr gaseline moteur & essence N ity B vehiculos gasolina o0perbenans benzine benzynowego C 6EH3MHOBbIM
npurarenem
Only for model: Only for model: Umquemgntlpour Nur fir Modell: | Solo para modelo: | Solo per modello: | Alleen voor model: | Tylko do modelu: Tonexo A
modele: MOAENM:
Quter Section Quter Section | Section extérieure AuBentelil Seccion exterior | Sezione esterna | Buitenste sectie Zevvnet.rzna S
sekcja cexkuys
Passenger cars Passenger cars Voltures de tou- Pkw Turismos Autovetture Personenauto's Samochody faccaxvpckiie
risme osobowe aBTOMOOUIN
Pitch circle: Pitch circle: bague_ el Lochkreis: C\rcunfereﬁp\a de Clrconfereh;a i Steekmaat Koo podziatowe: PacseHas :
sions sujeccion ginaria: OKPY>XXHOCTb:
Reinforced Reinforced suspension Verstarkte Suspension Sospensione Verzwaarde Wzmocnione YeuneHHast
suspension suspension renforcée Aufhangung reforzada rinforzata ophanging zawieszenie noasecka
Rigid axle Rigid axle essieu rigide Starrachse Eje rigido Assale rigido Starre as Sztywna 0$ Hepzag;ci%om
Rim hole: Rim hole: Nombre de trous Felgenloch: Orificio de Fori del cerchio: Vel ning: Otwor obreczy: STEGDSTT
' ' de jante : g ' la llanta: : elgopening: Or obreczy: OnecHoro
aneka:
RWD RWD Propulsion RWD Uree el RWD RWD Naped na el
ruedas traseras tylne kota np1BoA
Semi-floating : . Essieu Halb-schwimmend| .. } . Halfvrijdragende Os typu Monypasrpyx-
axle Semi-floating axle semi-flottant gelagerte Achse Be semifiotante | Asse semiportante as semi-floating EHHbIN MOCT
Shortened | empattement Verkurzter . Interasse Ingekorte Zmniejszony YkopoyeHHas
wheelbase / g;sgsr;i%r\?ggg raccourci / Radstand/kurze rgdhuacgildso accorciato / wielbasis/ rozstaw osi/krotkie | konecHas 6asza /
short body Y chassis court Karosserie carrozzeria corta | korte carrosserie nadwozie KOPOTKNI KY30B

S
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Oxi yia GTI Né&o adequado a GTI | Neni ur¢eno pro GTI | Inadecvat pentru GTI GTl-hez nem He 3a GTI Ni za GTI GTI &LSyod puad
‘Ox1 yla kovTd PeTa- d’?‘;gﬂ%?g?ggﬁ; daa Nenf uréeno pro Inadecvat pentru Roévid tengelytavhoz He 8a ckbceHa Ni za skrajSane A ]| R
Eovia . zkréceny rozvor ampatament scurt nem konecHa 6asa medosne razdalje © 2y
entre eixos
Ox1 yla TIG xWweeg Nao adequado para Neni ur¢eno pro Inadecvat pentru EU-tagéallamokba He 3a obpxasuTe : Y iyl Jgud gusd
; . o Ni za drzave EU U
me EE. paises da UE zemée EU tarile UE nem ot EC 92991
‘Ox1 yla TPOTTKG KAL- Nao adequado a | Neni uré¢eno pro tro- Inadecvat pentru e He 3a Tponmueckn | Ni za tropska pod- 3Uo)l 2lgad Guad
. o AT . o Tropusi kliméhoz nem ] P
pata climas tropicais picke klima clima tropicala Kmmar nebja L5l gawdl
Oxt yia: Nao adequado para: Neni ur¢eno pro: Inadecvat pentru: | Az aldbbiakhoz nem: He 3a: Ni za: o) ) )
Alpine, Turbo Alpine, Turbo Alpine, Turbo Alpine, Turbo Alpine, Turbo Alpine, Turbo Alpine, Turbo gayadedadaznl
MOvo yia TIETPEAQIOKI- . Pouze pro vznétovy . . Csak gazolajjal Camo 3a auzenos Samo za dizelske e .
VITAOEC Apenas para diesel s Numai pentru diesel koK FEviraTen motorie hid Joiull olSyme)
Samo za motor: hid ddymel):

Mdvo yia kivntripa: | Apenas para motor: Pouze pro motor: | Numai pentru motor: | Csak ilyen motorhoz: | Camo 3a pguraten:

Camo 3a 6eH3nHOB | Samo za bencinske ,
hid goydl GlSyowad

Mdvo yia Bev(ivoki- . Pouze pro zéaZzehovy | Numai pentru ben- '
VITROEC Apenas para gasolina e Sina Csak benzineshez nEraTen motorie
MO&VO yia HOVTENO: Apenas para o Pouze pro model: | Numai pentru model: Csakennez a Cawmo 3a mogen: Samo za model: ks olylal:
va ' modelo: P ' P ‘ tipushoz: ASn: ‘ e
E€wtepkn) Topn Secgao exterior Vnejsi cast Sectiune exterioara Kulsg rész BrHLueH cexTop Zunaniji presek G2 il
. . Veiculos de Lo . o . .
ErBatika avtokivnta passageiros Osobni vozidla Autoturisme Személygépkocsik | Jleku aBToMobUm Osebna vozila sl Glylw
OKPBXHOCT Ha
KUKAOC Briatog Girculo primitivo: Roztec¢na kruznice: Cerc de divizare: Osztékor: LIeHTpOBETE Ha Delilni krog: Olgwl Jlwe
OTBEPCTVIS:
Evioxupévn Suspensao Vyztuzené Suspensie Megerésitett MoacnneHo Ojacano P
avapTtnon reforgada zavéseni intarita felflggesztés oKa4BaHe vzmetenje $5de galsi
Akaurtog afovag Eixo rigido Tuha naprava Punte rigida Merev tengely HenopswxeH MoCT Toga prema <l ygoe
. ) . . P - o Keréktarcsafuratok OTtBOpP . o s
onr Cavrac: Furo da jante: Otvor v rafku: Orificiu janta: szama: HaL oKaHTaTE: Odprtina v platiscu oY donid:
RWD (Metadoon .
. . Trag&o as rodas . . 3aaBuKeaHe Ha L o
Kivnong oToug Tiiow - Pohon zadnich kol Tractiune spate RWD ST KT RWD als > oyl
TPOXOUE)
. , Semi-Floating (egyik
Huf-kivoupevog L - P ; [NonyocsoboneHa Napol prosto L
Eovac Eixo semiflutuante | Poloplovouci ndprava| Punte semi flotanta vegepert]);gljyazott) nonyooKka UleZajena polgred pile Guad jge
Kovto petagévio / Dlstanc‘\a el Zkréceny rozvor /| Ampatament scurt/ Rovid tengelytav/ Crboetia konecta Skrajsama CEE BT / 8yasa’ Jone Bacld
4 entre eixos/corpo g U . - o L 6a3a / kbca kapo- | razdalja/kratka karo- e
KOVTO apdEwua reduzido kratké téleso caroserie scurtd révid karosszéria S Soiic el JSun
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ITEM

Single row
taper roller
bearing

Steel housing

suspension -
Kit Plus

Track width rear

Transmission
5.62/1

Turbocharger /
Compresor

Type MV

With EDC

With extended
load

With HUB 1
bearing

With HUB 2
bearing

With integrated
Brake Disc

Without 4matic

Without 4x4

Without
extended load

Without
manufactured
in Great Britain

Without Q4

EN
Single row taper
roller bearing

Steel housing

suspension - Kit
Plus

Track width rear

Transmission

5.62/1 5.62/1
Turbocharger / | Turbocompresseur
Compresor / Compresseur
Type MV type MV
With EDC avec EDC

With extended
load

With HUB 1
bearing

With HUB 2 bear-
ing

With integrated
Brake Disc

Without 4matic

Without 4x4

Without extended
load

Without
manufactured in
Great Britain

Without Q4

FR

roulement a rou-
leaux coniques
une rangée

Boitier en acier

suspension - Kit
plus

Largeur voie
arriere

Transmission

Pour charge
suplémentaire

Avec moyeu a
1 palier

Avec moyeu a 2
paliers

Avec disque de
frein intégrée

sans 4matic

sans 4x4

Sans charge
étendue

Excepté
abrication en
Grande-Bretagne

sans Q4

DE

Einreihiges
Il
Kegelrollenlager

Stahlgehause

Aufhéngung - Kit
Plus

Spurweite hinten

Getriebe
5.62/1

Turbolader/
Kompressor

Typ MV

Mit EDC

Mit erweiterter
Last

Mit HUB
1 Lager

Mit HUB
2 Lager

Mit integrierter
Bremsscheibe

Ohne 4matic

Ohne 4x4

Ohne erweiterte
Last

Ohne Hergestellt
in GroBbritannien

Ohne Q4

Carcasa de acero

ES

Cojinete de rodi-
os conicos de fila
Unica

suspension - Kit

Con el disco de
freno integrado

Sin 4matic

Sin 4x4

Sin carga
aumentada

Sin fabricacion en
Reino Unido

Sin Q4

conici a fila singola

Plus Plus
Ancho del eje Larghezza della
trasero carreggiata
posteriore
Transmision Trasmissione
5.62/1 5.62/1
Turbo/compresor Tu/rbocompfessore
compressore
Tipo MV Tipo MV
Con EDG Con EDC
con carga Con carico esteso
aumentada
Con buie 1 Con cuscinetto
: MOZZO 1
Con buje 2 Con cuscinetto

IT

Cuscinetto a rulli

Sede in acciaio

sospensione - Kit

MOZZ0 2

Con freno a disco
integrato

Escluso 4matic

Escluso 4x4

Escluso carico
esteso

Escluso fabbricato
in Gran Bretagna

Escluso Q4

Stalen behuizing

Turbolader / com-

NL

Eenrijige kegel-
lager

Ophanging - Kit
Plus

Spoorbreedte
achter

Transmissie
5.62/1

pressor

Type MV

Met EDC

Met verlengde
lading

Met HUB 1-lager

Met HUB 2-lager

Met geintegreerde
remschijf

Zonder 4matic

Zonder 4x4

Zonder
verlengde lading

Zonder gemaakt in
Groot Brittannié

Zonder Q4

PL

Jednorzedowe
fozysko stozkowe

Stalowa obudowa

zawieszenie - Kit
Plus

Rozstaw
kot z tytu

Przektadnia
5.62/1

Turbosprezarka/
kompresor

Typ MV

ZEDC

Ze zwigkszonym
obcigzeniem

Z 1 fozyskiem
PIASTY

Z 2 tozyskami
PIASTY

Ze zintegrowang
tarczg hamulcowg

Bez 4matic

Bez 4x4

Bez zwigkszonego
obcigzenia

Bez wyproduko-
wanych w Wielkiej
Brytanii

Bez Q4

KOHNYECKN PONL-
KOBbIM MOAWMNHMK

RU

OpHopsiaHbIN

CranbHom kopryc

rofsecka -
komnnexT Kit Plus

[LInprHa konewn
c3aan

TpaHcmmrcerst
5.22/1

TypboHarHeTatenb
/ Komnpeccop

Tvn MV

C 2neKTPOHHbIM
KOHTPONEM AeMrl-
dvposaHus (EDC)

C yBenm4eHHom
HarpysKom

C noaLwmnHKOM
CTYrupI 1

C NoAWMNHMKOM
cTynnUpl 2

Co BCTPOEHHBLIM
TOPMO3HbIM AVC-
KOM

Bes onummn 4matic

Bes onumm 4x4

Bes yBenuyeHHom
Harpyskm

Bes npous-
BefleHHbIX B
BenvikobputaHmm

bes Q4
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GR

Kwvikd pouleudv
LovNG oelpdc

METaAAKO
nepiBANua

avaptnon - Kir Plus

[MAdToc omicBiov
fxvoug

KIBWwTio TaxutAtwy
5.62/1

Turbo / ZuumieoTriq

Turou MV

Me NAEKTPOVIKO
o0oTNUA EAEYXOU
(EDC)

Me exkTeTaUEVO
dopTio

Me 1 pouAeudv
MAHMNH

Me 2 pouAepdv
NAHMNHZ

Me evowpaTwuévo
BloKODPEVO

Xwplg 4matic

Xwplg 4x4
Xwplc exTeTaUEVO
dopTio

XwpIg va KATaoKeL-
Aletal otn MeydAn
Bpetavia

Xwplc Q4

PT

Rolamento conico
de rolos simples

Corpo em ago

Kit Plus - suspensé&o

Largura da via
traseira

Transmisséo 5.62/1

Turbocompressor/
compressor

Tipo MV

Com EDC

Com carga
prolongada

Com rolamento
de CUBO 1

Com rolamento de
CUBO 2

Com travao de disco
integrado

Sem 4matic

Sem 4x4

Sem carga
prolongada

Sem fabrico na
Gra-Bretanha

Sem Q4

(074

Jednoradé
kuzelikové lozisko

Ocelové pouzdro

zavésen - Kit Plus

Rozchod kol vzadu

Prevod 5,62/1

Turbodmychadlo /
kompresor

Typ MV

S EDC

Se zvysenym
zatizenim

S loziskem
NABOJE 1

S loziskem
NABOJE 2

S integrovanym brz-

dovym kotoucem

Kromé 4matic

Kromé 4x4

Kromé zvyseného
zatizeni

Kromé vyrobenych
ve Velké Britanii

Kromé Q4

RO
Rulment cu un singur

rand de role conice

Carcasa din otel

suspensie - Kit Plus

Ecartament spate

Transmisie 5.62/1

Turbind/compresor

Tip MV

Cu EDC

Cu sarcina extinsa

Cu rulment
BUTUC 1

Cu ruiment
BUTUC 2

Cu disc de frana
integrat

Fara 4matic

Fara 4x4

Fara sarcind extinsa

Fara cele produse n
Marea Britanie

Fara Q4

HU

Egysoros kipgorgbs
csapagy

Acélhaz

Felfuggesztés - Kit
Plus

Héatsd nyomtav

5,62/1
sebességvaltos

Turbofeltolts/
kompresszor

MV tipus

EDC-rendszerrel

Megnovelt
terhelhetéséggel

HUB 1
csapéaggyal

HUB 2
csapéaggyal

Integralt
féktarcsaval

4matic nélkul

4x4 nélkul

Megnovelt
terhelhetség nélkul

Nem az Egyesult
Kirdlysagban gyartva

Q4 nélkul

BG

EnHopenos narep ¢
KOHYCOBWHW POSKA

CtomaHeHa
obLuVBKa

okaysaHe - Kit Plus

LLInpvHa Ha ovpsaTta
or3ag

CkopocTHa KyTus
5.62/1

Typ6okomnpecop /
Komnpecop

Tvn MV

CEDC

C yBenmdeH Toeap

C narep Ha
MAB/HA 1

C narep Ha
MAB/HA 2

C BrpapaeH
cnmpadeH avck

Bes 4matic

beas 4x4

bes yBenmyeH ToBap

Bes npous-
BEEeHO BbB
BennkobputaHms

bes Q4

SL
Enoredni stoz&asti
lezaj

Jekleno ohisje

vzmetenje - komplet
Plus

Sirina koloteka zadaj

Menjalniki 5.62/1

Turbopolnilnik/
kompresor

Vrsta MV

Z menjalnikom z
dvojno sklopko EDC

S povecano
obremenitvijo

Z lezajem PESTA 1

Z lezajem PESTA 2

Z integriranim
zavornim kolutom

Brez 4matic

Brez 4x4

Brez povecane
obremenitvije

Brez proizvodnje v
Veliki Britaniji

Brez Q4

AR

Glghawl 95 Jaso

el salol Gauns

©3¥58 I

S luadl p2 52

5.62/1 yugyil Lle

Bils /iy pols

MV gg5

EDC slaiy

95) Jeoniy

1 HUB Josvon

2HUB Josas

inon S sty

4matic o9

4x4 92

Al Jaeni D9

Liilas o 8 gluo O3

oozl

Q4 O9s




TERMS OF BUSINESS

» EN - Terms of Business

Orders are accepted subject to our Terms and Conditions which are available from Federal-Mogul Aftermarket and Federal-Mogul
Corporation. Part numbers, vehicle model and engine details change from time to time and although the information contained in the
catalogues was, to the best of our knowledge, accurate at the time of compilation and publication, Federal-Mogul cannot accept responsibility
for any inaccuracies and subsequent changes to the information provided.

» FR - Clauses commerciales

Les commandes sont soumises a nos conditions générales de ventes, lesquelles sont disponibles aupres de Federal-Mogul Aftermarket
France et Federal-Mogul Corporation. Les références des piéces ou les renseignements concernant les modeles ou les moteurs sont
susceptibles de subir des modifications de temps en temps. Et bien que toutes les informations figurant dans ce catalogue proviennent de
sources authentiques, et étaient exactes, a notre connaissance, au moment de la publication, Federal-Mogul n’acceptera aucune
responsabilité dans le cas ou ces indications se révéleraient inexactes.

» DE - Geschaftsbedingungen

Auftrage werden auf der Grundlage der allgemeinen Geschéftsbedingungen entgegengenommen. Diese erhalten Sie von: Federal-Mogul
Aftermarket und der Federal-Mogul Corporation. Teilenummern, Angaben zum Fahrzeugmodell und Motor andern sich laufend. Die
Informationen in diesem Katalog waren zum Zeitpunkt der Zusammenstellung und Verdffentlichung korrekt. Federal-Mogul ist jedoch nicht
verantwortlich fUr fehlerhafte Angaben und die daraus resultierenden veranderten Informationen.

» ES - Condiciones Comerciales

Todos los pedidos estan sujetos a las condiciones generales de venta disponibles de Federal-Mogul Aftermarket y Federal-Mogul
Corporation. Las referencias, modelo de vehiculo y detalles del motor estan sujetos a cambios y modificaciones sin previo aviso del
constructor, aunque la informacion contenida en este catalogo es, segun nuestro leal saber y entender correcta a la hora de su recopilacion
y publicacion, Federal-Mogul no acepta responsabilidad alguna por cualquier inexactitud o cambios subsiguientes a la informacion provista.

» | - Condizioni generali di vendita

Ogni ordine & soggetto alle condizioni generali di vendita di Federal-Mogul Aftermarket e Federal-Mogul Corporation. Sebbene le informazioni
contenute in questo catalogo siano state verificate, Federal-Mogul non si assume responsabilita per eventuali errori 0 modifiche successive
relativamente alle informazioni fornite.

» NL - Handelsvoorwaarden

Bestellingen worden aanvaard volgens onze standaard verkoopvoorwaarden die kunnen worden verkregen bij Federal-Mogul Aftermarket
en Federal-Mogul Corporation. Artikelnummers, voertuigmodellen en motorgegevens wijzigen soms. De informatie in de catalogi werd naar
best vermogen opgenomen en was accuraat op het ogenblik van de samenstelling en publicatie van deze catalogi. Federal-Mogul kan niet
verantwoordelijk worden gesteld voor eventuele onnauwkeurigheden van en latere wijzigingen aan de verstrekte informatie.

» PL - Warunki Sprzedazy

Zamowienia sg przyjmowane zgodnie ze standardowymi Warunkami Sprzedazy oferowanymi przez Federal-Mogul Aftermarket i Federal-
Mogul Corporation. Dane dotyczace modeli pojazddw i silnikdw oraz numery czesci moga sie zmienia¢ w czasie i cho¢ informacje zawarte
w naszych katalogach zostaty umieszczone zgodnie z nasza najlepsza wiedza i doktadnoscia w czasie ich zbierania i publikowania, to
Federal-Mogul nie moze zaakceptowac jakiejkolwiek odpowiedzialnosci wynikajacej z niescistosci czy pdzniejszych zmian w stosunku do
dostarczonych informaciji.

» RU -YCNnoBud CnoBnAaACoTPYAHNYECTBA

3akasbl Ha MPOAYKLMIO MPVHMAKOTCS COMMacHO CTaHOapTHBIM YCNoBUAM npodark Federal-Mogul Aftermarket 11 kopriopaLmm
Federal-Mogul. Bpems 0T BpemMeH HaMeHOoBaHS AeTasner, PEKOMEHALM U AaHHbIE MO MOAENSAM aBTOMOOUNEN U ABUrATENSAM
MOMYT MEHATCH 1 HECMOTPS HA TO, YTO MHOPMALVA COAEPKALLAACA B KaTasorax Ha MOMEHT MnyonvkaLmn Obina Havbonee
npaBubHOW, Federal-Mogul He MOXET HeCTU OTBETCTBEHHOCTV 3a JI0Oble MOrPELHOCTU M NOCNEAYIOLLME MBMEHEHS
NPEenoCTaBNEHHON MHMOPMAaLN,

www.moogparts.eu/terms&conditions-3-year-guarantee.html
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» GR - Opol ouvepyaoiag

O1 mapayyeieg yivovtar anodekTes cuUdwva e Toug Emionuoug Opouc IMNwAnong ot oroiol eival dlabgaiiol arnod TNy Federal-Mogul Aftermarket

kat tnv Federal-Mogul Corporation. Ot kwoiko! aplBuol Twy eEapTNRATWY, TA JOVIEAQ TWV OXNUATWY KAl TA OTOKE TwV KIvNTAPWY AAACoLY
KATG SlaoTtruata. Av Kal ol TIANPODOPIES Ol OTIoEC TTEPINAKBAVOVTAL OTOUC KATAAOYOUC, NTAV CUUPWVA LE TIC YWWOEIC AC KATA TO KAAUTEPO
Suvatd aKPIBElC Katd TNV SIAPKEI TNG CUVTAENG Kal TNC dnuooieuong, N Federal-Mogul dev propesl va GexTel TNV euBUVN YA OTTIOIECONTTOTE
QAVAaKPIBElEC Kal ETTOPEVEC AAAQYEC OTIC TIAPEXOUEVEC TIANPOPOPIEC.

» PT - Termos de negécio

As encomendas sao aceites sujeitas as Condicdes de Venda padréao que se encontram disponiveis no Aftermarket da Federal-Mogul e
na Federal-Mogul Corporation. As referéncias de pegas, modelos de veiculos e detalhes do motor séo alterados periodicamente e
apesar das informagdes contidas nos catalogos serem, de acordo com o nosso melhor conhecimento, precisas na altura da compilagao
e publicacao, a Federal-Mogul nao aceita responsabilidade por quaisquer imprecisdes e subsequentes alteracoes as informagdes
fornecidas.

» CZ - Obchodni podminky

Objednavky jsou pfiimany v souladu se standardnimi Prodejnimi podminkami, které jsou dostupné u spolecnosti Federal-Mogul
Aftermarket a Federal-Mogul Corporation. Cisla dild, informace o modelech vozidel a motorech se ¢as od Gasu méni, a prestoze byly
informace obsazené v katalozich podle nasich nejlepsich znalosti v okamziku sestaveni a uverejnéni presné, spolecnost Federal-Mogul
neprijima odpovédnost za zadné nepresnosti a nasledné zmeény poskytnutych informaci.

» RO - Conditii de afaceri

Comenzile sunt acceptate sub rezerva Conditiilor de vanzare standard, puse la dispozitie de Federal-Mogul Aftermarket si Federal-Mogul
Corporation. Codurile pieselor, modelele de vehicule si detalile motoarelor se modifica periodic si, desi informatiile continute in cataloage
erau, dupa cunostintele noastre, exacte In momentul colectarii si publicarii, Federal-Mogul nu poate accepta responsabilitatea pentru
nicio inadvertenta si nici pentru modificarile ulterioare aduse informatiilor furnizate.

» HU - Uzleti feltételek

AA rendeléseket a Federal-Mogul Aftermarket és Federal-Mogul Corporation normal értékesitési feltételei alapjan fogadjuk. A cikkszamok,
a jarmivek tipusjelzései és a motorok adatai idérdl idére valtoznak. Eppen ezért, habar a katalogusainkban foglalt informaciok a legjobb
tudomasunk szerint a kiadas napjan helyesek voltak, a Federal-Mogul nem vallalhat felel6sséget a pontatlansagokeért és az ezekbdl eredd
valtozasokert.

» BG - YcnoBusi Ha pa6oTa

[NopbUKkM Ce MpriemMaT Mpu crnadBaHe Ha CTaHoapTHATE YCoBUSA HA MPoAakOa, KOMTO Ca Ha pagdnonoxerne Bba “Federal-Mogul
Aftermarket” n “Federal-Mogul Corporation”. Homepata Ha HacTiTe, MOAETHT Ha MPEeBO3HOTO CPEACTBO W JaHHITE 3a ABMraTena
Cce NMPOoMEHST Npes ONpeaeneHo Bpeme 1 BbIMPEKM, Ye MHAopMaLsTa, ChbpKallla ce B KaTanoante e buna, JOKOMKOTO HU e
13BECTHO, BSpHA MO BPEME Ha M3rOTBAHETO W NyorvkyBaHeTo, “Federal-Mogul” He HOCK OTFOBOPHOCT 3a HETOYHOCTU 1
nocneagaLLyTe NPOMeHV B MpenocTaseHata VHhopmMauys.

» SL - Poslovni pogoji

Narocila so sprejeta v skladu s standardnimi prodajnimi pogoji, ki so na voljo pri podjetju Federal-Mogul Aftermarket in korporaciji
Federal-Mogul Corporation. Stevike delov, model vozila in podrobnosti o motorju se od Gasa do ¢asa spremenijo. Ceprav so bil
podatki v katalogu, po nasi najboljsi vednosti, v Casu sestavijanja in objave tocni, podjetie Federal-Mogul ne more prevzeti
odgovormnosti za kakrsnekoli netocnosti in naknadne spremembe priskrblienin podatkov.

> AR - i Jaadl hag yh
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VEHICLE MANUFACTURER INDEX 1

ABARTH
ACURA

ALFA ROMEO
ASTON MARTIN
AUDI

AUSTIN
AUTOBIANCHI
BEDFORD
BMW

BUICK
CADILLAC
CHEVROLET
CHRYSLER
CITROEN
DACIA
DAEWOO
DAIHATSU
DAIMLER
DODGE

2

2

2
16
16
68
70
70
70
102
102
104
118
124
166
174
180
186
186

Wheel bearings

DS

EUNOS
FIAT

FORD

FSO

GMC
HOLDEN
HONDA
HUMMER
HYUNDAI
INFINITI
INNOCENTI
ISUZU
IVECO
JAGUAR
JEEP

KIA

LADA
LANCIA
LAND ROVER

190
190
190
236
308
310
310
310
330
330
348
350
350
352
360
364
368
382
386
394

LEXUS

MAZDA
MERCEDES-BENZ
MERCURY

MG

MINI
MITSUBISHI
MORRIS
NISSAN
OLDSMOBILE
OPEL
PEUGEQOT
PIAGGIO
PLYMOUTH
PONTIAC
PORSCHE
PROTON
RENAULT
ROLLS-ROYCE
ROVER

400
404
428
474
474
478
480
504
506
534
534
598
658
658
658
660
666
668
728
728

SAAB
SEAT
SKODA
SMART
SSANGYONG
SUBARU
SUZUKI
TALBOT
TOYOTA
TRIUMPH
VAUXHALL
VOLVO
VW
ZASTAVA

738
748
762
776
778
780
788
798
804
852
852
906
930
984
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500 / 595 / 695 (312_)
1.4 08/08— FI-WB-11564 FI-WB-11612
500C / 595C / 695C (312_)
1.4 09/09— FI-WB-11564 FI-WB-11612
GRANDE PUNTO (199_)
1.4 12/07—-12/12  FI-WB-11564 FI-WB-11577
05/08— FI-WB-11564 FI-WB-11577
RITMO (138A.)
1257C2.0,130TC 2.0 11/81—-12/87 FI-WB-11524
11/81-12/87 FI-WB-11540
ACURA
RSX Coupe (DC_)
2.0, 2.0 Sport, 2.0 Vtec Sport 10/01— HO-WB-11743
ALFA ROMEO
6 (119))
2.0 07/81—12/86 AL-WB-11552
2.5ie.,25TD 04/79—12/86  AL-WB-11552
33 (905_)
1.2 06/83—12/89 AL-WB-11548 AL-WB-11603
1.3 05/83—12/89 AL-WB-11548 AL-WB-11603
1.5,1.5QV 05/83—12/93 AL-WB-11548 AL-WB-11603
1.7,1.71e,1.7QV 01/86—12/89 AL-WB-11548
X ABS 01/86—12/89 AL-WB-11603
1.8TD 01/86—06/90 AL-WB-11548 AL-WB-11603
1.5 4x4 11/83—03/89 AL-WB-11548
33 (907A.)
14ie. 06/91—09/94 AL-WB-11603
151.51e. 01/90—04/93 AL-WB-11603
15ie X ABS 01/90—09/94 AL-WB-11603
1.716V,1.7i.e. X ABS 01/90—09/94 AL-WB-11603
1.8TD 07/90—09/94 AL-WB-11603
33 Sportwagon (905A )
1.4 01/84—12/88 AL-WB-11548 AL-WB-11603
15 09/84—12/89 AL-WB-11548 AL-WB-11603
1.7 03/88—12/89 AL-WB-11548
X ABS 03/88—12/89 AL-WB-11603
1.71e. 09/88—12/89 AL-WB-11548 AL-WB-11603
1.8TD 01/86—12/89 AL-WB-11548 AL-WB-11603
1.5 4x4 09/84—03/89 AL-WB-11548
1.7 i.e.4x4 09/88—03/89 AL-WB-11548
33 Sportwagon (907B_)
14ie. 06/91—09/94 AL-WB-11603
15ie 01/90—09/94 AL-WB-11603
1716V, 1.71ie. X ABS 01/90—09/94 AL-WB-11603
1.7 16V 4x4 X ABS 01/90—03/92 AL-WB-11603
01/90—09/94 AL-WB-11603
75 (162B)
1.8 (- 05/89—12/92 AL-WB-11594
) 05/89—12/92 AL-WB-11595

MOoOoG




AL-WB-11548 AL-WB-11552 AL-WB-11594 AL-WB-11595
5185612/8, 46529970 60523334, 60523332, 60554002, 5185618/5, 5185618/5, 5185617/7
5185604/5 5185617/7
foc © . |
P
AL-WB-11603 FI-WB-11524 FI-WB-11540 FI-WB-11564
60535941, 60521282, 59417980, 5184812/5 82374669, 5184820/8 93188890, 93188889,
5185610/2 71753062, 71745046,

*0

O

g BO (%Q

71714459, 1603337

FI-WB-11577

95608940, 71747713,
51787397

o @

FI-WB-11612

71769738, 71737614,
71737189, 71714471,
71714463, 60816007,

51754193, 46519901, 374898,

1606635580, 1587590

o ®

HO-WB-11743
44300S84A02, 44300547008

B
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75 (162B_)
1.6, 1.6 Cat (= 10/85—02/92 AL-WB-11594
2 10/85—02/92 AL-WB-11595
1.8, 1.8 Turbo, 1.8 Turbo i.e. (= 10/85—02/92 AL-WB-11594
2 10/85—02/92 AL-WB-11595
1.8 Turbo, 1.8 Turbo i.e. 02/86—02/92 AL-WB-11552
2.0TS.,2.0T.S Cat 10/85—02/92 AL-WB-11552
2.0,20T.S.,20T.SCat, 2.0 TD CcC 10/85—09/92 AL-WB-11594
) 10/85—09/92 AL-WB-11595
2.4TD C 01/89—02/92 AL-WB-11594
2 01/89—02/92 AL-WB-11595
2.5V6 (= 10/85—08/86 AL-WB-11594
2 10/85—08/86 AL-WB-11595
3.0 V6, 3.0 V6 Cat Cc 01/87—02/92 AL-WB-11594
) 01/87—02/92 AL-WB-11595
90 (162.)
1.8 (= 10/85—07/87 AL-WB-11594
2 10/85—07/87 AL-WB-11595
2.0i.e. (= 10/85—07/87 AL-WB-11594
2 10/85—07/87 AL-WB-11595
241D (= 10/85—07/87 AL-WB-11594
) 10/85—07/87 AL-WB-11595
2.5i.e.V6 (= 10/85—07/87 AL-WB-11594
2 10/85—07/87 AL-WB-11595
145 (930_)
14ie. 07/94—12/96 FI-WB-11526
/ ABS 07/94—12/96 FI-WB-11578
v/ ABS 07/94—12/96 FI-WB-11586
X ABS 07/94—12/96 FI-WB-11581
1.4ie 16VT.S. v/ ABS 12/96—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11578
v/ ABS 12/96—01/01 FI-WB-11565 FI-WB-11612
X ABS 12/96—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11581
16ie. 10/94—12/96 FI-WB-11526
v/ ABS 10/94—12/96 FI-WB-11578
v/ ABS 10/94—12/96 FI-WB-11586
X ABS 10/94—12/96 FI-WB-11581
1616VTS., 1.6ie. 16V T.S. v/ ABS 12/96—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11578
/ ABS 12/96—01/01 FI-WB-11565 FI-WB-11612
X ABS 12/96—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11581
1.7ie. 16V 10/94—12/96 FI-WB-11526
/ ABS 10/94—12/96 FI-WB-11578
/ ABS 10/94—12/96 FI-WB-11586
X ABS 10/94—12/96 FI-WB-11581
1.8ie. 16VT.S. 12/96—12/98 FI-WB-11526
7/ ABS 12/96—12/98 FI-WB-11578
X ABS 12/96—12/98 FI-WB-11581
1.8ie. 16V v/ ABS 03/98—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11578
v/ ABS 03/98—01/01 FI-WB-11565 FI-WB-11612
X ABS 03/98—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11581
197D v/ ABS 10/94—02/99 FI-WB-11586
v ABS —VET n0.3180590 10/94—02/99 FI-WB-11526 FI-WB-11578
v/ ABS VET no.3180591— 10/94—02/99 FI-WB-11565 FI-WB-11612
X ABS 10/94—02/99 FI-WB-11526 FI-WB-11581
1.9JTD v/ ABS 02/99—01/01 FI-WB-11573 FI-WB-11612
X ABS 02/99—01/01 FI-WB-11549 FI-WB-11581
2.016V,2.016VT.S. v/ ABS 10/95—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11578
v/ ABS 10/95—01/01 FI-WB-11565 FI-WB-11612
X ABS 10/95—-01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11581

MOoOoG




AL-WB-11552 AL-WB-11594 AL-WB-11595 FI-WB-11526
60523334, 60523332, 60554002, 5185618/5, 5185618/5, 5185617/7 71714460, 60815880,
5185604/ 5185617/7 58909870, 5890987,
5184856/2, 0060815880,
e . e 0005890987
- i
=
Ce

FI-WB-11549 FI-WB-11565 FI-WB-11573 FI-WB-11578

71714472, 60815882,
60815880, 5185622/7,
5185602/9

©
©

9551J1K018BA, 93188890,
71753061, 71745047,
71714457, 60815902,
46773662, 332677, 1603338,

1587565

71714462, 60815903

@

FI-WB-11581

71737613, 71737612,
71714477, 71714476,
60815883, 5184838/0,
5184837/2, 51754192

Qo

FI-WB-11586
5184836/4, 46425959

FI-WB-11612

71769738, 71737614,
71737189, 71714471,
71714463, 60816007,
51754193, 46519901, 374898,
1606635580, 1587590

o ©®
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7769902, 60812057

o

ALFA ROMEO
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146 (930_)
14ie. 12/94—12/96 FI-WB-11526
v/ ABS 12/94—12/96 FI-WB-11578
v/ ABS 12/94—12/96 FI-WB-11586
X ABS 12/94—12/96 FI-WB-11581
1.4ie. 16VT.S. v/ ABS 11/96—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11578
v/ ABS 11/96—01/01 FI-WB-11565 FI-WB-11612
X ABS 11/96—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11581
1.6i.e. 12/94—12/96 FI-WB-11526
v/ ABS 12/94—12/96 FI-WB-11578
v/ ABS 12/94—12/96 FI-WB-11586
X ABS 12/94—12/96 FI-WB-11581
1.616VT.S., 1.6ie. 16V T.S. v/ ABS 11/96—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11578
v/ ABS 11/96—01/01 FI-WB-11565 FI-WB-11612
X ABS 11/96—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11581
1.7i.e.16V 12/94—12/96 FI-WB-11526
v/ ABS 12/94—12/96 FI-WB-11578
v ABS 12/94—12/96 FI-WB-11586
X ABS 12/94—12/96 FI-WB-11581
1.8i.e. 16VT.S. v ABS 11/96—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11578
v/ ABS 11/96—01/01 FI-WB-11565 FI-WB-11612
X ABS 11/96—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11581
197D v/ ABS 12/94—02/99 FI-WB-11586
v/ ABS —VET 10.3180590 12/94—02/99 FI-WB-11526 FI-WB-11578
v/ ABS VET no.3180591— 12/94—02/99 FI-WB-11565 FI-WB-11612
X ABS 12/94—02/99 FI-WB-11526 FI-WB-11581
1.9JTD v ABS 02/99—01/01 FI-WB-11573 FI-WB-11612
X ABS 02/99—01/01 FI-WB-11549 FI-WB-11581
2.016V,2.0 16V T.S. v ABS 10/95—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11578
2.016VT.S. v/ ABS 10/95—01/01 FI-WB-11565 FI-WB-11586
v ABS 10/95—01/01 FI-WB-11612
2.016V,2.016VT.S. X ABS 10/95—01/01 FI-WB-11526 FI-WB-11581
2.016V v/ ABS 03/98—01/01 FI-WB-11565 FI-WB-11612
147 (937)
2.0 07/02—05/05 AL-WB-11571 AL-WB-11615
Ch no.3402368», post facelift 07/02—05/05 AL-WB-11601
147 (937.)
1.6 16V T.SPARK, 1.6 16V T.SPARK ECO 01/01—03/10 AL-WB-11571 AL-WB-11615
Ch n0.3402368, post facelift 01/01—03/10 AL-WB-11601
1.9JTD, 1.9 JTD 16V, 1.9 JTDM, 1.9 JTDM 8V, 1.9 04/01—03/10 AL-WB-11571 AL-WB-11615
JTDM 16V
Ch n0.3402368—», post facelift 04/01—03/10 AL-WB-11601
2.0 16V T.SPARK 01/01—03/10 AL-WB-11571 AL-WB-11615
Ch n0.3402368—, post facelift 01/01—03/10 AL-WB-11601
3.2GTA 02/03—03/10 LN-WB-11572 AL-WB-11615
O Ch n0.3402368—», post facelift 02/03—03/10 AL-WB-11601
I-u 08/08—03/10 AL-WB-11571 AL-WB-11615
E 155 (167_)
O 1.6 16VT.S. 05/96—12/97 FI-WB-11526
m v/ ABS 05/96—12/97 FI-WB-11586
X ABS 05/96—12/97 FI-WB-11581
< 1.77TS,1.7TS. 16V 04/93—12/97 FI-WB-11526
L_II- v ABS 04/93—12/97 FI-WB-11586
< X ABS 04/93—12/97 FI-WB-11581
1.8T.S,, 1.8 T.S. Sport 01/92—12/97 FI-WB-11526
v/ ABS 01/92—12/97 FI-WB-11586
X ABS 01/92—12/97 FI-WB-11581
197D 04/93—12/97 FI-WB-11526

° MOoOoG




AL-WB-11571 AL-WB-11601 AL-WB-11615 FI-WB-11526

71753817, 71729122 51757885 60652014 71714460, 60815880,
58909870, 5890987,

5184856/2, 0060815880,
I I E I 0005890987
C ..-
FI-WB-11549 FI-WB-11565 FI-WB-11573 FI-WB-11578
71714472, 60815882, 9551J1K018BA, 93188890, 71714462, 60815903 7769902, 60812057
60815880, 5185622/7, 71753061, 71745047,
5185602/9 71714457, 60815902,
46773662, 332677, 1603338,

o = ,
@ @ m’ \ = o)

FI-WB-11581 FI-WB-11586 FI-WB-11612 LN-WB-11572
71737613, 71737612, 5184836/4, 46425959 71769738, 71737614, 71738029, 71714478,
71714477, 71714476, 71737189, 71714471, 60816766, 60671437,
60815883, 5184838/0, 71714463, 60816007, 60652011, 51813925
5184837/2, 51754192 51754193, 46519901, 374898,

1606635580, 1587590
o e
Qo

o ©®

o
Ll
=
o
oc
<
L
-
<

MOoOoG 7




S
N

ALFA ROMEO ...

155 (167.) ...
1.97TD v/ ABS 04/93—12/97 FI-WB-11586
X ABS 04/93—12/97 FI-WB-11581
2.0 16V Turbo Q4 01/92—12/97 FI-WB-11549
2.016V Turbo Q4,2.0T.S., 2.0 T.S. 16V v/ ABS 01/92—12/97 FI-WB-11586
X ABS 01/92—12/97 FI-WB-11581
20TS., 20T.S. 16V 02/92—12/97 FI-WB-11526
2.5V6,2.5TD 02/92—12/97 FI-WB-11549
v ABS 02/92—12/97 FI-WB-11586
X ABS 02/92—12/97 FI-WB-11581
156 (932)
1.6 16V T.SPARK 09/97—09/05 LN-WB-11572 AL-WB-11615
Ch n0.0644569—> 09/97—09/05 AL-WB-11601
1.8 16V T.SPARK 09/97—09/05 LN-WB-11572 AL-WB-11615
Ch n0.0644569—> 10/00—09/05 AL-WB-11601
1.9JTD, 1.9 JTD 16V 09/97—09/05 LN-WB-11572 AL-WB-11615
Ch n0.0644569—» 05/01—09/05 AL-WB-11601
1.9J1D 11/02—11/04 LN-WB-11572
11/03—09/05 LN-WB-11572 AL-WB-11601
11/03—09/05 AL-WB-11615
2.0 16V T.SPARK, 2.0 JTS 09/97—09/05 LN-WB-11572 AL-WB-11615
2.0JTS 01/02—09/05 LN-WB-11572
Ch n0.0644569— 01/02—09/05 AL-WB-11601
2.4 JTD 09/97—09/05 LN-WB-11572 AL-WB-11615
Ch n0.0644569— 10/00—09/05 AL-WB-11601
06/03—09/05 LN-WB-11572
2.5V6 24V 09/97—09/05 LN-WB-11572 AL-WB-11615
Ch n0.0644569—» 10/00—09/05 AL-WB-11601
3.2GTA 03/02—09/05 LN-WB-11572 AL-WB-11615
Ch n0.0644569— 03/02—09/05 AL-WB-11601
156 Sportwagon (932_)
1.6 16V T.SPARK, 1.6 16V T.SPARK. 01/00—05/06 LN-WB-11572 AL-WB-11615
Ch n0.0644569— 01/00—05/06 AL-WB-11601
1.8 16V T.SPARK 05/00—05/06 LN-WB-11572 AL-WB-11615
Ch n0.0644569— 10/00—05/06 AL-WB-11601
1.9JTD, 1.9 JTD 16V 05/00—05/06 LN-WB-11572 AL-WB-11615
Ch n0.0644569—> 05/01—05/06 AL-WB-11601
1.9JTD, 1.9 JTD 16V Q4 11/02—05/06 LN-WB-11572 AL-WB-11601
1.9JTD 11/02—05/06 AL-WB-11615
1.9 JTD 16V Q4 v/ ABS 07/04—05/06 FI-WB-11533
1.9JTD 03/05—05/06 LN-WB-11572
2.0 16V T.SPARK, 2.0 JTS 05/00—05/06 LN-WB-11572 AL-WB-11615
2.0JTS Ch n0.0644569— 03/02—05/06 AL-WB-11601
03/02—05/06 LN-WB-11572 AL-WB-11601
O 03/02—05/06 AL-WB-11615
I.u 2.4 JTD 05/00—05/06 LN-WB-11572 AL-WB-11615
E Ch n0.0644569— 10/00—05/06 AL-WB-11601
O 06/03—05/06 LN-WB-11572
2.5V6 24V 05/00—05/06 LN-WB-11572 AL-WB-11615
m 3.2GTA 03/02—05/06 LN-WB-11572 AL-WB-11615
< Ch 10.0644569» 03/02—05/06 AL-WB-11601
(TH 159 (939 )
- 1.8 MPI, 1.8 TBi 03/07—12/12 AL-WB-11568 AL-WB-11618
< 1.9 JTDM 8V, 1.9 JTDM 16V, 1.9 JTS 09/05—11/11 AL-WB-11568 AL-WB-11618
2.0 JTDM 05/09—11/11 AL-WB-11568 AL-WB-11618
2.2 JTS 09/05—11/11 AL-WB-11568 AL-WB-11618
2.4 JTDM 09/05—11/11  AL-WB-11568 AL-WB-11618

® MOoOoG




AL-WB-11568 AL-WB-11601 AL-WB-11615 AL-WB-11618

71753815, 50707555, 51757885 60652014 71753816, 50707556,
50706067, 50702890 50703092

= & - Ga
FI-WB-11526 FI-WB-11533 FI-WB-11549 FI-WB-11581
71714460, 60815880, 71753821, 50700495 71714472, 60815882, 71737613, 71737612,
58909870, 5890987, 60815880, 5185622/7, 71714477, 71714476,
5184856/2, 0060815880, 5185602/9 60815883, 5184838/0,
0005890987

s © @a
C?%@ o ® g

FI-WB-11586 LN-WB-11572

5184836/4, 46425959 71738029, 71714478,
60816766, 60671437,

E 60652011, 51813925
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159 (939) ...
2.4 JTDM Q4 05/07—11/11 AL-WB-11568 AL-WB-11600
3.2JTS 04 12/05—11/11 AL-WB-11568 AL-WB-11600
3.2JTS 02/08—11/11 AL-WB-11568 AL-WB-11618
159 Sportwagon (939_)
1.8 MPI, 1.8 TBi 03/07—11/11 AL-WB-11568 AL-WB-11618
1.9 JTDM 8V, 1.9 JTDM 16V, 1.9 JTS 03/06—11/11  AL-WB-11568 AL-WB-11618
2.0 JTDM 05/09—11/11 AL-WB-11568 AL-WB-11618
2.2 JTS 03/06—11/11 AL-WB-11568 AL-WB-11618
2.4 JTDM 03/06—12/12 AL-WB-11568 AL-WB-11618
2.4 JTDM Q4 05/07—11/11 AL-WB-11568 AL-WB-11600
3.2JTS 04 03/06—11/11 AL-WB-11568 AL-WB-11600
3.2JTS 02/08—11/11 AL-WB-11568 AL-WB-11618
164 (164)
3.0 10/94—08/97 FI-WB-11549
Mou @ e 10/94—08/97 AL-WB-11583
164 (164)
20T.S. 06/87—09/92 FI-WB-11527
for armoured vehicles 06/87—09/92 FI-WB-11549
vV ABS VLo B © 06/87—09/98 FI-WB-11585
2.0,20T.S. 06/87—09/98 FI-WB-11593
2.0 v ABS JVL, 90 € O for vehicles without electronic 06/87—09/98 FI-WB-11585
suspension control
2.0, 2.0 V6 Turbo, 2.0 Turbo, 2.0 Twin Spark 06/87—09/98 FI-WB-11549
Mo @ e 06/87—09/98 AL-WB-11583
2.0 Turbo @eo 10/87—09/98 AL-WB-11596
20T.S. —»Ch n0.0014991 09/92—09/98 FI-WB-11527
Ch n0.0014992— 09/92—09/98 FI-WB-11549
25V6,25TD 06/87—09/98 FI-WB-11549
251D v/ ABS VL9 B © 06/87—09/92 AL-WB-11597
XABS @ © 06/87—09/98 AL-WB-11596
25V6,25TD Mo @ e 09/92—09/98 AL-WB-11583
25TD v/ ABS & 6 09/92—09/98 AL-WB-11597
3.0, 3.0 24V, 3.0 24V Q4, 3.0 24V QV, 3.0 24V QV 06/87—09/98 FI-WB-11549
All-wheel Drive, 3.0 i.e. QV, 3.0 V6
3.0i.e.Qv, 3.0V6 v/ ABS VLo @ © 06/87—09/92 AL-WB-11597
3.024V,3.0i.e.QV,3.0V6 XABS @ @ 06/87—09/98 AL-WB-11596
3.0, 3.0 24V, 3.0 24V QV All-wheel Drive, 3.0 V6 SMu @ e 11/87—09/98 AL-WB-11583
3.024V,3.0V6 v/ ABS & 6 09/92—09/98 AL-WB-11597
3.024V, 3.0 24V Q4, 3.0 24V QV VABS VL us @ © 09/92—09/98 AL-WB-11583
166 (936_)
2.0V6, 2.0 T.Spark 09/98—06/07 LN-WB-11572 AL-WB-11617
2.4J1D 09/98—06/07 LN-WB-11572 AL-WB-11617
O 2.5V6 24V 09/98—06/07 LN-WB-11572 AL-WB-11617
m 3.0 V6 24V 09/98—06/07 LN-WB-11572 AL-WB-11617
E 3.2V6 24V 10/03—06/07 LN-WB-11572 AL-WB-11617
O ALFASUD (901))
m 1.2,1.21i 06/72—09/84 AL-WB-11603
1.3, 1.3 SC/ti Super, 1.3 Super, 1.3 ti 09/77—12/84 AL-WB-11603
L= 1.5, 1.5t Sprint 01/79—12/84 AL-WB-11603
5 ALFASUD Giardinetta (904.)
< 1.2 01/78—12/81 AL-WB-11603
1.3 01/78—12/81 AL-WB-11603
10
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AL-WB-11568 AL-WB-11583 AL-WB-11596 AL-WB-11597

71753815, 50707555, 82469109 60510129, 5185619/3 82469109, 5185620/1
50706067, 50702890

e =@ &
AL-WB-11600 AL-WB-11603 AL-WB-11617 AL-WB-11618
50707555, 50702890 60535941, 60521282, 60652720, 51754195 71753816, 50707556,
5185610/2 50703092
\ 4 [

FI-WB-11527 FI-WB-11549 FI-WB-11585 FI-WB-11593
5890988, 5890986, 5184835/6, 71714472, 60815882, 82469083, 82421665, 82469143, 82462175
5184804/2 60815880, 5185622/7, 82419984, 60807234,

0 0 ‘@ @
O ® 34 “

LN-WB-11572

71738029, 71714478,
60816766, 60671437,
60652011, 51813925
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ALFA ROMEO 0o —L

ALFASUD Sprint (902_)

1.3 09/76—12/81 AL-WB-11603

1.4 05/78—02/80 AL-WB-11603
07/79—12/89 AL-WB-11548 AL-WB-11603

1.5 05/78—12/89 AL-WB-11603

1.7,1.7ie. 03/87—12/89 AL-WB-11548 AL-WB-11603

ALFETTA (116_)

1.6 01/75—12/76 T0-WB-12098

1.8 07/74—12/76 T0-WB-12098

ALFETTA GT (116.)

1.6 01/76—12/76 T0-WB-12098

1.8 01/74—12/76 T0-WB-12098

AR 6 Box (280_)

19D 04/85—12/89 PE-WB-11426 PE-WB-11443
04/85—12/89 PE-WB-11427

24D,247TD 04/85—12/89 PE-WB-11426 PE-WB-11443
04/85—12/89 PE-WB-11427

25D 03/86—12/89 PE-WB-11426 PE-WB-11443
03/86—12/89 PE-WB-11427

AR 6 Bus (280_)

19D 04/85—12/89 PE-WB-11443

ARNA (920.)

1.2 03/83—12/86 AL-WB-11548 NI-WB-12014

1.3,1.3Tl 03/83—12/86 AL-WB-11548 NI-WB-12014

15 01/85—12/86 AL-WB-11548 NI-WB-12014

BRERA (939 )

1.8 TBi 05/09—06/10 AL-WB-11568 AL-WB-11618

2.0 JTDM 03/08—06/10 AL-WB-11568 AL-WB-11618

2.2 JTS 01/06—05/11 AL-WB-11568 AL-WB-11618

2.4 JTDM 20V 01/06—06/10 AL-WB-11568 AL-WB-11618

3.2JTS Q4 01/06—05/11 AL-WB-11568 AL-WB-11600

3.2JTS 03/08—06/10 AL-WB-11568 AL-WB-11618

GIULIETTA (940)

1.4 BiFuel, 1.4 TB 04/10— LN-WB-11572 AL-WB-12825

1.6 JTDM 04/10— LN-WB-11572 AL-WB-12825

1.8 TBi 04/10— LN-WB-11572 AL-WB-12825

2.0JTDM 04/10— LN-WB-11572 AL-WB-12825

GT (105_)

1300 Junior 01/66—12/77 LN-WB-11572

1600, A 1600 03/63—12/77 LN-WB-11572

1.7 04/68—11/71 LN-WB-11572

V1750 01/67—12/72 LN-WB-11572

V 2000 01/71-12/77 LN-WB-11572

GT (937_)

1.8TS 11/03—09/10 LN-WB-11572 AL-WB-11601
11/03—09/10 AL-WB-11615

1.9JTD 11/03—09/10 LN-WB-11572 AL-WB-11601
11/03—09/10 AL-WB-11615
05/08—09/10 LN-WB-11572

VET n0.0023784— 05/08—09/10 AL-WB-11601

2.0JTS 11/03—09/10 LN-WB-11572 AL-WB-11601
11/03—09/10 AL-WB-11615
12/06—09/10 LN-WB-11572

VET n0.0023784— 12/06—09/10 AL-WB-11601

MOoOoG




AL-WB-11548 AL-WB-11568 AL-WB-11600 AL-WB-11601

5185612/8, 46529970 71753815, 50707555, 50707555, 50702890 51757885
50706067, 50702890

@ e

AL-WB-11603 AL-WB-11615 AL-WB-11618 AL-WB-12825
60535941, 60521282, 60652014 71753816, 50707556, 51832400
5185610/2 50703092

E

Seoe

*0

LN-WB-11572 NI-WB-12014 PE-WB-11426 PE-WB-11427

71738029, 71714478, 5187613/4, 5185614/4, 95619170, 5181977/9, 71714450, 5184830/7, 335029,

60816766, 60671437, 43210M7000, 40215A0100 4330647, 335029 335021

60652011, 51813925 9 @ @c @ o
® “O OO 06

PE-WB-11443 TO-WB-12098

71714453, 5184831/5, 335022 9538104025, 9036826027,

9036817077, 9036817017,
9036617010, 9031140108,
' 5189601/7, 5185607/8

©ee °g
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GT (937_) ...
3.2 GTA 11/03—09/10 LN-WB-11572 AL-WB-11601
11/03—09/10 AL-WB-11615
GTV (116))
2.0, 2.0 Turbodelta (= 01/78—01/86 AL-WB-11594
) 01/78—01/86 AL-WB-11595
625 C 01/8502/87 AL-WB-11594
) 01/85—02/87 AL-WB-11595
GTV (916_)
1.816V —»Ch n0.6063040 05/98—10/05 AL-WB-11592
—VET 10.6063040 05/98—10/05 FI-WB-11526
Ch no.ch. 6063041 05/98—10/05 AL-WB-11611
VET 10.6063041— 05/98—10/05 FI-WB-11565
2.0 V6 Turbo 06/95—09/98 FI-WB-11549
2.0 V6 Turbo, 2.0 JTS, 2.0 T.SPARK 16V —Ch n0.6063040 06/95—10/05 AL-WB-11592
Ch no.ch. 6063041 06/95—10/05 AL-WB-11611
2.0 T.SPARK 16V —VET no.6063040 06/95—10/05 FI-WB-11526
VET no.6063041— 06/95—10/05 FI-WB-11565
2.0JTS 04/03—10/05 FI-WB-11565
3.0V6 24V —»Ch no.6063040 10/96—10/05 AL-WB-11592
—VET no.6063040 10/96—10/00 FI-WB-11526
Ch no.ch. 6063041— 10/96—10/05 AL-WB-11611
VET no.6063041— 10/96—10/00 FI-WB-11565
3.2V6 24V Ch no.ch. 6063041— 04/03—10/05 AL-WB-11611
MITO (955_)
0.9, 0.9 TwinAir 07/11— FI-WB-11564 FI-WB-11612
1.3 MultiJet 09/08— FI-WB-11564 FI-WB-11612
1.4, 1.4 Bifuel, 1.4 MultiAir, 1.4 TB, 1.4 TJet, 1.4 09/08— FI-WB-11564 FI-WB-11612
Turbo MultiAir
1.6 JTDM 09/08— FI-WB-11564 FI-WB-11612
Rz
3.0 V6 Zagato 01/92—12/94 AL-WB-11552
SPIDER (916_)
1.816V —»Ch n0.6063040 05/98—04/05 AL-WB-11592
—VET n0.6063040 05/98—04/05 FI-WB-11526
Ch no.ch. 6063041 05/98—04/05 AL-WB-11611
v/ ABS VET no.6063041— 05/98—04/05 FI-WB-11565
2.0 V6 Turbo, 2.0 T.SPARK 16V —Ch n0.6063040 06/95—04/05 AL-WB-11592
2.0 V6 Turbo, 2.0 JTS, 2.0 T.SPARK 16V —VET 10.6063040 06/95—04/05 FI-WB-11526
Ch no.ch. 6063041 06/95—04/05 AL-WB-11611
v/ ABS VET no.6063041— 06/95—04/05 FI-WB-11565
3.0V6, 3.0 V6 24V —Ch n0.6063040 09/94—04/05 AL-WB-11592
—VET no.6063040 09/94—04/05 FI-WB-11526
O Ch no.ch. 6063041 09/94—04/05 AL-WB-11611
I.IJ v ABS VET no.6063041— 09/94—04/05 FI-WB-11565
E 3.2 V6 24V 04/03—04/05 AL-WB-11611
—VET no.6063040 04/03—04/05 FI-WB-11526
O v ABS VET n0.6063041— 04/03—04/05 FI-WB-11565
(a8 SPIDER (939.)
< 1.8 TBi 05/09—06/10 AL-WB-11568 AL-WB-11618
([IW 2.0JTDM 04/09—06/10 AL-WB-11568 AL-WB-11618
.| 292 JTS 03/06—06/10 AL-WB-11568 AL-WB-11618
< 2.4 JTDM 04/07—06/10 AL-WB-11568 AL-WB-11618
3.2JTS 04 03/06—06/10 AL-WB-11568 AL-WB-11600
3.2JTS 03/08—06/10 AL-WB-11568 AL-WB-11618
Sz
3.0 V6 Zagato 09/88—08/94 AL-WB-11552
14
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AL-WB-11552

60523334, 60523332,
5185604/5

©

AL-WB-11568

71753815, 50707555,
50706067, 50702890

AL-WB-11592
60613615, 0060613615

AL-WB-11594

60554002, 5185618/5,
5185617/7

- o .
& l‘* /
|
AL-WB-11595 AL-WB-11600 AL-WB-11601 AL-WB-11611
5185618/5, 5185617/7 50707555, 50702890 51757885 60656090, 51754196

¥

@ e @
AL-WB-11615 AL-WB-11618 FI-WB-11526 FI-WB-11549
60652014 71753816, 50707556, 71714460, 60815880, 71714472, 60815882,
50703092 58909870, 5890987, 60815880, 5185622/7,
5184856/2, 0060815880, 5185602/9
0005890987 g
Ce
FI-WB-11564 FI-WB-11565 FI-WB-11612 LN-WB-11572

93188890, 93188889,
71753062, 71745046,
71714459, 1603337

oL

9551J1K018BA, 93188890,
71753061, 71745047,
71714457, 60815902,
46773662, 332677, 1603338,

1587565

71769738, 71737614,
71737189, 71714471,
71714463, 60816007,
51754193, 46519901, 374898,
1606635580, 1587590

oy
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71738029, 71714478,
60816766, 60671437,
60652011, 51813925
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ASTON MARTIN O =L
CYGNET
1.3 04/11—-10/13 T0-WB-12840
v/ ABS 04/11—10/13 T0-WB-12132
KGJ10 04/11—10/13 PE-WB-11368
NUJ10 04/11—10/13 TO-WB-12118
AUDI
50 (86)
0.8 01/76—07/78 V0-WB-11024 AU-WB-11000
1.1 08/74—07/78 V0-WB-11024 AU-WB-11000
1.3 01/77—07/78 VO0-WB-11024 AU-WB-11000
60
15 Ch n0.0201009315, 03010093 09/68—08/72 AU-WB-11000
75
1.7 Ch n0.0201009315, 03010093 01/69—08/72 AU-WB-11000
80 (8C2, B4)
16,16 E 09/91—12/94 VO0-WB-11010
Ch no.8C-N000001— 09/91—12/94 V0-WB-11047
Ch no.8C-N000001— 09/91—12/94 V0-WB-11047B
16 (&9 —Ch no.8A-N200000 09/91—12/94 V0-WB-11047
(&9 —Ch no.8A-N200000 09/91—12/94 V0-WB-11047B
() —Ch no.8A-N200000 09/91—12/94 AU-WB-11000
1.97D, 1.9 TDI 09/91—12/94 V0-WB-11010
Ch no.8C-N000001— 09/91—12/94 V0-WB-11047
Ch no.8C-N000001— 09/91—12/94 V0-WB-11047B
(59 —Ch n0.8A-N200000 09/91—12/94 V0-WB-11047
(9 —Ch no.8A-N200000 09/91—12/94 V0-WB-11047B
() Ch no.8A-N200000 09/91—12/94 AU-WB-11000
2.0,20E 2.0E16V 09/91—12/94 V0-WB-11010
Ch no.8C-N000001— 09/91—12/94 V0-WB-11047
Ch no.8C-N000001— 09/91—12/94 V0-WB-11047B
(&9 —Ch no.8A-N200000 09/91—12/94 V0-WB-11047
(&9 —Ch no.8A-N200000 09/91—12/94 VO-WB-11047B
() Ch no.8A-N200000 09/91—12/94 AU-WB-11000
23E 09/91—12/94 VO0-WB-11010 V0-WB-11047
09/91—12/94 V0-WB-11047B
2.6 07/92—12/94 AU-WB-11014 V0-WB-11047
07/92—12/94 V0-WB-11047B
2.8 09/91—12/94 AU-WB-11014 V0-WB-11047
09/91—12/94 V0-WB-11047B
2.0 E 16V quattro, 2.0 E quattro 09/91—12/94 AU-WB-11012 AU-WB-11012
09/91—12/94 AU-WB-11014
Z 09/91—12/94 V0-WB-11010
bl S2 quattro 02/93—12/94 AU-WB-11014 AU-WB-11014
I_ 2.3 E quattro 09/91—12/94 AU-WB-11012 AU-WB-11012
m 09/91—12/94 AU-WB-11014
< (X5 09/91—12/94 V0-WB-11010
E 2.6 quattro 06/92—12/94 AU-WB-11012 AU-WB-11012
06/92—12/94 AU-WB-11014
Z 2.8 quattro 09/91—12/94 AU-WB-11012 AU-WB-11012
o 09/91—12/94 AU-WB-11014
|‘,_> 80 (80, 82, B1)
< 1.3 05/72—07/78 AU-WB-11000
—Ch n0.8242072773 05/72—07/78 V0-WB-11036
Ch n0.8242072774— 05/72—07/78 V0-WB-11005
Ch n0.8242072774— 05/72—07/78 VO0-WB-11005B
1.5 05/72—07/76 AU-WB-11000
16
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AU-WB-11000

6U0598625, 5183845/6,
5183825/8, 5183808/4,
311498071BS, 191598625

N Q
Oo
o0

AU-WB-11012

8D0598625A, 893498625D,
893498625B, 893498625A,

893498625, 5182004/1,
4B0498625

S
o)

AU-WB-11014

8D0498625B, 893498625E,
893498625C, 4B0498625A,

470498625, 443498625F,
443498625A, 1D0498625B

PE-WB-11368

90369W0001, 6822JL,
435110H010

TO-WB-12118
9036340079, 6040100283

LSO

VO-WB-11005B

5183824/1, 5183819/1,
331598625, 321498625E,

321498625D, 321498625C,

TO-WB-12132 TO-WB-12840 VO-WB-11005
4320252040, 4245052060, 4245074010 5183819/1, 331598625,
4245000060, 424500D050 321498625E, 321498625D,

321498625C, 321498625A

7Y e

VO-WB-11010 VO-WB-11024 VO-WB-11036
8A0498625, 893498625D, 871498625A, 871498625, 5183819/1, 321498625D,
893498625B, 893498625A, 861498625, 5183828/2, 321498625A

893498625

321498625A l -
—
e @
L=
VO-WB-11047 VO-WB-11047B

5182008/2, 5182003/3,
4A0598625A, 4A0598625

o0
o\

5182003/3, 4A0598625A,
470598625

eLe
O

5183819/

0:% o
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AUDI =L
80 (80, 82, B1) ...
15 —Ch n0.8242072773 05/72—07/76 VO0-WB-11036
Ch n0.8242072774— 05/72—07/76 V0-WB-11005
Ch n0.8242072774— 05/72—07/76 V0-WB-11005B
1.6 GT 09/73—07/76 AU-WB-11000
—Ch n0.8242072773 09/73—07/76 VO0-WB-11036
Ch n0.8242072774— 09/73—07/76 VO0-WB-11005
Ch n0.8242072774— 09/73—07/76 VO0-WB-11005B
1.6, 1.6 GTE 09/75—07/78 V0-WB-11005 AU-WB-11000
09/75—07/78 V0-WB-11005B
80 (81, 85, B2)
1.3 09/78—07/86 V0-WB-11005B AU-WB-11000
Ch n0.8242072774— 09/78—07/86 VO0-WB-11005
€] 09/78—07/86 V0-WB-11047
€) 09/78—07/86 V0-WB-11047B
1.6,1.6 D, 1.6 GLE, 1.6 TD 08/78—08/86 V0-WB-11005 AU-WB-11000
08/78—08/86 V0-WB-11005B
(¢ 08/78—08/86 V0-WB-11047
€] 08/78—08/86 V0-WB-11047B
1.6 02/86—07/86 V0-WB-11005
(3] 02/86—07/86 AU-WB-11000
1.8, 1.8 GTE 01/83—08/86 V0-WB-11005 AU-WB-11000
01/83—08/86 V0-WB-11005B
() 01/83—08/86 VO0-WB-11047
@ 01/83—08/86 V0-WB-11047B
08/85—07/86 V0-WB-11005
() 08/85—07/86 AU-WB-11000
1.9 CD-5S 09/81—07/83 VO0-WB-11005 AU-WB-11000
09/81—07/83 V0-WB-11005B
2.0 10/83—09/84 VO-WB-11005 AU-WB-11000
10/83—09/84 V0-WB-11005B
2.2 10/80—07/83 VO-WB-11005 AU-WB-11000
10/80—07/83 V0-WB-11005B
1.8 CC quattro, 1.8 GTE quattro 08/84—08/86 V0-WB-11005
08/84—08/86 V0-WB-11005B
2.0 quattro 10/83—09/84 V0-WB-11005
10/83—09/84 V0-WB-11005B
2.2 quattro 08/82—07/84 V0-WB-11005
08/82—07/84 V0-WB-11005B
80 (89, 89Q, 8A, B3)
1.4 —Ch n0.89J373598 08/86—07/88 VO0-WB-11005
—Ch no.89J373598 08/86—07/88 VO0-WB-11005B
Ch n0.89J373599 08/86—07/88 VO0-WB-11010
© 08/86—07/88 VO0-WB-11047
@ 08/86—07/88 VO-WB-11047B
) 08/86—07/88 AU-WB-11000
1.6,1.6D,1.6TD —»Ch no.89J373598 09/86—09/91 V0-WB-11005
—Ch n0.89J373598 09/86—09/91 VO0-WB-11005B
Ch n0.89J373599— 09/86—09/91 VO0-WB-11010
() 09/86—10/91 V0-WB-11047
€ 09/86—10/91 V0-WB-11047B
() 09/86—10/91 AU-WB-11000
1.6 08/90—10/91 VO0-WB-11010
1.8,1.8E 1.8S —»Ch no.89J373598 06/86—10/91 V0-WB-11005
—Ch n0.89J373598 06/86—10/91 VO0-WB-11005B
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AU-WB-11000

6U0598625, 5183845/6
5183825/8, 5183808/4,
311498071BS, 191598625

N Q
Oo
o0

VO-WB-11005

5183819/1, 331598625,
321498625E, 321498625D,
321498625C, 321498625A

c¥o

P
L -!’

VO-WB-11005B

5183824/1, 5183819/1,
331598625, 321498625E,
321498625D, 321498625C,
321498625A

vt
-

VO-WB-11036

5183819/1, 321498625D,
321498625A

£

VO-WB-11047

5182008/2, 5182003/3
4A0598625A, 4A0598625

o0
o\\

VO-WB-11047B

5182003/3, 4A0598625A,
4A0598625

® O
°O%

MOoOoG

VO-WB-11010

8A0498625, 8934986250,
893498625B, 893498625A,
893498625

=
<
°%e
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AUDI ... 6 21

80 (89, 89Q, 8A, B3) ...

1.8,1.8E 1.8S Ch no.89J373599— 06/86—10/91 VO0-WB-11010
€] 06/86—10/91 V0-WB-11047
€) 06/86—10/91 V0-WB-11047B
() 06/86—10/91 AU-WB-11000
19D 08/89—08/91 VO0-WB-11010
@ 08/89—08/91 V0-WB-11047
€] 08/89—08/91 V0-WB-11047B
() 08/89—08/91 AU-WB-11000
2.0,2.0E,2.0E16V 08/88—09/91 VO0-WB-11010
o 08/88—09/91 V0-WB-11047
08/88—09/91 V0-WB-11047B
08/88—09/91 AU-WB-11000
1.8 E quattro, 1.8 quattro, 1.8 S quattro 09/86—09/91 AU-WB-11014
—Ch n0.89J351000 09/86—09/91 VO0-WB-11005
—Ch n0.89J351000 09/86—09/91 VO0-WB-11005B
Ch n0.89J351001— 09/86—09/91 VO0-WB-11010 V0-WB-11010
2.0 E 16V quattro, 2.0 E quattro, 2.0 quattro 08/88—08/91 AU-WB-11014 V0-WB-11010
08/88—08/91 V0-WB-11010
2.3 quattro Ch n0.89J351001— 05/88—07/89 V0-WB-11010 V0-WB-11010
80 Avant (8C5, B4)
16E 06/93—01/96 VO0-WB-11010
Ch no.8C-N000001— 06/93—01/96 V0-WB-11047
Ch no.8C-N000001— 06/93—01/96 V0-WB-11047B
1.97TD,1.9TDI 09/91—01/96 VO0-WB-11010
Ch no.8C-N000001— 09/91—01/96 V0-WB-11047
Ch no.8C-N000001—» 09/91—01/96 V0-WB-11047B
191D (59 —Ch n0.8A-N200000 09/91—12/94 VO-WB-11047
(&9 —+Ch n0.8A-N200000 09/91—12/94 V0-WB-11047B
() Ch no.8A-N200000 09/91—12/94 AU-WB-11000
2.0,2.0E 2.0E16V 07/92—01/96 V0-WB-11010
Ch no.8C-N000001—» 07/92—01/96 VO0-WB-11047
Ch no.8C-N000001—» 07/92—01/96 V0-WB-11047B
23E 07/92—01/96 VO0-WB-11010 V0-WB-11047
07/92—01/96 V0-WB-11047B
2.6 07/92—01/96 AU-WB-11014 V0-WB-11047
07/92—01/96 V0-WB-11047B
2.8 09/91—01/96 AU-WB-11014 VO0-WB-11047
09/91—01/96 V0-WB-11047B
2.0 E 16V quattro 12/92—07/95 AU-WB-11014
®o 12/92—07/95 V0-WB-11013
2.0 quattro 11/93—01/96 VO0-WB-11010 AU-WB-11014
Ch no.8C-N000001 11/93—01/96 V0-WB-11047
Ch no.8C-N000001—» 11/93—01/96 V0-WB-11047B
S2 quattro 02/93—07/95 AU-WB-11014 AU-WB-11014
RS2 quattro 03/94—05/95 AU-WB-11014
(X5 03/94—05/95 V0-WB-11013
2.3 E quattro Go®o 09/91—11/94 AU-WB-11014
(X5 09/91—11/94 VO-WB-11010
®o 09/91-11/94 V0-WB-11013
2.6 quattro 07/92—07/95 AU-WB-11014
Go®o 07/92—07/95 AU-WB-11014
2.8 quattro 08/92—07/95 AU-WB-11014
Go®o 08/92—07/95 AU-WB-11014
90 (81, 85, B2)
1.6TD (§) 10/85—01/87 AU-WB-11000
/ A/C 10/85—01/87 V0-WB-11010
X A/C 10/85—01/87 V0-WB-11005
X A/C 10/85—01/87 V0-WB-11005B
2.0 @ 10/84—03/87 VO-WB-11047
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AU-WB-11000

6U0598625, 5183845/6
5183825/8, 5183808/4,
311498071BS, 191598625

N Q
Oo
o0

AU-WB-11014

8D0498625B, 893498625E
893498625C, 4B0498625A,
470498625, 443498625F,

443498625A, 1D0498625B

S

VO-WB-11005

5183819/1, 331598625,
321498625E, 321498625D,
321498625C, 321498625A

c®o

P
L '*f-

VO-WB-11005B

5183824/1, 5183819/1,
331598625, 321498625E,
321498625D, 321498625C,
321498625A

v
-

VO-WB-11010

8A0498625, 893498625D,
893498625B, 893498625A,
893498625

VO-WB-11013

8D0498625B, 5182010/8
5182007/4, 5182005/8
4B0498625A, 4A0498625
443498625F, 443498625A

VO-WB-11047

5182008/2, 5182003/3
4A0598625A, 4A0598625

00
o\\

MOoOoG

VO-WB-11047B

5182003/3, 4A0598625A,
4A0598625

® O
°O%
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AUDI —L
90 (81, 85, B2) ...
2.0 () 10/84—03/87 V0-WB-11047B
() 10/84—03/87 AU-WB-11000
v/ A/C 10/84—03/87 V0-WB-11010
X A/C 10/84—03/87 V0-WB-11005
X A/C 10/84—03/87 V0-WB-11005B
2.2 @ 10/84—03/87 V0-WB-11047
€] 10/84—03/87 V0-WB-11047B
() 10/84—03/87 AU-WB-11000
v/ A/C 10/84—03/87 V0-WB-11010
XA/C 10/84—03/87 V0-WB-11005
X A/C 10/84—03/87 V0-WB-11005B
2.2 E quattro 11/84—03/87 VO0-WB-11005
11/84—03/87 V0-WB-11005B
90 (89, 89Q, 8A, B3)
1.6TD —Ch no.89J373598 04/87—09/91 VO0-WB-11005
—Ch n0.89J373598 04/87—09/91 VO0-WB-11005B
Ch n0.89J373599— 04/87—09/91 VO0-WB-11010
€} 04/87—09/91 V0-WB-11047
(] 04/87—09/91 V0-WB-11047B
(3] 04/87—09/91 AU-WB-11000
20,2020V Ch n0.89J373599> 07/88—09/91 VO0-WB-11010
€] 07/88—09/91 V0-WB-11047
() 07/88—09/91 V0-WB-11047B
() 07/88—09/91 AU-WB-11000
2.0 20 V quattro, 2.0 quattro 08/88—09/91 V0-WB-11010 V0-WB-11010
22E —Ch no.89J373598 04/87—07/91 VO0-WB-11005
—Ch n0.89J373598 04/87—07/91 VO0-WB-11005B
Ch n0.89J373599— 04/87—07/91 VO0-WB-11010
€} 04/87—07/91 V0-WB-11047
() 04/87—07/91 V0-WB-11047B
() 04/87—07/91 AU-WB-11000
2.2 E quattro Ch n0.89J351001— 05/88—09/91 VO0-WB-11010 V0-WB-11010
2.3E 04/87—09/91 V0-WB-11047
2.3E 2.3E20V 04/87—09/91 V0-WB-11047B
23E —Ch no.89J373598 04/87—07/91 VO0-WB-11005
—Ch n0.89J373598 04/87—07/91 VO0-WB-11005B
Ch n0.89J373599 04/87—09/91 VO0-WB-11010
2.3 E quattro Ch n0.89J351001— 05/88—09/91 VO-WB-11010 V0-WB-11010
2.3 E 20V quattro 06/88—09/91 AU-WB-11014
Ch n0.89J351001 06/88—09/91 V0-WB-11010
2.3E 20V 08/88—07/91 AU-WB-11014 V0-WB-11047
100 (4A2, C4)
2.0,2.0E 2.0E 16V 12/90—07/94 AU-WB-11014 V0-WB-11047
12/90—07/94 V0-WB-11047B
2.3E 12/90—07/94 AU-WB-11014 V0-WB-11047
12/90—07/94 V0-WB-11047B
24D 12/90—07/94 AU-WB-11014 VO0-WB-11047
12/90—07/94 V0-WB-11047B
2.5TDI 12/90—07/94 AU-WB-11014 V0-WB-11047
12/90—07/94 V0-WB-11047B
2.6 03/92—07/94 AU-WB-11014 V0-WB-11047
03/92—07/94 V0-WB-11047B
28E 12/90—07/94 AU-WB-11014 V0-WB-11047
12/90—07/94 V0-WB-11047B
2.0 E 16V quattro, 2.0 E quattro 12/90—07/94 AU-WB-11014
S4 Turbo quattro 08/91—07/94 AU-WB-11014
2.3 E quattro 12/90—07/94 AU-WB-11014
22
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AU-WB-11000

6U0598625, 5183845/6
5183825/8, 5183808/4,
311498071BS, 191598625

N Q
Oo
o0

AU-WB-11014

8D0498625B, 893498625E
893498625C, 4B0498625A,
470498625, 443498625F,

443498625A, 1D0498625B

S

VO-WB-11005

5183819/1, 331598625,
321498625E, 321498625D,
321498625C, 321498625A

c®o

P
L '*f-

VO-WB-11010

8A0498625, 893498625D,
893498625B, 893498625A,
893498625

VO-WB-11047

5182008/2, 5182003/3
4A0598625A, 4A0598625

o0
o\\

VO-WB-11047B

5182003/3, 4A0598625A,
4A0598625

MOoOoG

VO-WB-11005B

5183824/1, 5183819/1,
331598625, 321498625E,
321498625D, 321498625C,
321498625A

v
-
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AUDI 0o —L

100 (4A2, C4) ...

2.6 quattro 04/92—07/94 AU-WB-11014

2.8 E quattro 12/90—07/94 AU-WB-11014

S4 V8 quattro 10/92—07/94 AU-WB-11014

100 (4A, C4)

2.6 07/93—06/94 AU-WB-11014

100 (43, C2)

1.6 08/76—07/82 AU-WB-11000
08/76—07/82 V0-WB-11047
08/76—07/82 V0-WB-11047B

1.9 08/80—07/82 V0-WB-11047
08/80—07/82 V0-WB-11047B

2.0 06/76—08/78 AU-WB-11000

2.0,20D 06/76—07/82 V0-WB-11047
06/76—07/82 V0-WB-11047B

2.1 03/77—07/82 V0-WB-11047
03/77—07/82 V0-WB-11047B

100 (44, 44Q, C3)

1.8, 1.8 Cat 08/82—11/90 V0-WB-11047
08/82—11/90 V0-WB-11047B

Ch n0.44G033841—Ch n0.44J200099 08/82—11/90 AU-WB-11009
@ 08/82—11/90 AU-WB-11009
2. 3-speed 08/83—11/90 AU-WB-11009
<& Chn0.44J200100-, Man. GBX 08/83—11/90 AU-WB-11014

1.9 08/82—07/84 V0-WB-11047

08/82—07/84 V0-WB-11047B
) 08/82—07/84 AU-WB-11009

2.0, 2.0 Cat, 2.0 D, 2.0 D Turbo 08/82—11/90 V0-WB-11047
08/82—11/90 V0-WB-11047B

2.0 Cat, 2.0 D, 2.0 D Turbo A 3-speed 08/82—11/90 AU-WB-11009

2.0,2.0D, 2.0 D Turbo @ Ch n0.446033841-Ch n0.44J200099 08/82—07/88 AU-WB-11009

2.0 Cat, 2.0 D, 2.0 D Turbo & Chn0.44J200100-, Man. GBX 08/82—11/90 AU-WB-11014

2.0,2.0D, 2.0 D Turbo @ 08/82—07/88 AU-WB-11009

2.0 @) Ch n0.446003841-Ch no.44J200099 08/84—12/87 AU-WB-11009

2.0 Cat, 2.0 D Turbo A 4-speed 01/88—11/90 AU-WB-11014

2.1 08/82—07/84 V0-WB-11047
08/82—07/84 V0-WB-11047B

) 08/82—07/84 AU-WB-11009

2.2,2.2 Cat, 2.2 Turbo 08/82—11/90 VO-WB-11047
08/82—11/90 V0-WB-11047B

2.2, 2.2 Turbo ) 08/82—11/90 AU-WB-11009

2.2, 2.2 Cat, 2.2 Turbo 2. 3-speed 08/84—11/90 AU-WB-11009

2.2 A 3-speed @ 08/84—12/88 AU-WB-11009

2.2, 2.2 Turbo Ch n0.44G033841—Ch n0.44J200099 08/84—11/90 AU-WB-11009

2.2, 2.2 Cat, 2.2 Turbo & Chno.44J200100-, Man. GBX 08/84—11/90 AU-WB-11014

2.2 Cat, 2.2 Turbo A 4-speed 08/86—11/90 AU-WB-11014

23E 10/86—11/90 V0-WB-11047
10/86—11/90 V0-WB-11047B

2. 3-speed 10/86—11/90 AU-WB-11009
2 4-speed 10/86—11/90 AU-WB-11014
Ch n0.44G033841—Ch no.44J200099 10/86—11/90 AU-WB-11009
<& Chn0.44J200100-, Man. GBX 10/86—11/90 AU-WB-11014
@ 10/86—11/90 AU-WB-11009

24D 08/89—07/91 V0-WB-11047

08/89—07/91 V0-WB-11047B
2. 3-speed 08/89—07/91 AU-WB-11009
A 4-speed 08/89—07/91 AU-WB-11014
<& Chn0.44J200100-, Man. GBX 08/89—07/91 AU-WB-11014
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AU-WB-11000

6U0598625, 5183845/6
5183825/8, 5183808/4,
311498071BS, 191598625

N Q
Oo
o0

VO-WB-11047B

5182003/3, 4A0598625A,
4A0598625

® O
°O%

AU-WB-11009

5182001/7, 443498625E
443498625C, 4434986258
431498625A

1, O

AU-WB-11014

8D0498625B, 893498625E
893498625C, 4B0498625A,
470498625, 443498625F,

443498625A, 1D0498625B

l

e
e

MOoOoG

VO-WB-11047

5182008/2, 5182003/3
4A0598625A, 4A0598625

o0
o\
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AUDI O =
100 (44, 44Q, C3) ...
2.5TDI 01/90—11/90 V0-WB-11047
01/90—11/90 V0-WB-11047B
2. 3-speed 01/90—11/90 AU-WB-11009
A 4-speed 01/90—11/90 AU-WB-11014
<& Chn0.44J200100-, Man. GBX 01/90—11/90 AU-WB-11014
1.8 Cat quattro, 1.8 quattro —Ch 10.44J200099 10/84—11/90 AU-WB-11009
Ch n0.44G033841—Ch no.44J200099 10/84—11/90 AU-WB-11009
Ch 10.44J200100—, Man. GBX 10/84—11/90 AU-WB-11014 AU-WB-11014
1.8 Cat quattro A 4-speed 08/85—11/90 AU-WB-11014
2.2 E quattro, 2.2 E Turbo quattro, 2.2 quattro ~+Ch n0.44J200099 08/84—11/90 AU-WB-11009
Ch n0.44G033841—Ch no.44J200099 08/84—11/90 AU-WB-11009
2.2 Cat quattro, 2.2 E Turbo quattro, 2.2 quattro Ch 10.44J200100, Man. GBX 08/84—11/90 AU-WB-11014 AU-WB-11014
2.3 E quattro —Ch 10.44J200099 08/86—11/90 AU-WB-11009 AU-WB-11009
Ch n0.44J200100—», Man. GBX 08/86—11/90 AU-WB-11014 AU-WB-11014
2.3 quattro A 4-speed 01/90—11/90 AU-WB-11014
& Chn0.44J200100-, Man. GBX 01/90—11/90 AU-WB-11014 AU-WB-11014
100 (C1)
1.6 01/75—07/76 AU-WB-11000
1.8 11/68—07/76 AU-WB-11000
1.9 09/71—-07/76 AU-WB-11000
100 Avant (4A5, C4)
2.0E 2.0E16V 09/91—07/94 AU-WB-11014 V0-WB-11047
09/91—07/94 V0-WB-11047B
23E 09/91—07/94 AU-WB-11014 V0-WB-11047
09/91—07/94 V0-WB-11047B
24D 12/90—07/94 V0-WB-11047
12/90—07/94 V0-WB-11047B
& 4-speed 12/90—07/94 AU-WB-11014
2.5TDI 12/90—07/94 AU-WB-11014 V0-WB-11047
12/90—07/94 V0-WB-11047B
2.6 03/92—07/94 AU-WB-11014 V0-WB-11047
03/92—07/94 V0-WB-11047B
28E 09/91—07/94 AU-WB-11014 V0-WB-11047
09/91—07/94 V0-WB-11047B
2.0 E quattro 12/90—07/92 AU-WB-11014
2.0 E 16V quattro 07/92—07/94 AU-WB-11014
07/92—07/94 V0-WB-11047
07/92—07/94 V0-WB-11047B
S4 Turbo quattro 09/91—07/94 AU-WB-11014
2.3 E quattro 09/91—07/94 AU-WB-11014
2.6 quattro 07/92—07/94 AU-WB-11014
2.6 E quattro 08/93—07/94 AU-WB-11014
08/93—07/94 V0-WB-11047
08/93—07/94 V0-WB-11047B
2.8 E quattro 09/91—07/94 AU-WB-11014
S4 V8 quattro 10/92—07/94 AU-WB-11014
100 Avant (4A, C4)
2.6 07/93—06/94 AU-WB-11014
100 Avant (43, C2)
1.6 07/77—02/83 V0-WB-11047
07/77—02/83 V0-WB-11047B
1.9 08/80—07/82 V0-WB-11047
08/80—07/82 V0-WB-11047B
2.0,2.0D 08/77—02/83 V0-WB-11047
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AU-WB-11000

6U0598625, 5183845/6
5183825/8, 5183808/4,
311498071BS, 191598625

N Q
Oo
o0

VO-WB-11047B

5182003/3, 4A0598625A,
4A0598625

® O
°O%

AU-WB-11009

5182001/7, 443498625E
443498625C, 4434986258
431498625A

1, O

AU-WB-11014

8D0498625B, 893498625E
893498625C, 4B0498625A,
470498625, 443498625F,

443498625A, 1D0498625B

l

e
e

MOoOoG

VO-WB-11047

5182008/2, 5182003/3
4A0598625A, 4A0598625

o0
o\
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AUDI O =L
100 Avant (43, C2) ...
2.0,2.0D 08/77—02/83 V0-WB-11047B
2.1 07/77—02/83 V0-WB-11047
07/77—02/83 V0-WB-11047B
100 Avant (44, 44Q, C3)
1.8, 1.8 Cat 08/82—11/90 V0-WB-11047
08/82—11/90 V0-WB-11047B
Ch n0.44G033841—Ch no.44J200099 08/82—11/90 AU-WB-11009
<& Chn0.44J200100-, Man. GBX 08/82—11/90 AU-WB-11014
) 08/82—11/90 AU-WB-11009
2. 3-speed 08/83—11/90 AU-WB-11009
2. 4-speed 03/85—11/90 AU-WB-11014
1.9 02/83—07/84 V0-WB-11047
02/83—07/84 V0-WB-11047B
<) 02/83—07/84 AU-WB-11009
2.0,2.0D,2.0E,2.0ECat, 2.0 TD 03/83—11/90 V0-WB-11047
03/83—11/90 V0-WB-11047B
2.0,2.0D,2.0E,20TD @ Ch n0.446033841-Ch n0.44J200099 03/83—11/90 AU-WB-11009
) 03/83—11/90 AU-WB-11009
2.0D,2.0ECat, 2.0TD . 3-speed 03/83—11/90 AU-WB-11009
2. 4-speed 03/83—11/90 AU-WB-11014
20D & Chno.44J200100-, Man. GBX 03/83—11/90 AU-WB-11014 AU-WB-11014
2.0ECat, 2.0TD <& Chn0.44J200100-, Man. GBX 01/88—11/90 AU-WB-11014
21 08/82—07/84 V0-WB-11047
08/82—07/84 V0-WB-11047B
<) 08/82—07/84 AU-WB-11009
2.2, 2.2 Cat, 2.2 Turbo 08/84—11/90 V0-WB-11047
08/84—11/90 V0-WB-11047B
2. 3-speed 08/84—11/90 AU-WB-11009
2.2, 2.2 Turbo Ch no.44G033841-»Ch no.44J200099 08/84—11/90 AU-WB-11009
2.2, 2.2 Cat, 2.2 Turbo <& Chno.44J200100-, Man. GBX 08/84—11/90 AU-WB-11014
2.2,2.2 Turbo ) 08/84—11/90 AU-WB-11009
2.2 Cat, 2.2 Turbo 2 4-speed 08/86—11/90 AU-WB-11014
2.3 08/86—11/90 V0-WB-11047
08/86—11/90 V0-WB-11047B
2. 3-speed 08/86—11/90 AU-WB-11009
2. 4-speed 08/86—11/90 AU-WB-11014
Ch n0.44G033841—Ch no.44J200099 08/86—11/90 AU-WB-11009
& Chn0.44J200100-, Man. GBX 08/86—11/90 AU-WB-11014
@ 08/86—11/90 AU-WB-11009
24D 08/89—11/90 V0-WB-11047
08/89—11/90 V0-WB-11047B
2. 3-speed 08/89—11/90 AU-WB-11009
2. 4-speed 08/89—11/90 AU-WB-11014
<& Chn0.44J200100-, Man. GBX 08/89—11/90 AU-WB-11014
2.5TDI 01/90—11/90 V0-WB-11047
01/90—11/90 V0-WB-11047B
2. 3-speed 01/90—11/90 AU-WB-11009
A 4-speed 01/90—11/90 AU-WB-11014
<& Chn0.44J200100-, Man. GBX 01/90—11/90 AU-WB-11014
1.8 Cat quattro, 1.8 quattro —»Ch n0.44J200099 10/84—10/90 AU-WB-11009
Ch n0.44G033841—Ch no.44J200099 10/84—10/90 AU-WB-11009
Ch 10.44J200100—, Man. GBX 10/84—10/90 AU-WB-11014 AU-WB-11014
2.2 E quattro, 2.2 quattro »Ch 10.44J200099 08/84—12/88 AU-WB-11009
2.2 E quattro, 2.2 quattro, 2.2 Turbo quattro Ch n0.44G033841—Ch n0.44J200099 08/84—11/90 AU-WB-11009
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AU-WB-11009

5182001/7, 443498625E
443498625C, 4434986258
431498625A

1, O

AU-WB-11014

8D0498625B, 893498625E
893498625C, 4B0498625A,
470498625, 443498625F,

443498625A, 1D0498625B

1?%8

VO-WB-11047

5182008/2, 5182003/3
4A0598625A, 4A0598625

o0
o\
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VO-WB-11047B

5182003/3, 4A0598625A,
4A0598625
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100 Avant (44, 44Q, C3) ...
2.2 Cat quattro, 2.2 quattro <& Chn0.44J200100-, Man. GBX 08/84—11/90 AU-WB-11014 AU-WB-11014
2.2 Turbo quattro —»Ch n0.44J200099 08/86—11/90 AU-WB-11009
Ch n0.44J200100-», Man. GBX 08/86—11/90 AU-WB-11014 AU-WB-11014
2.3 E quattro —Ch n0.44J200099 08/86—11/90 AU-WB-11009 AU-WB-11009
<& Chn0.44J200100-, Man. GBX 08/86—11/90 AU-WB-11014 AU-WB-11014
2.3 quattro Ch n0.44J200100—, Man. GBX 01/90—11/90 AU-WB-11014 AU-WB-11014
100 Coupe (C1)
1.9 07/70—12/76 AU-WB-11000
200 (43)
2.15E,215T 10/79—09/82 V0-WB-11047
200 (44, 44Q)
2.1 5E, 2.1 Turbo 08/83—01/88 VO0-WB-11047
08/83—01/88 V0-WB-11047B
2.1 Turbo quattro —+Ch n0.44J200099 08/83—09/86 AU-WB-11009
2.1 Turbo, 2.1 Turbo quattro Ch n0.44G033841—Ch no.44J200099 08/83—01/88 AU-WB-11009
2.2,2.2 Turbo 08/84—09/91 VO0-WB-11047
08/84—09/91 V0-WB-11047B
2.2 Turbo quattro ~+Ch 0.44J200099 01/85—12/91 AU-WB-11009
2.2 Turbo, 2.2 Turbo quattro Ch n0.44G033841—Ch n0.44J200099 01/85—12/91 AU-WB-11009
2.2 Turbo quattro Ch n0.44J200100—, Man. GBX 01/85—-12/91 AU-WB-11014
2.2 Turbo Ch n0.44J200100-», Fully Automatic 08/85—09/91 AU-WB-11009
2.2 20V Turbo quattro, 2.2 Turbo Ch no.Ch.44J200100-, Man. GBX 08/85—09/91 AU-WB-11014
2.2 20V Turbo quattro, 2.2 Turbo quattro 02/88—12/90 AU-WB-11014
2.2 Turbo quattro Ch n0.44J200100, Ch.44J200100-», Man. GBX 02/88—11/90 AU-WB-11014
2.3 11/86—09/91 V0-WB-11047
11/86—09/91 V0-WB-11047B
Ch n0.44G033841—>Ch n0.44J200099 11/86—09/91 AU-WB-11009
Ch n0.44J200100—, Fully Automatic 11/86—09/91 AU-WB-11009
Ch n0.Ch.44J200100—, Man. GBX 11/86—09/91 AU-WB-11014
200 Avant (44, 44Q)
2.1 Turbo quattro 09/83—01/88 V0-WB-11013
—Ch 10.44J200099 09/83—01/88 AU-WB-11009
Ch n0.44G033841—Ch no.44J200099 09/83—01/88 AU-WB-11009
Ch no.Ch.44J200100—, Man. GBX 09/83—01/88 AU-WB-11014
2.2 Turbo quattro —Ch n0.44J200099 09/83—12/90 AU-WB-11009
2.2 Turbo, 2.2 Turbo quattro Ch n0.44G033841-+Ch n0.44J200099 09/83—09/91 AU-WB-11009
2.2 Turbo quattro Ch n0.44J200100, Ch.44J200100—, Man. GBX 09/83—12/91 AU-WB-11014
Ch n0.44J200100— 09/83—12/91 V0-WB-11013
2.2 Turbo 08/85—09/91 V0-WB-11047
08/85—09/91 V0-WB-11047B
Ch n0.44J200100—, Fully Automatic 08/85—09/91 AU-WB-11009
2.2 20V Turbo quattro, 2.2 Turbo Ch no.Ch.44J200100—, Man. GBX 08/85—09/91 AU-WB-11014
2.2 20V Turbo quattro 07/89—12/90 V0-WB-11013
23 11/86—09/91 VO-WB-11047
11/86—09/91 V0-WB-11047B
Ch n0.44G033841—Ch no.44J200099 11/86—09/91 AU-WB-11009
Ch n0.44J200100—, Fully Automatic 11/86—09/91 AU-WB-11009
Ch no.Ch.44J200100—, Man. GBX 11/86—09/91 AU-WB-11014
A1 (8X1, 8XK)
1.0 TFSI 03/15— V0-WB-11022 V0-WB-11058
1.2 TFSI 05/10— V0-WB-11022 V0-WB-11058
1.4 TDI, 1.4 TFSI 05/10— V0-WB-11022 V0-WB-11058
1.6 TDI 05/10— V0-WB-11022 V0-WB-11058
1.8 TFSI 02/15— V0-WB-11022 V0-WB-11058
2.0 TDI, 2.0 TFSI quattro, S1 quattro 09/11— V0-WB-11022 V0-WB-11058
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AU-WB-11000

6U0598625, 5183845/6
5183825/8, 5183808/4,
311498071BS, 191598625

N Q
Oo
o0

AU-WB-11009

5182001/7, 443498625E
443498625C, 4434986258
431498625A

1, O

AU-WB-11014

8D0498625B, 893498625E
893498625C, 4B0498625A,

470498625, 443498625F,
443498625A, 1D0498625B

2

VO-WB-11013

8D0498625B, 5182010/8
5182007/4, 5182005/8
4B0498625A, 4A0498625,
443498625F, 443498625A

VO-WB-11022
6R0407621E, 6R0407621A,

600407621BR, 600407621AJ
6Q0407621AH, 6Q0407621AD,

600407621AC, 600407621

VO-WB-11047

5182008/2, 5182003/3
4A0598625A, 4A0598625

o0
o\\

VO-WB-11047B

5182003/3, 4A0598625A,
4A0598625

eQg
O

MOoOoG

VO-WB-11058
8X0598611, 600598611

@

—
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A1 Sportback (8XA, 8XF)

1.0 TFSI 03/15— V0-WB-11022 V0-WB-11058
1.2 TFSI 01/12— V0-WB-11022 V0-WB-11058
1.47TDI, 1.4 TFSI 11/11— V0-WB-11022 V0-WB-11058
1.6 TDI 11/11— V0-WB-11022 V0-WB-11058
1.8 TFSI 02/15— V0-WB-11022 V0-WB-11058
2.0 TDI, S1 quattro 09/11— V0-WB-11022 VO-WB-11058
A2 (820)
1.27TDI 03/01—08/05 VO0-WB-11023
X ABS 03/01—08/05 V0-WB-11055
1.4,1.47TDI 02/00—08/05 V0-WB-11022 V0-WB-11058
X ABS 02/00—08/05 V0-WB-11055
1.6 FSI 05/02—08/05 V0-WB-11022 V0-WB-11058
X ABS 05/02—08/05 V0-WB-11055
A3 (8V1, 8VK)
1.0 TFSI 07/16— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 07/16— V0-WB-11044
1.2 TFSI 02/13— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 02/13— V0-WB-11044
1.4 TFSI 04/12— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 04/12— V0-WB-11044
1.6 TDI 10/12— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 10/12— V0-WB-11044
1.8 TFSI, 1.8 TFSI quattro 04/12— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 04/12— V0-WB-11044
2.0 TDI, 2.0 TDI quattro, 2.0 TFSI, 2.0 TFSI quattro, S3 04/12— V0-WB-12717 V0-WB-11070
quattro
For brake disc diameter.280mm 04/12— V0-WB-11044
A3 (8L1)
1.6 09/96—05/03 V0-WB-11032 V0-WB-11063
18,1.8T 09/96—05/03 V0-WB-11032 V0-WB-11063
1.8 T quattro 12/96—05/03 VO0-WB-11032 V0-WB-11032
S3 quattro 03/99—05/03 V0-WB-11032
—»Ch no.8L-1-180000 03/99—04/02 V0-WB-11032
Ch no.8L-1-180001— 03/99—05/03 VO0-WB-11033
1.9TDI 09/96—05/03 V0-WB-11032 V0-WB-11063
1.9 TDI quattro 08/00—05/03 V0-WB-11032 V0-WB-11032
A3 (8P1)
1.2TSI 04/10—08/12 V0-WB-11050
04/10—08/12 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 04/10—08/12 V0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 04/10—08/12 V0-WB-11019
1.4 TFSI 09/07—08/12 V0-WB-11050
09/07—08/12 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 09/07—08/12 VO0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 09/07—08/12 V0-WB-11019
1.6, 1.6 E-Power, 1.6 FSI, 1.6 TDI 05/03—08/12 V0-WB-11050
05/03—08/12 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 05/03—08/12 V0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 05/03—08/12 V0-WB-11019
1.8T,1.8 TFSI 08/06—08/12 V0-WB-11050
08/06—08/12 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 08/06—08/12 V0-WB-11044
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VO-WB-11019 VO-WB-11022 VO-WB-11023 VO-WB-11032

8X0498625, 8J0598625, 6R0407621E, 6R0407621A, 6E0407621D 5182037/1, 1J0598625,
5K0498621, 3C0498625, 6Q0407621BR, 6Q0407621AJ, 1J0498625A, 1J0498625,
3C0498621, 170498621 600407621AH, 600407621AD, 1J0407625

6Q0407621AC, 600407621 @

VO-WB-11033 VO-WB-11044 VO-WB-11050 VO-WB-11055
8L0498625A, 810498625 8V0598625, 8V0498625B, 3G0598611, 1T0598611B, 6E0598611A, 6E0598611
810498625, 500407621B, 1T0598611A, 1T0598611
5K0498621A, 1K0498621
& g: . O g
- L et ]
VO-WB-11058 VO-WB-11063 VO-WB-11070 VO-WB-12717
8X0598611, 600598611 1J0598477 8V0598611A, 80598611, 8V0498625A

1K0598611
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A3 (8P1) ...
1.8T, 1.8 TFSI For brake disc diameter.288mm 08/06—08/12 V0-WB-11019
1.8 TFSI quattro 07/08—08/12 V0-WB-11019 V0-WB-11019
1.97DI 05/03—05/10 V0-WB-11050
05/03—05/10 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 05/03—05/10 VO0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 05/03—05/10 V0-WB-11019
2.0,2.0FSI,2.0TDI, 2.0 TDI 16V, 2.0 TFSI 05/03—08/12 V0-WB-11050
05/03—08/12 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 05/03—08/12 V0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 05/03—08/12 V0-WB-11019
2.0 TDI 16V quattro, 2.0 TDI quattro, 2.0 TFSI quattro, 05/03—08/12 V0-WB-11019 V0-wB-11019
S3 quattro
3.2 V6 quattro 07/03—05/09 V0-WB-11019 V0-WB-11019
A3 Convertible (8V7, 8VE)
1.4 TFSI 10/13— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 10/13— V0-WB-11044
1.6 TDI 02/14— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 02/14— V0-WB-11044
1.8 TFSI, 1.8 TFSI quattro 10/13— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 10/13— V0-WB-11044
2.0 TDI, 2.0 TDI quattro, 2.0 TFSI, 2.0 TFSI quattro, S3 10/13— VO0-WB-12717 VO-WB-11070
quattro
For brake disc diameter.280mm 10/13— V0-WB-11044
A3 Convertible (8P7)
1.2 TFSI 03/10—05/13 V0-WB-11050
03/10—05/13 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 03/10—05/13 VO0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 03/10—05/13 V0-WB-11019
1.4 TFSI 02/11—05/13 V0-WB-11050
02/11—05/13 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 02/11—05/13 VO0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 02/11—05/13 V0-WB-11019
1.6,1.6 TDI 09/08—05/13 V0-WB-11050
09/08—05/13 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 09/08—05/13 V0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 09/08—05/13 V0-WB-11019
1.8 TFSI 04/08—05/13 V0-WB-11050
04/08—05/13 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 04/08—05/13 V0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 04/08—05/13 VO0-WB-11019
1.97DI 04/08—10/09 V0-WB-11050
04/08—10/09 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 04/08—10/09 V0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 04/08—10/09 V0-WB-11019
2.0TDI, 2.0 TFSI 04/08—05/13 V0-WB-11050
04/08—05/13 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 04/08—05/13 VO0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 04/08—05/13 V0-WB-11019
A3 Limousine (8VS, 8VM)
1.0 TFSI 07/16— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 07/16— V0-WB-11044
1.2 TFSI 10/13— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 10/13— V0-WB-11044
1.4 TFSI, 1.4 TFSI Flex 05/13— V0-WB-12717 V0-WB-11070
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VO-WB-11019 VO-WB-11044 VO-WB-11050

VO-WB-11070
8X0498625, 8J0598625, 810598625, 804986258, 3G0598611, 1105986118, 8V0598611A, 8V0598611,
5K0498621, 3C0498625, 810498625, 5004076218, 1T0598611A, 1T0598611 1K0598611
3C0498621, 170498621 5K0498621A, 1K0498621
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VO-WB-12717
8V0498625A
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A3 Limousine (8VS, 8VM) ...
1.4 TFSI, 1.4 TFSI Flex For brake disc diameter.280mm 05/13— VO-WB-11044
1.6 TDI, 1.6 TDI quattro 09/13— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 09/13— V0-WB-11044
1.8 TFSI, 1.8 TFSI quattro 05/13— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 05/13— V0-WB-11044
2.0 TDI, 2.0 TDI quattro, 2.0 TFSI, 2.0 TFSI Flex, 2.0 05/13— V0-WB-12717 V0-WB-11070
TFSI quattro, S3 quattro
For brake disc diameter.280mm 05/13— V0-WB-11044
A3 Sportback (8PA)
1.2TSI 04/10—03/13 V0-WB-11050
04/10—03/13 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 04/10—03/13 V0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 04/10—03/13 V0-WB-11019
1.4 TFSI 09/07—03/13 V0-WB-11050
09/07—03/13 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 09/07—03/13 VO0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 09/07—03/13 VO0-WB-11019
1.6, 1.6 E-Power, 1.6 FSI, 1.6 TDI 09/04—03/13 V0-WB-11050
09/04—03/13 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 09/04—03/13 V0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 09/04—03/13 V0-WB-11019
1.8 TFSI 11/06—03/13 V0-WB-11050
11/06—03/13 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 11/06—03/13 VO0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 11/06—03/13 VO-WB-11019
1.8 TFSI quattro 07/08—03/13 V0-WB-11019 V0-WB-11019
1.97DI 09/04—05/10 V0-WB-11050
09/04—05/10 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 09/04—05/10 V0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 09/04—05/10 V0-WB-11019
2.0,2.0FSI,2.0TDI, 2.0 TDI 16V, 2.0 TFSI 09/04—03/13 V0-WB-11050
09/04—03/13 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 09/04—03/13 V0-WB-11044
For brake disc diameter.288mm 09/04—03/13 VO0-WB-11019
2.0 TDI 16V quattro, 2.0 TDI quattro, 2.0 TFSI quattro, 09/04—03/13 VO0-WB-11019 V0-WB-11019
S3 quattro
RS3 quattro 01/11—>12/12 V0-WB-11019 V0-WB-11019
3.2 V6 quattro 09/04—05/09 VO0-WB-11019 V0-WB-11019
A3 Sportback (8VA, 8VF)
1.0 TFSI 07/16— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 07/16— V0-WB-11044
1.2 TFSI 05/13— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 05/13— V0-WB-11044
1.4 TFSI, 1.4 TFSI e-tron, 1.4 TFSI g-tron 09/12— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 09/12— V0-WB-11044
1.6 TDI, 1.6 TDI quattro 10/12— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 10/12— V0-WB-11044
1.8 TFSI, 1.8 TFSI quattro 09/12— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 09/12— V0-WB-11044
2.0 TDI, 2.0 TDI quattro, 2.0 TFSI, 2.0 TFSI quattro, S3 09/12— VO-WB-12717 V0-WB-11070
quattro
For brake disc diameter.280mm 09/12— V0-WB-11044
RS3 quattro 03/15— V0-WB-12717 V0-WB-11070
For brake disc diameter.280mm 03/15— V0-WB-11044

% MOoOoG




VO-WB-11019 VO-WB-11044 VO-WB-11050

VO-WB-11070
8X0498625, 8J0598625, 810598625, 804986258, 3G0598611, 1105986118, 8V0598611A, 8V0598611,
5K0498621, 3C0498625, 810498625, 5004076218, 1T0598611A, 1T0598611 1K0598611
3C0498621, 170498621 5K0498621A, 1K0498621
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A4 (8D2, B5)
1.6 11/94—10/00 VO-WB-11011
—»Ch no.8D-V-152676 11/94—10/00 V0-WB-11047
—Ch no.8D-V-152676 11/94—10/00 V0-WB-11047B
Ch no.8D-V-152677—> 11/94—10/00 V0-WB-11053
07/00—11/00 VO-WB-11011 V0-WB-11053
18,18T 11/94—11/00 VO-WB-11011
—»Ch no.8D-V-152676 11/94—11/00 V0-WB-11047
—Ch no.8D-V-152676 11/94—11/00 V0-WB-11047B
Ch no.8D-V-152677— 11/94—11/00 V0-WB-11053
1.8 T quattro 01/95—11/00 AU-WB-11012 AU-WB-11012
—»Ch no.8D-T-160955 01/95—11/00 AU-WB-11031
Ch no.8D-T-160956—> 01/95—11/00 VO-WB-11013
18T 12/97—11/00 VO-WB-11013
C 2 chno.8D-Vv-152676 12/97—11/00 VO-WB-11047
C 2 —Chno.8p-v-152676 12/97—11/00 V0-WB-11047B
1.97DI 01/95—11/00 VO-WB-11011
—Ch no.8D-V-152676 01/95—11/00 VO0-WB-11047
—»Ch no.8D-V-152676 01/95—11/00 V0-WB-11047B
Ch no.8D-V-152677— 01/95—11/00 V0-WB-11053
»Ch n0.8D-1-100000 03/00—11/00 VO-WB-11011
24 07/95—11/00 AU-WB-11014
—»Ch no.8D-V-152676 07/95—11/00 V0-WB-11047
—Ch no.8D-V-152676 07/95—11/00 V0-WB-11047B
Ch no.8D-V-152677— 07/95—11/00 V0-WB-11053
03/97—11/00 VO0-WB-11013
2.5TDI —Ch no.8D-V-152676 09/97—11/00 V0-WB-11047
—»Ch n0.8D-V-152676 09/97—11/00 V0-WB-11047B
Ch no.8D-T-160956— 09/97—11/00 V0-WB-11013
Ch no.8D-V-152677— 09/97—11/00 V0-WB-11053
2.6 —Ch no.8D-T-160955 01/95—~11/00 AU-WB-11031
—»Ch no.8D-V-152676 01/95—11/00 V0-WB-11047
—Ch no.8D-V-152676 01/95—11/00 V0-WB-11047B
Ch no.8D-T-160956— 01/95—11/00 VO0-WB-11013
Ch no.8D-V-152677—» 01/95—11/00 V0-WB-11053
01/96—07/97 AU-WB-11014
2.8 —Ch no.8D-T-160955 09/95—11/00 AU-WB-11031
—Ch no.8D-V-152676 09/95—11/00 V0-WB-11047
—»Ch no.8D-V-152676 09/95—11/00 V0-WB-11047B
Ch no.8D-T-160956, 9D-T-160956— 09/95—07/99 V0-WB-11013
Ch no.8D-V-152677— 09/95—11/00 V0-WB-11053
10/96—07/99 AU-WB-11014
Ch no.8D-T-160956— 10/96—11/00 VO0-WB-11013
09/99—10/00 VO-WB-11011 V0-WB-11053
1.8 quattro, 1.8 T quattro 01/95—11/00 AU-WB-11012 AU-WB-11012
01/95—11/00 VO-WB-11011
1.8 quattro 07/95—11/00 AU-WB-11012 AU-WB-11012
07/95—11/00 VO-WB-11011
1.8 T quattro Ch no.8DT160956— 12/97—11/00 VO-WB-11013
1.9 TDI quattro 09/96—11/00 AU-WB-11012 AU-WB-11012
09/96—11/00 VO-WB-11011
03/00—11/00 VO0-WB-11013
2.4 quattro 03/97—11/00 VO-WB-11013 AU-WB-11012
—Engine n0.8G-V-004800 03/97—11/00 AU-WB-11012
08/97—11/00 AU-WB-11014 AU-WB-11012
08/97—11/00 VO0-WB-11013
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AU-WB-11012

8D0598625A, 893498625D,
893498625B, 893498625A,
893498625, 5182004/1,
4B0498625

&
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AU-WB-11014

8D0498625B, 893498625E
893498625C, 4B0498625A,

470498625, 443498625F,
443498625A, 1D0498625B

S

AU-WB-11031
8D0498625A

2@

VO-wWB-11011
8D0498625, 480498625

le.
e E"@

VO-WB-11013

8D0498625B, 518201078,
5182007/4, 5182005/8,

4B0498625A, 4A0498625
443498625F, 443498625A
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VO-WB-11047

5182008/2, 5182003/3
4A0598625A, 4A0598625

o0
o\\

VO-WB-11047B

5182003/3, 4A0598625A,
4A0598625
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cO%

VO-WB-11053
8D0598625
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AUDI ... 6 21

A4 (8D2, BY) ...

2.5 TDI quattro 09/97—11/00 AU-WB-11012 AU-WB-11012

09/97—11/00 V0-WB-11011

09/97—11/00 VO-WB-11013

2.6 quattro 01/95—11/00 AU-WB-11012 AU-WB-11012
—Ch no.8D-T-160955 01/95—11/00 AU-WB-11031
Ch no.8D-T-160956— 01/95—11/00 VO0-WB-11013

S4 quattro 09/97—09/01 AU-WB-11012 AU-WB-11012
09/97—09/01 AU-WB-11014
—»Ch no.8D-X-290000, Diameter.43x82x37mm 09/97—09/01 VO0-WB-11013
2.7 Bi Turbo quattro, 2.7 Turbo quattro 08/98—09/00 AU-WB-11012
08/98—09/00 AU-WB-11014
—Ch no.8D-X-290000, Diameter.43x82x37mm 08/98—09/00 VO0-WB-11013

2.8 quattro 01/95—08/01 AU-WB-11012 AU-WB-11012
—Ch no.8D-T-160955 01/95—08/01 AU-WB-11031
Ch no.8D-T-160956—> 01/95—10/00 VO-WB-11013

10/96—08/01 VO0-WB-11013

A4 (SE2, B6)

1.6 11/00—12/04 AU-WB-11008 AU-WB-11056
18T 11/00—12/04 AU-WB-11008 AU-WB-11056
1.97DI 11/00—12/04 AU-WB-11008 AU-WB-11056
2.0, 2.0 FSI 11/00—12/04 AU-WB-11008 AU-WB-11056
2.4 09/01—12/04 AU-WB-11008 AU-WB-11056
2.5TDI 08/01—12/04 AU-WB-11008 AU-WB-11056
3.0 11/00—12/04 AU-WB-11008 AU-WB-11056
1.8 T quattro 11/00—12/04 AU-WB-11008 AU-WB-11008
11/00—12/04 AU-WB-11061

—»Ch no.8D-1-100000 11/00—07/02 AU-WB-11012
07/01—12/04 AU-WB-11008 AU-WB-11061
1.9 TDI quattro 11/01—12/04 AU-WB-11008 AU-WB-11008
11/01—12/04 AU-WB-11061
2.5 TDI quattro 11/00—12/04 AU-WB-11008 AU-WB-11008
11/00—12/04 AU-WB-11061

»Ch n0.8D-1-100000 11/00—12/04 AU-WB-11012
S4 quattro 11/00—12/02 AU-WB-11008 AU-WB-11008
11/00—12/02 AU-WB-11061
3.0 quattro 11/00—12/04 AU-WB-11008 AU-WB-11008
11/00—12/04 AU-WB-11061

—»Ch no.8D-1-100 000 11/00—12/04 AU-WB-11012
S4 quattro 03/03—12/04 AU-WB-11008 AU-WB-11008
03/03—12/04 AU-WB-11061

A4 (8EC, B7)

1.6 11/04—06/08 AU-WB-11008 AU-WB-11056
18T 11/04—06/08 AU-WB-11008 AU-WB-11056
1.97DI 11/04—06/08 AU-WB-11008 AU-WB-11056
2.0,2.0TDI, 2.0 TDI 16V, 2.0 TFSI 11/04—06/08 AU-WB-11008 AU-WB-11056
2.5 TDI 11/04—05/06 AU-WB-11008 AU-WB-11056
2.7 TDI 11/05—06/08 AU-WB-11008 AU-WB-11056
3.0 11/04—05/06 AU-WB-11008 AU-WB-11056
3.2 FSI 01/05—06/08 AU-WB-11008 AU-WB-11056
1.8 T quattro 11/04—06/08 AU-WB-11008 AU-WB-11008
11/04—06/08 AU-WB-11061
2.0 TDI quattro, 2.0 TFSI quattro 11/04—06/08 AU-WB-11008 AU-WB-11008
2.0 TFSI quattro 11/04—06/08 AU-WB-11061
2.0 TDI quattro 06/06—06/08 AU-WB-11008 AU-WB-11056
3.0 quattro, 3.0 TDI quattro 11/04—06/08 AU-WB-11008 AU-WB-11008
3.0 TDI quattro 11/04—06/08 AU-WB-11061
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AU-WB-11008

8E0598625B, 8E0598625A,
8E0498625B, 8E0498625A,
8D0498625C, 4D0407625H,
4D0407625D

11

AU-WB-11012

8D0598625A, 893498625D,
893498625B, 893498625A,
893498625, 5182004/1,
4B0498625

S
o)

AU-WB-11014

8D0498625B, 893498625E
893498625C, 4B0498625A,
470498625, 443498625F,

443498625A, 1D0498625B

2

AU-WB-11031
8D0498625A

2@

AU-WB-11056
8E0598611B, 8E0598611

AU-WB-11061
8E0598625

VO-WB-11011
8D0498625, 4B0498625
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VO-WB-11013

8D0498625B, 5182010/8
5182007/4, 5182005/8
4B0498625A, 4A0498625,
443498625F, 443498625A
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AUDI —L
A4 (8EC, B7) ...
3.2 FSl quattro 01/05—06/08 AU-WB-11008 AU-WB-11008
01/05—06/08 AU-WB-11061
RS4 quattro, S4 quattro 11/04—06/08 AU-WB-11008 AU-WB-11008
A4 (8K2, B8)
1.8 T, 1.8 TFSI 11/07—12/15 AU-WB-11016 AU-WB-11072
2.0 TDI, 2.0 TDI 16V, 2.0 TFSI 11/07— AU-WB-11016 AU-WB-11072
2.0 TFSI flexible fuel 11/09—12/15 AU-WB-11014 AU-WB-11072
2.7 TDI 11/07—03/12 AU-WB-11016 AU-WB-11072
3.0TDI 11/11—12/15 AU-WB-11016 AU-WB-11072
3.2 FSI 09/08—03/12 AU-WB-11016 AU-WB-11072
1.8 TFSI quattro 09/08—12/15 AU-WB-11016 AU-WB-11016
2.0 TDI quattro, 2.0 TFSI Flexfuel quattro, 2.0 TFSI 01/08—12/15 AU-WB-11016 AU-WB-11016
flexible fuel quattro, 2.0 TFSI quattro
3.0 TDI quattro, 3.0 TFSI quattro, S4 quattro 11/07— AU-WB-11016 AU-WB-11016
3.2 FSI quattro 11/07—03/12 AU-WB-11016 AU-WB-11016
A4 Avant (8D5, B5)
1.6 11/94—09/01 VO-WB-11011
—Ch no.8D-V-152676 11/94—09/01 V0-WB-11047
—Ch no.8D-V-152676 11/94—09/01 V0-WB-11047B
Ch no.8D-V-152677—» 11/94—09/01 V0-WB-11053
07/00—09/01 VO-WB-11011 V0-WB-11053
18,18T 07/95—09/01 VO-WB-11011
Ch no.8D-V-152677— 07/95—09/01 V0-WB-11053
1.8 02/96—09/01 AU-WB-11012 AU-WB-11012
02/96—09/01 VO0-WB-11011 AU-WB-11012
1.8,1.8T —Ch n0.8D-V-152676 02/96—09/01 VO-WB-11047
—Ch no.8D-V-152676 02/96—09/01 V0-WB-11047B
18T 12/97—09/01 VO0-WB-11013
C 2 chno.8D-Vv-152676 12/97—09/01 VO-WB-11047
C 2 chno.8p-V-152676 12/97—09/01 V0-WB-11047B
1.9DUO, 1.9TDI 02/96—09/01 VO-WB-11011
1.9TDI —Ch no.8D-V-152676 02/96—09/01 V0-WB-11047
—»Ch no.8D-V-152676 02/96—09/01 V0-WB-11047B
1.9DUO, 1.9TDI Ch no.8D-V-152677— 02/96—09/01 V0-WB-11053
1.97DI 03/00—09/01 VO-WB-11011 V0-WB-11053
24 07/95—09/01 AU-WB-11014
—»Ch no.8D-V-152676 07/95—09/01 V0-WB-11047
—Ch no.8D-V-152676 07/95—09/01 V0-WB-11047B
Ch no.8D-V-152677— 07/95—09/01 V0-WB-11053
03/97—09/01 VO0-WB-11013
257D 09/97—09/01 VO-WB-11013
—Ch no.8D-V-152676 09/97—09/01 V0-WB-11047
—Ch no.8D-V-152676 09/97—09/01 V0-WB-11047B
Ch no.8D-V-152677— 09/97—09/01 V0-WB-11053
2.6 —Ch no.8D-T-160955 02/96—09/01 AU-WB-11031
»Ch n0.8D-V-152676 02/96—09/01 V0-WB-11047
—Ch no.8D-V-152676 02/96—09/01 V0-WB-11047B
Ch no.8D-T-160956— 02/96—09/01 VO0-WB-11013
Ch no.8D-V-152677— 02/96—09/01 V0-WB-11053
2.8 03/96—09/96 V0-WB-11047
03/96—09/00 V0-WB-11047B
—Ch no.8D-T-160955 03/96—09/01 AU-WB-11031
Ch no.8DT160956, 8D-T-160956-— 03/96—09/00 VO0-WB-11013
—Ch no.8D-V-152676 10/96—09/01 V0-WB-11047
—»Ch no.8D-V-152676 10/96—09/01 V0-WB-11047B
Ch no.8D-T-160956— 10/96—09/01 VO-WB-11013
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AU-WB-11008

8E0598625B, 8E0598625A,
8E0498625B, 8E0498625A,
8D0498625C, 4D0407625H,
4D0407625D

nQ

AU-WB-11012

8D0598625A, 893498625D,
893498625B, 893498625A,

893498625, 5182004/1,
4B0498625

S

AU-WB-11014

8D0498625B, 893498625E
893498625C, 4B0498625A,

470498625, 443498625F,
443498625A, 1D0498625B

AU-WB-11016

8K0598625, 8K0407625
8K0407607, 4H0698625,
4H0498625D, 4H0498625B
4H0498625A, 4H0498625

© l°®

o
AU-WB-11031 AU-WB-11061 AU-WB-11072 VO-WB-11011
8D0498625A 8E0598625 8K0598611 8D0498625, 4B0498625
s ‘ . (-]
& ee L)
VO-WB-11013 VO-WB-11047 VO-WB-11047B VO-WB-11053
8D0498625B, 5182010/8, 5182008/2, 5182003/3, 5182003/3, 4A0598625A, 8D0598625

5182007/4, 5182005/8,
4B0498625A, 4A0498625,
443498625F 4434986257

!

4A0598625A, 4A0598625

O\X

4A0598625
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AUDI ... 6 21

A4 Avant (8D5, B5) ...

2.8 Ch no.8D-V-152677— 10/96—09/01 V0-WB-11053
03/99—09/00 AU-WB-11014 V0-WB-11047

1.8 quattro 07/95—09/01 AU-WB-11012 AU-WB-11012
07/95—09/01 VO-WB-11011

1.8 quattro, 1.8 T quattro 01/96—09/01 AU-WB-11012 AU-WB-11012
01/96—09/01 VO-WB-11011

1.8 T quattro Ch n0.8D-T-160956 > 09/97—12/98 VO0-WB-11013
12/97—09/01 VO0-WB-11013

1.9 TDI quattro 09/96—09/01 AU-WB-11012

09/96